

# GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Lunedì, 18 gennaio 1999

SI PUBBLICA TUTT! I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

## SOMMARIO

## Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	9
Annunzi giudiziari:		
- Notifiche per pubblici proclami	<b>»</b>	37
Ammortamenti	<b>»</b>	38
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	<b>»</b>	41
- Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	<b>»</b>	42
— Piani di riparto	»	42
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	<b>»</b>	42
— Bandi di gara	»	43
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	<b>»</b>	57
Rettifiche	»	57
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	58

## ANNUNZI COMMERCIALI

#### CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

### TICINO ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in Roma, via San Giovanni della Croce n. 3 Capitale sociale L. 46.000.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Roma al n. 1891/79

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società sita in Roma, via San Giovanni della Croce n. 3, per il giorno 3 febbraio p.v. alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 4 febbraio p.v. alle ore 9, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

Riapprovazione ai fini Consob del bilancio al 31 dicembre 1997.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, i certificati azionari presso la sede sociale o presso la Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a.

Il presidente: Divo Gronchi.

S-336 (A pagamento).

## IMMOBILIARE NUOVA LISCATE - S.p.a.

Sede in Pisa, via A. Bellatalla n. 10 Capitale sociale L. 3.200.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 8 febbraio 1999 alle ore 10,30 presso gli uffici commerciali dell'Impresa Lavori ingg. Umberto Forti & Figlio S.p.a. di via Matteucci n. 36/38 (Centro Forum) Pisa ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 9 febbraio 1999 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Modifica delle condizioni dei Prestiti Obbligazionari emessi dalla società;
  - 2. Trasferimento della sede legale.

Si rammenta che ai sensi dell'articolo 10 dello statuto sociale, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima dell'8 febbraio 1999.

Pisa, 8 gennaio 1999

Immobiliare Nuova Liscate S.p.a.

Il Presidente del Consiglio di amministrazione:
Ing. Roberto Bertoni

S-357 (A pagamento).

## **DIREZIONALE PONTINA - S.p.a**

(in liquidazione)

Roma, viale Regina Margherita n. 15 Registro imprese di Roma n. 789385 Codice fiscale n. 01340580594

Gli azionisti della Direzionale Pontina S.p.a. in liquidazione sono convocati in assemblea ordinaria in Catania presso lo studio dell'avv. Massimo Donati, via Luigi Rizzo 21 per il giorno 5 febbraio 1999 alle ore 18,30 per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Richiesta della Estensi S.r.l. in liquidazione alla Direzionale Pontina S.p.a. in liquidazione per il pagamento di L. 50.000.000 in acconto del suo credito per finanziamenti ed interessi. Determinazioni per il suo pagamento;
  - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire i soci aventi i requisiti di legge.

Il prescritto deposito delle azioni potrà essere eseguito presso la Banca Popolare S. Venera, nonché presso la sede sociale o lo studio dell'avv. Donati.

Roma, 7 gennaio 1999

I liquidatori: ing. Antonio Finocchiaro - dott. Aurelio Nastasi - avv. Massimo Donati S-324 (A pagamento).

### SIDIM

## Società Italiana Diagnostici Immunologici - S.p.a.

Sede sociale in Pomezia (Roma), via del Mare n. 131 Capitale sociale L. 200.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 7868/89 Codice fiscale n. 03665001008

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci, gli amministratori e i sindaci della SIDIM - Società Italiana Diagnostici Immunologici S.p.a. sono convocati alla assemblea ordinaria della società che si terrà in prima convocazione il giorno 3 febbraio 1999 alle ore 15, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 febbraio 1999 alle ore 15, stesso luogo, per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

1. Scadenza carica del Collegio sindacale e delibere relative.

Pomezia, 11 gennaio 1999

Il presidente: Rosaria Alba Bellitti.

S-329 (A pagamento).

### MONTEPASCHI VITA - S.p.a.

Sede in Roma, via San Giovanni della Croce n. 3 Capitale sociale L. 120.000.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Roma al n. 1299/73

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società sita in Roma, via San Giovanni della Croce n. 3, per il giorno 3 febbraio p.v. alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 4 febbraio p.v. alle ore 10, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

Riapprovazione ai fini Consob del bilancio al 31 dicembre 1997.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giomi prima di quello fissato per la riunione, i certificati azionari presso la sede sociale o presso la Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a.

Il presidente: Divo Gronchi.

S-337 (A pagamento).

### SO.FARMA.MORRA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Luigi Manzotti n. 15
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano al n. 1586611/96 S.O.
R.E.A. di Milano al n. 1477991
Codice fiscale n. 00448310615
Partita I.V.A. n. 11985010153

### Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 4 febbraio 1999, alle ore 10,30, in prima convocazione presso gli uffici amministrativi in Nola (NA), CIS Isola 8 lotti 8107/8/9/10 e, occorrendo, per il giorno 5 febbraio 1999, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Ratifiche fidejussioni concesse dall'amministratore unico;
- 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge di statuto.

L'amministratore unico: ing. Alessandro Morra

S-346 (A pagamento).

### AFI HOTELS LIMITED - S.p.a.

Sede sociale in Londra

Sede principale in Roma, via Valentino Mazzola n. 66 Capitale sociale L. 2.000.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04372781007

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 5 febbraio 1999 alle ore 13,30, presso la sede legale in One Silk Street EC2Y 8HQ, Londra, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 8 febbraio 1999 alle ore 13,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Vendita delle attività aziendali e delibere conseguenti.

Per l'intervento in assemblea si osservano le disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Elio Galli

S-348 (A pagamento).

### MORTON INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede legale in Mozzate (CO), via Trieste n. 25 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Como n. 24274 Tribunale di Como Partita I.V.A. n. 01839810130

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in piazza Belgioioso n. 2, Milano, presso lo studio Gianni, Origoni & Partiers, per il giorno 5 febbraio 1999 alle ore 9,30, in prima convocazione, per il giorno 9 febbraio 1999, stessi luogo ed ora, in eventuale seconla convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

1. Fusione per incorporazione in Morton International S.p.a. di Comiel S.r.l., deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale o gli enti creditizi in conformità illa legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Un procuratore: avv. Ottaviano Vimercati Sanseverino

3-350 (A pagamento).

### SERVIZI FIDUCIARI SEFI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Sapri n. 26 Capitale L. 5 miliardi interamente versato Registro società del Tribunale di Milano n. 143772/3577/22 Codice fiscale n. 00844930156

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in filano presso la Servizi Fiduciari Sefi S.p.a. sede legale, via Sapri . 26, per il giorno 4 febbraio 1999 alle ore 11 in prima convocazione e er il giorno 15 febbraio 1999, stesso luogo ed ora, in eventuale seconta convocazione per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 1° comma punti 2) e 3) del Codice civile;
  - 2. Proposta di riorganizzazione aziendale.

Possono partecipare i titolari di azioni i quali, ancorché già iscritti al libro soci, abbiano depositato i loro titoli presso la sede sociale di Milano, via Sapri n. 26, almeno cinque giorni prima di quello per l'Assemblea.

Milano, 8 gennaio 1999

L'amministratore delegato: dott. Raffaele Maddalone.

S-365 (A pagamento).

### PORTO DI IMPERIA - S.p.a.

Sede di Imperia, Calata Tenente S. Anselmi Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese al n. 3954 Codice fiscale n. 01049760083

È convocata per il giorno 5 febbraio 1999 alle ore 11 in prima convocazione presso il Palazzo Comunale di Imperia, viale Matteotti n. 157, l'assemblea ordinaria dei soci della società in intestazione per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Rinnovo cariche sociali.

#### Parte straordinaria:

1. Aumento del capitale sociale fino a L. 1.500.000.000. Occorrendo la seconda convocazione è sin d'ora fissata per il giorno 12 febbraio 1999, stesso luogo ed ora.

Deposito dei titoli a norma di legge.

Imperia, 22 dicembre 1998

L'amministratore delegato: ing. Valentino Castellini.

G-1 (A pagamento).

### ALBERGO DUE TORRI - S.p.a.

Sede in Verona, piazza S. Anastasia n. 4 Capitale sociale L. 220.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Verona n. 3970 Codice fiscale n. 00230060238

È convocata per il giorno 12 febbraio 1999 alle ore 12 presso lo studio Lenarda dottori commercialisti associati in Venezia-Mestre, piazzale Leonardo Da Vinci n. 8 e, occorrendo, per il giorno 15 febbraio 1999 alla stessa ora e nello stesso luogo, l'assemblea ordinaria della società con i seguenti punti all'

#### Ordine del giorno:

1. Rinnovo dell'organo amministrativo e assegnazione dei poteri.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Paolo Lenarda

C-612 (A pagamento).

### VIAGGI KUONI - S.p.a.

Sede Roma, via Goito n. 24
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta al R.E.A. di Roma n 814031
Codice fiscale n. 00436240584

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Riccardo Clemente in Roma, piazza Cavour n. 17 per il giorno 8 febbraio 1999. alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo per il giorno 9 febbraio 1999 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente.

### Ordine del giorno:

- 1. Modifica della denominazione in Kuoni Incoming S.p.a.;
- 2. Trasferimento della sede sociale;
- 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Il Consigliere d'amministrazione: Fausto Melatini.

S-369 (A pagamento).

## STABILIMENTI PER L'INDUSTRIA DELLA JUTA - S.p.a.

Sede San Donà di Piave, via Jutificio n. 10 Iscritta al n. 1182 del registro imprese di Venezia

Convocazione assemblea obbligazionisti

I signori portatori di obbligazioni sono convocati in assemblea per procedere alla nomina del rappresentante comune.

La riunione avverrà il giomo 4 febbraio 1999, alle ore 11, ed eventualmente in seconda convocazione il 5 febbraio 1999 alla stessa ora, nello studio del notaio Bianchini in San Donà di Piave, corso Trentin, Galleria Leon Bianco.

San Donà di Piave, 11 gennaio 1999

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Sergio Marin

S-495 (A pagamento).

## EUROFIBRE - S.p.a.

Sede legale a Minerbe (VR)

Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. Verona n. 173475 Iscritta al Tribunale di Verona n. 14169 registro società Codice fiscale n. 01304960238

Avviso di convocazione assemblea straordinaria di Eurofibre S.p.a.

Convoca per il giomo 15 febbraio 1999 alle ore 11 presso lo studio notarile associato Salvatore - Macchi via Avrese n. 12 - 37045 Legnago (VR), in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 16 febbraio 1999, stesso luogo ed ora, l'assemblea straordinaria degli azionisti, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione di Eurofibre S.p.a. in Eurofibre International S.r.l. e delibere conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti a ciò legittimati come per statuto e per legge.

Il Consigliere delegato: rag. Antonio Rossi.

S-371 (A pagamento).

### OLIMPIA BASKET PISTOIA - S.p.a.

Pistoia, via E. Fermi n. 100
Capitale sociale L. 640.000.000 interamente versato
Registro soc. Tribunale di Pistoia n. 4.084
Partita I.V.A. n. 00385400478

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti della Olimpia Basket Pistoia S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale il giorno 4 febbraio 1999 alle ore 19 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 febbraio 1999, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

1. Azzeramento del capitale sociale per perdite e sua ricostituzione.

Per il diritto a partecipare all'assemblea valgono le norme vigenti di legge.

Il presidente: Massimo Carrara.

S-372 (A pagamento).

### CARTIERE SACI - S.p.a.

Sede in Verona, strada della Ferriera n. 17
Capitale sociale L. 2.675.000.000
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Verona al n. 13243 registro imprese
e al n. 170066 Rea
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01258590239

#### Convocazione di assemblea

L'assemblea straordinaria della società è convocata per il giorno 5 febbraio 1999 alle ore 9,30, in prima convocazione, presso lo studio del notaio Maurizio Marino in Verona, stradone Scipione Maffei, 2, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Delibera di fusione per incorporazione nella Saci S.r.l.;
- 2. Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea avrà luogo in seconda convocazione il giorno 8 febbraio 1999, nel medesimo luogo ed ora.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il presidente: ing. Mario Poli.

S-373 (A pagamento).

### FINANZIARIA CHIMICA VALENZANA - S.p.a.

Sede in Valenza Po, via XXIX Aprile n. 42 Capitale sociale L. 8.000.000.000 Registro delle imprese di Alessandria n. 3800 Codice fiscale n. 00155870066

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordi aria presso lo studio del prof. Alberto Runza sito in Palermo via Principe di Villafranca n. 50 per il giorno 8 febbraio 1999 alle ore 10,30 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 13 febbraio 1999 stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Ratifica delibera del 4 luglio 1998 relativa all'approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997;

Nomina organo amministrativo.

Possono partecipare gli azionisti iscritti nel libro soci da almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'assemblea.

Partinico, 5 gennaio 1999

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonina Bertolino

S-391 (A pagamento).

### IRON - S.p.a.

Sede legale in Assisi S. Maria degli Angeli, zona industriale Capitale sociale L. 6.250.000.000 interamente versato Registro delle imprese del Tribunale di Perugia n. 16858 Partita I.V.A. n. 01622860540

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti della Iron S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale per il giorno 4 febbraio 1999 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 5 febbraio 1999 stesso luogo e ora in seconda convocazione per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

### Parte ordinaria:

- 1. Relazione degli amministratori e osservazioni del Collegio sindacale sulla situazione patrimoniale della società al 30 novembre 1998 e 31 dicembre 1998 (preconsuntivo 1998);
- 2. Presentazione delle situazioni patrimoniali della società al 30 novembre 1998 e 31 dicembre 1998 (preconsuntivo 1998) e conseguenti deliberazioni.

### Parte straordinaria:

1. Deliberazioni ex art. 2446 del Codice civile.

L'intervento dell'assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Santa Maria degli Angeli, 29 dicembre 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bovi Franco

C-744 (A pagamento).

## B.P.Vi FONDI - S.p.a. Società di gestione di fondi comuni di investimento mobiliare per azioni

Appartenente al gruppo bancario Banca Popolare Vicentina Iscritta al n. 60 dell' Albo delle Società di Gestione e del Risparmio Sede legale in Vicenza, via Bgt. Framarin n. 18 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02671560247

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale della società in Vicenza, via Btg. Framarin n. 18, per il giorno 10 febbraio 1999 alle ore 16 in prima convocazione, e, occorrendo per il giorno 17 febbraio 1999 stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Proposta di modifica dell'art. 1 (denominazione) e dell'art. 3 (oggetto sociale) dello statuto, deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Vicenza, 23 dicembre 1998

Il presidente: Giovanni Bettanin.

S-401 (A pagamento).

### S.I.FI.R.

### Società Immobiliare Finanziaria Romana - S.p.a.

Sede in Roma, via San Tommaso d'Aquino n. 47 Capitale sociale L. 5.765.356.000 interamente versato Partita IVA n. 01151241005

Gli azionisti e gli azionisti portatori di azioni privilegiate sono convocati in assemblea straordinaria e speciale il 4 febbraio 1999, alle ore 16, presso la sede sociale in Roma, via S.T. D'Aquino n. 47 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Delega al Consiglio di amministrazione per l'emissione di obbligazioni convertibili fino a L. 2.500.000.000 da offrire in opzione;
  - 2. Conversione delle azioni privilegiate in ordinarie.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge.

Il presidente: Sergio Bianchi.

S-468 (A pagamento).

## MANIFATTURA LANE S. BENIGNO CANAVESE - S.p.a.

Sede in Vercelli, via Francesco Donato n. 20 Capitale sociale L. 600.000.000 Registro imprese di Vercelli n. 5755 Partita I.V.A. n. 01541670020

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio notarile Morone in Torino, via Mercantini n. 4, per il giorno 10 febbraio 1999 alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 11 febbraio 1998 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Proposta di scioglimento anticipato e messa in liquidazione della società;
  - 2. Nomina liquidatore

Gli azionisti che intendono partecipare all'assemblea dovranno depositare le azioni presso la sede sociale a' sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: dott. Giuseppe Chiorino

T-9 (A pagamento).

### INDUSTRIA CHIMICA VALENZANA - S.p.a.

Sede in Borgoricco (PD), via Desman n. 428 Capitale sociale L. 2.100.000.000 Registro delle imprese di Padova n. 21601 Codice fiscale n. 04477980157

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del prof. Alberto Runza sito in Palermo via Principe di Villafranca n. 50 per il giorno 8 febbraio 1999 alle ore 9,30 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 13 febbraio 1999 stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

Ratifica delibera del 3 luglio 1998 relativa all'approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997;

Nomina organo amministrativo.

Possono partecipare gli azionisti iscritti nel libro soci da almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Partinico, 5 gennaio 1999

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonina Bertolino

S-392 (A pagamento).

### FRISIA - S.p.a.

Sede legale in Piuro (SO), via Nazionale n. 2 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Registro società di Sondrio n. 5.895 Codice fiscale n. 00618630149

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Piuro, via Nazionale n. 2 ore 16,30 del giorno 8 febbraio 1999 in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 febbraio 1999 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Esame situazione finanziaria e deliberazioni conseguenti;
- 2. Eventuale nomina organo amministrativo;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato, ai fini di legge, le proprie azioni presso la sede sociale o presso uno dei seguenti istituti di credito Banca Popolare di Sondrio - Sondrio e Credito Valtellinese - Sondrio, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Piuro, 7 gennaio 1999

L'amministratore unico: dott. Paini Gianpaolo.

M-69 (A pagamento).

## ETHECO EUROPEAN THERMOSTAT COMPANY - S.p.a.

Sede in Salerno, via Wenner n. 26, zona industriale Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Salerno n. 184133/1996 Partita I.V.A. n. 03168700650

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 febbraio 1999, alle ore 15, presso la sede legale della società in Salerno, alla via Wenner, 26, in prima convocazione e per il giorno 19 febbraio 1999, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Art. 2446 del Codice civile, adempimenti e delibere conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Salerno, 11 gennaio 1999

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Umberto Esposito

S-397 (A pagamento).

### PROGASUD - S.p.a.

Sede in Campochiaro (CB), zona industriale
Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese al n. 22297/3007
Tribunale di Campobasso
Codice fiscale n. 00834860702

#### Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria è convocata in Roma, viale C. Pavese, 385, ore 10 1'8 febbraio 1999 in prima convocazione ed il 9 febbraio 1999 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

Deliberazioni conseguenti alle disposizioni di cui al decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472.

Deposito azioni: presso sede o Banca Commerciale italiana o enti corrispondenti.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Andrea Piquè

S-398 (A pagamento).

### **BONAITI SERRATURE - S.p.a.**

Calolziocorte (LC), via F.lli Bonacina n. 20 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo n. 46761 registro società

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in via F.lli Bonacina n. 20, Calolziocorte, per il giorno 10 febbraio 1999 alle ore 17, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 febbraio 1999 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

1. Proposta di acquisto di azioni proprie e deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato le zioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima dell'adunanza.

Calolziocorte, 7 gennaio 1999

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Bonaiti Marco

M-38 (A pagamento).

### FRIGORAM COMMERCIALE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Socrate n. 32/34 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro imprese Milano n. 228931 R.E.A. n. 1144920

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 15 lel giorno 9 febbraio 1999 presso lo studio avvocati e commercialisti ssociati in Milano, via Larga n. 5, in prima convocazione e, occorrenlo in seconda convocazione per il giorno 10 febbraio 1999 stesso luogo d ora, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Cariche sociali:
- 2. Varie ed eventuali.

Per il deposito delle azioni valgono le disposizioni di legge e statuto.

Milano, 8 gennaio 1999

p. il Consiglio di amministrazione: dott. Diego Stefanel

M-70 (A pagamento).

### SYMPHONIA SIM - S.p.a.

Sede in Milano, corso G. Matteotti n. 7 Capitale sociale L. 8.520.000.000 Registro imprese Milano n. 348579 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11317340153

#### Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso a sede sociale in Milano, corso G. Matteotti n. 7, per il giorno 11 febraio 1999, alle ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione per il riorno 18 febbraio 1999, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare ul seguente

### Ordine del giorno:

- Modifica della denominazione sociale in Symphonia Società di Gestione del Risparmio per azioni, modifiche inerenti e conseguenti;
- 2. Modifica dell'oggetto sociale con assunzione ad oggetto dell'attività di Società di Gestione del Risparmio, modifiche inerenti e conseguenti;
  - 3. Delibere statutarie inerenti e conseguenti.

Deposito dei certificati azionari a norma di legge e di statuto.

Milano, 16 dicembre 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Angelo Abbondio

M-73 (A pagamento).

### TECNOFFSET - S.r.l.

Sede in Torino, largo Re Umberto I n. 114 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I soci della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede operativa della società Tecnoffset S.r.l. in via Raspini n. 14 - 19036 Settimo Torinese (TO), in prima convocazione per il giorno 4 febbraio 1999 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 febbraio 1999 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Delibere in merito alle cariche sociali; Delibere ai sensi dell'art. 2389 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Tecnoffset S.r.l.
p. Il Consiglio di amministrazione:
Rotundo Giovanni

T-20 (A pagamento).

### MATRA DATAVISION - S.p.a.

Sede in Torino, c. Svizzera n. 185 Capitale sociale L. 960.000.000 versato L. 500.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 811/82

L'assemblea straordinaria è convocata in Torino corso Duca degli Abruzzi n. 14 il 4 febbraio 1999 ore 15 (seconda convocazione il 5 febbraio 1999 stesso luogo ed ora) per deliberare la modifica dell'art. 3 dello statuto sociale.

Per l'intervento in assemblea, deposito delle azioni ai sensi di legge.

Torino, 8 gennaio 1999

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Alberto Dondona

T-21 (A pagamento).

## SCHÖNEBEN AG - S.p.a.

Sede in Curon Venosta (BZ), Resia
Capitale sociale L. 835.000.000
Iscritta presso il registro delle imprese di Bolzano n. 2787
Codice fiscale n. 00156150211

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in prima convocazione per il 5 febbraio 1999 ore 12 presso l'albergo Moro, Resia, ed in seconda convocazione per il 6 febbraio 1999 ore 20,45 presso il «Vereinshaus» in Resia, Curon Venosta (BZ) per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Informazioni sul progetto di cooperazione con le società sciistiche della zona; istituzione di uno skipass comune valido sulle piste di Nauders, San Valentino, Vallelunga e Resia;
- 2. Annullamento di prezzi scontati per clienti con biglietto d'ospite;
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Resia, 5 gennaio 1999

D'ordine del presidente: Oswald Folie.

C-611 (A pagamento).

## NORTH EAST SERVICES - S.p.a.

Sede in Padova, corso Garibaldi n. 4 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro imprese di Padova n. 11364

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società «North East Services - S.p.a.» sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Arrigo Manavello in Treviso, via Buranelli n. 33, per il giorno 4 febbraio 1999 alle ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 5 febbraio 1999, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Proposta di integrazione dell'art. 16 dello statuto sociale con la previsione di decadenza dell'intero Consiglio di amministrazione in caso del venir meno della maggioranza dei suoi membri, ovvero di un numero inferiore:
  - 2. Conseguenti modifiche statutarie.

Potranno intervenire all'assemblea, direttamente o per delega, gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giomi prima della data fissata per l'adunanza ai sensi delle leggi vigenti e dello statuto sociale.

Treviso, 8 gennaio 1999

L'incaricato: dott. Luigi Polon.

S-503 (A pagamento).

### S. QUIRICO GAS - S.p.a.

Sede legale e amministrativa in Crema, via S. Chiara n. 9
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Cremona n. 1232
R.E.A. n. 97169
Codice fiscale e partita IVA n. 00294570197

Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della Società S. Quirico Gas S.p.a. in via S. Chiara n. 9 Crema per il giorno 4 febbraio 1999, alle ore 9, in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 4 febbraio 1999 alle ore 11, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giono:

1. Distribuzione utili accantonati a nuovo.

Per intervenire all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge e di statuto.

Crema, 11 gennaio 1999

Il presidente: Domenico Crotti.

S-488 (A pagamento).

## RECOPOLYMER - S.p.a.

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

La S.V. è invitata a partecipare all'assemblea straordinaria della società «Recopolymer S.p.a.» che si terrà presso la sede legale in Chiari (BS), piazza Aldo Moro n. 3/b, il giorno 3 febbraio 1999 alle ore 10,30 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 4 febbraio 1999, nella stessa sede ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento sede legale della società;
- 2. Scioglimento società con messa in liquidazione;
- 3. Nomina liquidatore;
- 4. Varie ed eventuali.

Chiari, 14 dicembre 1998

L'amministratore delegato: Dainese Federico

C-592 (A pagamento).

## MARCHE SURGELATI ITALIANA SURGELATI - S.p.a.

Sede in Roma, via Alessandria n. 208
Capitale sociale L. 3.500.000.000
Iscritta al registro imprese di Campobasso al n. 180008
Codice fiscale n. 00343390449

### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria Rotella (A.P.) s.s. 433 km 29,500 c/o lo stabilimento di proprietà per il giorno 3 febbraio 1999 alle ore 15 in prima convocazione e il giorno 4 febbraio 1999 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Analisi vertenza con Mediocredito Lombardo S.p.a. e stato lelle iniziative intraprese e decisioni conseguenti;
- 2. Provvedimenti e delibere di cui all'art. 11 del decreto legislaivo n. 472/1997;
  - 3. Varie ed eventuali.

Le azioni potranno essere depositate presso la sede sociale o presso jualunque Istituto di credito italiano.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sergio Torazzina

i-496 (A pagamento).

## ASCO JOUCOMATIC - S.D.a.

Sede legale in Bollate, via Zambeletti Agn., via Chisallo Capitale sociale L. 450.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 119895 Iscritta al registro ditte n. 631412 Codice fiscale e partita IVA n. 00868090150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la ede legale in Baranzate di Bollate, via Zambeletti ang. via Ghisallo per 13 febbraio 1999, ore 10 in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione per il 15 febbraio 1999 stessa ora, stesso luogo, per liscutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 30 settembre 1998;
- 2. Dimissione dei sindaci;
- 3. Nomina nuovi sindaci:
- 4. Emolumenti agli amministratori;
- 5. Varie ed eventuali.

Intervento in assemblea a norma di legge e di statuto.

L'amministratore delegato: Dario Ferrari.

S-497 (A pagamento).

## BANCA AGRICOLA MANTOVANA

Soc. Coop. a r.l.

Sede in Mantova - Corso Vittorio Emanuele n. 30 Registro imprese di Mantova n. 10 Codice fiscale n. 00141280206

Avviso di convocazione dei soci in assemblea

I soci della Banca Agricola Mantovana sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 20 febbraio 1999 alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo, il 21 febbraio 1999 in seconda convocazione, alle ore 9,30 presso la tensostruttura allestita nei pressi del Centro Direzionale B.O.M.A. in via P. Verri, località Frassino, Mantova, con il seguente

### Ordine del giorno:

Trasformazione della Società dalla attuale forma in quella di società per azioni con approvazione del nuovo statuto in relazione all'offerta pubblica di acquisto promossa dalla Banca Monte dei Paschi di Siena. Deliberazioni conseguenti.

Possono partecipare all'assemblea i soci che risultino iscritti da almeno sei mesi nel «Libro soci» almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea abbiano depositato le azioni presso le casse della Banca oppure presso la Cooperbanca S.p.a. di Reggio Emilia o la Banca C. Steinhauslin & C. S.p.a. di Firenze o la Banca Popolare della Marsica S.p.a. di Avezzano (AQ) o la Banca Popolare di Abbiategrasso S.p.a. di Abbiategrasso (MI) oppure presso la Monte Titoli S.p.a., con rilascio di certificazione ai sensi dell'articolo 85 del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58. Tuttavia, per i soci che hanno aderito all'OPA promossa dalla Banca Monte dei Paschi di Siena, il deposito delle azioni effettuato a tal fine vale anche per la partecipazione all'assemblea.

I soci le cui azioni siano custodite presso la Banca e che non hanno aderito alla predetta OPA, devono manifestare alla Banca stessa la loro determinazione di partecipare all'assemblea almeno cinque giomi prima della data fissata per l'adunanza.

Nei quindici giorni antecedenti a quello fissato per l'assemblea sarà a disposizione del pubblico, presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a., la relazione illustrativa degli amministratori sull'argomento all'ordine del giorno di cui i soci potranno ottenere copia a proprie spese.

Mantova, 14 gennaio 1999

p. Il consiglio di amministrazione Il presidente: cav. lav. dott. Piermaria Pacchioni

S-514 (A pagamento).

### ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

### CASSA RURALE CENTROFIEMME-CAVALESE

Sede Cavalese (TN) - Piazza C. Battisti n. 12

La Cassa Rurale Centrofiemme-Cavalese comunica ai sensi della legge n. 154/92 che con decorrenza 1º gennaio 1999 i tassi subiscono le seguenti variazioni:

tassi passivi riduzione dello 0,5%;

tassi attivi meno 0,5% se superiori al 7,5%; top rate 10% - prime rate 6%.

Cavalese, 7 gennaio 1999

Cassa Rurale Centrofiemme-Cavalese Il presidente: p. ed. Giovanni Trettel

S-388 (A pagamento).

## **BANCA DI ROMA** Gruppo Bancaroma - Credito Fondiario

Estrazione di obbligazioni fondiarie ed opere pubbliche a tasso fisso

In conformità all'art. 15 della legge 6 giugno 1991, n. 175, si comunica che il giorno 28 gennaio 1999, alle ore 9, presso la Direzione Funzionale Elaborazione Dati e Telecomunicazioni, via Pedicino, della Banca di Roma, Gruppo Bancaroma, alla presenza di un notaio, saranno sorteggiate, nella misura prevista dai rispettivi piani di ammortamento, le serie obbligazionarie fondiarie ed opere pubbliche a tasso fisso.

I titoli estratti saranno rimborsati, al valore nominale, a decorrere dal 1° aprile 1999.

Roma, 7 gennaio 1999

Banca di Roma: V. Petrini - C. Mancini

S-328 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI FORMELLO

Iscritta all' Albo delle Banche
Sede sociale in Formello, viale Umberto I n. 4
Iscrizione Tribunale di Roma n. 1437/59 registro società
Codice fiscale n. 00721840585
Partita I.V.A. n. 00926071002

Ai sensi dell'art. 6, comma 2, della legge 17 febbraio 1992, n. 154 e al decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 comunica i nuovi tassi di interesse con decorrenza 11 gennaio 1999 come di seguito specificato:

TASSI PASSIVI (TOP RATE 3.00%)

non soci	soci —	
0,25	1,50	
1,00	1,75	
2,00	2,50	
2,60% lordo pari al	1,898 netto	
Tasso lordo 3,567	netto 2,604	
La BCC emette prestiti obbligazio- nari a tasso fisso e a tasso variabile.		
pensionati dipendenti pubblici arma carabinieri commercianti	2,00% 1,65% 2,00% 1,00%	
	1,00 2,00  2,60% lordo pari al  Tasso lordo 3,567  La BCC emette presti nari a tasso fisso e a tass pensionati dipendenti pubblici arma carabinieri	

Depositi a risparmio e c/c ordinari:

clientela primaria: tassi ricompresi tra il 2,25% e il 3%: riduzione dello 0, 50%

### TASSI ATTIVI (TOP RATE 14%)

<b>-</b>		punti di maggiorazione		tasso nominale		
Forma tecnica	param. di rif.to —	non soci	soci —	non soci	soci	
Apertura di credito in c/c Castelletto sconto e/o sbf,				12,500	11,000	
Prestiti cambiari				10,500	9,000	
Mutui chirografari	Prime rate	2,000	1,250	8,375	7,625	
Tasso variabile durata 5 anni	6,375%					
Mutui chirografari				9,600	8,750	
Tasso fisso durata 5 anni						
Mutui ipotecari durata 5 anni	Prime rate 6,375%	1,000	0,500	7,375	6,875	
Mutui ipotecari durata 10 anni	Prime rate 6,375%	1,250	0,750	7,625	7,125	
Mutui ipotecari durata 5 anni	•			6.600	6,000	
Tasso fisso				,	-,	
Mutui ipotecari durata 10 anni				7,000	6,500	
Tasso fisso						
Impiegati stato e parastato,	Prime rate					
Agricoltori, artigiani	6,375%	1,5	00	7,8	375	
Commercianti durata 5 anni						
(Mutui chirografari)						
Convenzioni commercianti	Prime rate					
	6,375%	1,2	50	7,6	525	
Convenzioni varie	Prime rate					
(Siel ecc.)	6,375%	1,5	1,500 7,875		375	

Il direttore: Mario Porcu.

S-340 (A pagamento).

### SOCIETÀ COSTRUZIONI GENERALI - S.r.i.

Sede sociale Trebisacce (CS) Via Alfredo Lutri n. 80
Registro imprese Cosenza Tribunale di Castrovillari n.13031
Capitale sociale L.90.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01446270785

#### Estratto della deliberazione di scissione

Con verbale di assemblea straordinaria dei soci del 17 dicembre 1998 per notaio dott. Carlo Viggiani di Cosenza rep. n. 49649, omologato con decreto del Tribunale di Cosenza il 23 dicembre 1998, iscritto nel registro delle imprese il 29 dicembre 1998 è stato deliberato quanto segue:

la scissione di una parte del patrimonio in una nuova società denominata «Engeco S.r.l.», con sede in Trebisacce, via A. Lutri n. 80, iscritta nel registro imprese di Cosenza, Tribunale di Castrovillari n. 2721/1998, all'uopo approvando il relativo progetto di scissione.

La parte del patrimonio da trasferire per scissione nella nuova società è costituita dagli elementi attivi e passivi, giusta quanto risulta dalla situazione dettagliata allegata alla deliberazione, come segue:

Attività	L. 18.280.346.792
Passività	L. 17.967.847.954
Netto:	
capitale sociale	L. 70.000.000
riserve	L. 18.636.058
fondo sopravv. attive art. 55 TUIR	L. 196.428.203
utile esercizio in corso	L. 27.434.577
Totale netto	L. 312.498.838
Totale a pareggio	L. 18.280.346.792

I soci della società beneficiaria della scissione sono gli stessi soci della Società Costruzioni Generali S.r.l. nelle stesse proporzioni delle partecipazioni in essa possedute, come segue:

socio Greco Domenico Marcello il 98,89% pari a L. 69.223.000; socio Iantomo Rosaria il 1,11% pari a L. 777.000 fermo restando il trasferimento alla società beneficiaria Engeco S.r.l. dei fondi di riserva per L. 18.636.058, del fondo sopravvenienze attive per L. 196.428.203 e dell'utile dell'esercizio in corso per L. 27.434.577.

In particolare l'assemblea all'unanimità ha deliberato:

- di approvare le situazioni patrimoniali delle società partecipanti alla fusione alla data del 31 ottobre 1998;
- di confermare che rimane nel patrimonio della società scissa Società Costruzioni Generali S.r.l. tutto quanto non trasferito, come sopra detto, alla società Engeco S.r.l. beneficiaria della scissione, senza eccezione alcuna;
- 3) che il capitale sociale della stessa società scissa a seguito dell'annullamento per concambio delle numero 70.000 quote sociali di spettanza dei soci Greco Domenico Marcello e Iantomo Rosaria nelle proporzioni sopra indicate (rispettivamente di n. 69.223 e di n. 777), aventi il valore nominale di L. 1.000 ciascuna e per complessive L. 70.000.000, viene ridotto di corrispondente somma e quindi da L. 90.000.000 a L. 20.000.000, con conseguente modifica dell'articolo 6 dello statuto sociale;
- 4) di stabilire che gli effetti della scissione abbiano decorrenza dalla data di iscrizione dell'atto di scissione nell'ufficio del registro delle imprese;
- 5) di delegare l'amministratore unico ing. Domenico Marcello Greco a dare esecuzione alle deliberazioni che precedono e quindi in particolare per stipulare l'atto pubblico di scissione;
- di approvare il nuovo testo dello statuto sociale che si compone di n. 26 articoli.

Il verbale sopra citato è stato omologato dal Tribunale di Cosenza ed è stato iscritto nel registro delle imprese in data 29 dicembre 1998 contestualmente al deposito dei documenti previsti dall'art. 2502-bis del Codice civile.

L'amministratore unico: Greco Domenico Marcello.

S-341 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE DI VERONA BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO Soc. Coop. di credito a r.l.

Iscritta all' Albo delle Banche al n. 1131.20
Aderente al Fondo Interbancario di Tuttela dei Depositi
Capogruppo del Gruppo Bancario Popolare di Verona
S. Geminiano e S. Prospero
(iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari)
Sede sociale in Verona, piazza Nogara n. 2
Patrimonio al 31 dicembre 1997, L. 2.688.667.820.896
(di cui capitale sociale L.149.763.335.000 interamente versato)
Iscritta presso il registro delle imprese di Verona al n. 5

Ai sensi della vigente normativa, si comunica che con decorrenza 1° gennaio 1999 viene apportata una riduzione generalizzata di:
0,50 punti, ai tassi passivi di conti correnti e depositi a risparmio.
La riduzione riguarda anche i rapporti espressi in lire di conto estero.

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00275580231

Verona, 30 dicembre 1998

Banca Popolare di Verona Banco S. Geminiano e S. Prospero Il presidente: prof. Giorgio Zanotto

S-330 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE DEL TRENTINO Soc. Coop. a r.l.

Trento

Si informa la spettabile clientela che, ai sensi della legge n. 154/1992, Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari, la Banca Popolare del Trentino, ha disposto la riduzione del proprio Prime Rate dal 5,75 al 5,25%, dei tassi sui depositi a risparmio e sulle giacenze in conto corrente dello 0,50%, con decorrenza 1° gennaio 1999.

Trento, 1º gennaio 1999

Il direttore generale: Aldo Dante.

S-400 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VITERBO - Soc. Coop. r.l.

Aderente al Fondo di garanzia dei depositanti del Credito Cooperativo Sede sociale Viterbo, via A. Saffi n. 136 Capitale sociale L. 12.100.000.000 - Riserve L. 39.001.640.833 Codice fiscale n. 00057680563

Avviso ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154

Si comunica che con decorrenza 9 gennaio 1999, ai tassi di interesse applicati a tutti i conti correnti ed a tutti i depositi fiduciari non appositamente convenzionati, verrà applicata una riduzione generalizzata dello 0,75%. con soglia minima, dopo il provvedimento, allo 0,15% e soglia massima al 2,50%.

Si informa inoltre che con la stessa decorrenza, viene fissato all'1,50% il tasso passivo dei rapporti specificatamente denominati come in appresso:

Conto Arcobaleno, Conto dipendenti Camuzzi Gazometri S.p.a., Conto Accademico, Conto Tutela Artigiano, Conto Associati Fidit, Conto Associati Confidi, Conto Commercianti di Bagnaia, Conto Professional, Conto Giovani «Primo Conto», Conto Dipendenti Enti Pubblici, Conto Associati Ascom, Conto Agricoltori, Conto Associati Associazione S. Maria dell'Edera, Conto Associati Sodalizio Facchini di Santa Rosa, Conto Dipendenti Aziende Locali, Conto Associati CISAL, Conto Associati UPAV, Conto Dipendenti Galbani, Conto Associati Associazione Panificatori, Conto Associati UGL.

Viterbo, 8 gennaio 1999

Il presidente: p.a. Primo Michelini.

S-389 (A pagamento).

#### CARIPLO

## Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde - S.p.a.

Iscritta all' albo delle banche e appartenente al Gruppo Intesa iscritto all' Albo dei gruppi bancari Sede legale Milano, via Monte di Pietà n. 8 Capitale sociale L. 3.500.000.000.000 Riserve al 31 dicembre 1997, L. 5.202.824.557.121 Tribunale di Milano, registro imprese n. 320963 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10516020152

Avviso di estrazione di obbligazioni fondiarie opere pubbliche ed agrarie

In osservanza alle vigenti disposizioni di legge, si avverte che il 2 febbraio 1999, alle ore 9, presso il Servizio Cassa Centrale della Cariplo S.p.a. in Milano, via Bisceglie n. 120, alla presenza di un notaio, avrà luogo l'estrazione a sorte delle obbligazioni fondiarie, opere pubbliche ed agrarie emesse ai sensi delle rispettive autorizzazioni di legge, i cui piani d'ammortamento prevedono un rimborso il 1° aprile, il 1° e il 15 maggio 1999.

Saranno inoltre estratte anticipatamente, nei limiti di quanto versato dai mutuatari per restituzioni anticipate di mutui, obbligazioni di Credito Agrario - codice ABI 3415, rimborsabili dal 1° maggio 1999.

I numeri dei titoli estratti saranno pubblicati su appositi bollettini che saranno disponibili presso tutte le Dipendenze della Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde - S.p.a., e presso i maggiori Istituti di Credito.

Il dirigente: dott. Maurizio Manzotti.

S-394 (A pagamento).

### BANCA POPOLARE DI CREMA - S.c. a r.l.

Crema, via XX Settembre n. 18

Avviso alla clientela (ai sensi del decreto legislativo, 1° settembre 1993, n. 385)

Con decorrenza 1º gennaio 1999:

i tassi creditori applicati ai depositi, sia in conto corrente che a risparmio, vengono ridotti nella misura massima di 0,50 punti percentuali.

la soglia minima viene ridotta allo 0,125%;

il Prime Rate aziendale viene ridotto al 6,00%,

il Top Rate aziendale viene ridotto al 13,00%.

Crema, 8 gennaio 1999

p. Banca Popolare di Crema Il presidente: Cesare Pasquali

S-399 (A pagamento).

### BANCA PASSADORE & C. - S.p.a.

Sede legale in Genova, via Ettore Vernazza n. 27 Capitale sociale L. 56.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Genova n. 12172 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00316380104

Modifiche di condizioni contrattuali (comunicazione ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154)

Si comunicano le seguenti variazioni generalizzate di condizioni contrattuali a valere sui conti correnti e sui depositi a risparmio in essere con la clientela, con decorrenza 1° gennaio 1999:

riduzione dello 0,50% dei tassi creditori superiori o uguali all'1,50% e dello 0,25% dei tassi inferiori, fino al tasso minimo, invariato, dello 0, 25%;

riduzione al tasso minimo dello 0,25% dei tassi creditori non operativi applicati ai conti correnti esclusivamente debitori.

Genova, 4 gennaio 1999

L'amministratore delegato: dott. Mauro Rebutto.

G-2 (A pagamento).

### CREDICOOP LOMBARDO - S.c.r.l.

Cemusco Sul Naviglio (MI), piazza Unità d'Italia n. 1/2 Capitale e riserve al 27 aprile 1998 L. 41.956.598.927 Tribunale di Milano n. 356663

Variazione condizioni

Comunicazione variazione condizioni prestito obbligazionario «Credicoop Lombardo 1998-1° luglio 2001 a tasso variabile»:

seconda cedola semestrale lorda 1° gennaio 1999-1° luglio 1999: 1,3450%.

Cernusco sul Naviglio, 8 gennaio 1999

Credicoop Lombardo S.c.r.l. Il direttore generale: F. Crippa

M-74 (A pagamento).

## BANCO DI CHIAVARI E DELLA RIVIERA LIGURE

Società per azioni

Iscritto all'Albo delle Banche
e appartenente al Gruppo Banca Commerciale Italiana
iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari: cod. 2002.4
Sede sociale in Chiavari, via Sen. N. G. Dallorso n. 6
Direzione generale in Genova, via Garibaldi n. 2
Capitale sociale L. 70.000.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Genova al n. 16
Tribunale di Chiavari
Codice fiscale n. 00240080101

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, recante «Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari». comunica che, dall'11 gennaio 1999, vengono adottati i seguenti provvedimenti:

spese di stampa e invio di comunicazioni: aumento di L. 250; commissioni su bonifici Italia: aumento di L. 1.000, con minimo di L. 2.000;

insoluti RI.BA: aumento di L. 1.000, con minimo di L. 2.000; assegni impagati o protestati: aumento di L. 7.000;

prelievi Bancomat presso altre Banche: aumento di L. 500; commissione permillare di servizio su operazioni con l'estero: aumento di L. 3.000 del limite minimo;

bonifici dall'estero: aumento di L. 2.000:

spese fisse di chiusura su conti correnti: aumento di L. 3.000, con minimo di L. 30.000;

spese fisse annue su libretti di risparmio: aumento di L. 2.000; spese per operazione su conti correnti: aumento di L. 400;

operazioni forfettarie su conti correnti: riduzione da 100 a 50 operazioni gratuite annue;

commissione trimestrale di massimo scoperto su conti correnti: aumento di 0,25%.

Conto ok doc:

tasso creditore: riduzione all'1,50%; spese fisse di chiusura: aumento di L. 30.000; spese per operazione: aumento di L. 700.

Conto ok più:

tasso creditore: riduzione all'1,50%; spese fisse di chiusura: aumento di L. 10.000; spese per operazione: aumento di L. 900.

Conto serenità:

tasso creditore: riduzione all'1,00%.

Conto Bancocasa:

tasso creditore: riduzione all'1,00%.

Conto Banco commercianti:

spese fisse di chiusura: aumento di L. 10.000; spese per operazione: aumento di L. 200.

Conto Banco artigiani:

spese fisse di chiusura: aumento di L. 15.000; spese per operazione: aumento di L. 200.

Carta multifunzione Banco travel card:

quota di adesione annua: aumento di L. 5.000.

Genova, 8 gennaio 1999

p. Banco di Chiavari e della Riviera Ligure Direzione generale Gianfranco Bombardi - Luigi Chiarelli

G-3 (A pagamento).

## CREDITO EMILIANO - S.p.a.

Reggio Emilia, via Emilia S. Pietro n. 4 Capitale sociale versato L. 484.143.162.000 Iscritto al n. 134824/97 del registro delle imprese di Reggio Emilia Codice fiscale n. 01806740153 Partita I.V.A. n. 00766790356

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6, secondo comma della legge 17 febbraio 1992 n. 154 e dell'art. 161, secondo comma del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385, il Credito Emiliano S.p.a. comunica che, con decorrenza 1° gennaio 1999 i tassi passivi dei conti correnti e dei depositi a risparmio vengono ridotti in via generalizzata dello 0,50%. Contestualmente vengono riallineati ad un massimo del 2,50% tutti i tassi che eventualmente dopo la riduzione risultassero ancora superiori a tale livello.

Il presidente: dott. Giorgio Ferrari.

M-42 (A pagamento).

### BANCA DI LEGNANO - Società per azioni

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Banca iscritta all' Albo delle Banche
Albo dei Gruppi Bancari: codice 2002.4
Gruppo Banca Commerciale Italiana
Sede sociale in Legnano, largo Franco Tosi n. 9
Capitale sociale L. 50.050.000.000 interamente versato
Riserve L. 427.909.247.669
Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 27001
C.C.I.A.A. di Milano n. 1806

Ai sensi delle prescrizioni di legge in materia di trasparenza e pubblicità delle condizioni, si comunica che con decorrenza 8 gennaio 1999, i tassi creditori dei conti correnti e libretti di risparmio a vista verranno ridotti in via generalizzata dello 0,50%.

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00770920155

Il tasso minimo d'Istituto rimane invariato allo 0,125% mentre quello massimo viene fissato al 2,00%.

Sempre con decorrenza 8 gennaio 1999, i tassi dei conti e depositi a risparmio vincolati di nuova emissione, verranno ridotti dello 0,50%.

Legnano, 7 gennaio 1999

Banca di Legnano S.p.a.
Il direttore generale: dott. Gian Pietro Bovolenta

M-40 (A pagamento).

## ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Istituto Mobiliare Italiano - S.p.a.

Sede legale in Torino, piazza San Carlo n. 156 Capitale sociale L. 8.413.109.688.000 Iscritta al Tribunale di Torino, reg. soc. n. 4382/91 Codice fiscale n. 06210280019

L'Istituto apporterà, con decorrenza 1º gennaio 1999, le seguenti variazioni alle condizioni attualmente in vigore:

tasso minimo applicato alle operazioni di prestito e finanziamento a tasso ordinario (Prime rate): riduzione di 0,50 punti percentuali dal 6,25% al 5,75%;

tasso massimo applicato alle operazioni di prestito e finanziamento a tasso ordinario (Top rate): riduzione di 0,75 punti percentuali dal 13,25% al 12,50%.

Tassi a credito praticati alla clientela:

conti correnti e depositi (compresi i conti in lire di pertinenza estero):

riduzione da 0,25% a 0,125% del tasso minimo;

riduzione di 0,50 punti percentuali dei tassi applicati ai conti posizionati oltre lo 0,25% con il rispetto della nuova soglia minima dello 0,125%; riallineamento al 2,00% per tutti i tassi che dopo la riduzione di 0,50 punti percentuali risultassero posizionati oltre tale limite.

Conti correnti e depositi inseriti in convenzione:

riduzione di 0,25 punti percentuali dei tassi posizionati sino allo 0,50% compreso con il rispetto della nuova soglia minima dello 0.125%:

riduzione di 0,50 punti percentuali dei tassi posizionati oltre lo 0,50% con il rispetto della soglia dello 0,25%.

Conti prodotto: riduzione di 0,50 punti percentuali con il rispetto della nuova soglia minima dello 0,125%.

Divisione rete filiali Italia: Bruno Mazzetta.

T-17 (A pagamento).

### BANCA POPOLARE DI ABBIATEGRASSO - S.p.a.

Società appartenente al Gruppo bancario Banca Agricola Mantovana Banca aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Sede sociale in Abbiategrasso

Capitale sociale sottoscritto e versato L. 55.042.785.000 Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 1832 Codice fiscale n. 00674550157

In ottemperanza a quanto disposto dal decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385, si informa che, con decorrenza 1° gennaio 1999, i tassi creditori per la clientela subiranno una diminuzione nella misura di mezzo punto percentuale, con il tasso minimo fermo allo 0,125% e il massimo ridotto all'1,50%.

Abbiategrasso, 31 dicembre 1998

Banca Popolare di Abbiategrasso S.p.a. Il vice direttore generale: rag. Lamberto Gavioli

M-63 (A pagamento).

## BANCA BRIGNONE - S.p.a.

Sede Legale in Pinerolo, piazza Vittorio Veneto n. 20
Capitale sociale L. 27.900.000.000
Iscritta nel registro delle imprese; ufficio di Torino al n. 250
Tribunale di Pinerolo
Codice fiscale n. 00828650010

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6, secondo comma della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che verrà apportata una riduzione dei tassi creditori nella misura di 1,00 punti percentuali con decorrenza 4 gennaio 1999 per i conti correnti ed i depositi a risparmio ordinari e conti decorrenza 11 gennaio 1999 per i conti correnti ed i depositi a risparmio convenzionati.

Torino, 4 gennaio 1999

Banca Brignone S.p.a.
Gruppo Banca Popolare di Bergamo C.V.
Il direttore generale: dott. Giandomenico Verdun di Cantogno

T-5 (A pagamento).

### VECTOR G.E.I.E.

(in liquidazione)
Sede in Chieri (TO), viale Fiume n. 3

Ai sensi e per gli effetti previsti dagli art. 7, 8 e 11 del regolamento (CEE) n. 2137/85 del Consiglio del 25 luglio 1985 relativo all'istituzione di un gruppo europeo di interesse economico (G.E.I.E.) pubblicato nella G.U.C.E. n. L. 199/1 del 31 luglio 1985 si da atto, così come richiesto dall'art. 11 del regolamento in oggetto, che in data 23 dicembre 1998 ricevuta n. PRA/107462/1998/CTO 0475 presso il registro delle imprese di Torino è stata depositata istanza di cancellazione del Vector G.E.I.E. con sede in Chieri (TO), viale Fiume n. 3 codice fiscale e partita I.V.A. n. 06527680018 precedentemente iscritto nel registro delle imprese di Torino al n. 2074/1993. Pertanto con la presente si comunica l'avvenuta chiusura della fase liquidatoria e la relativa estinzione del Vector G.E.I.E.

Il liquidatore: dott. Mario Montalcini.

T-6 (A pagamento).

## ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Istituto Mobiliare Italiano - S.p.a.

Sede legale in Torino, piazza San Carlo n. 156 Capitale sociale L. 8.413.109.688.000 Iscritta al Tribunale di Torino, reg. soc. n. 4382/91 Codice fiscale n. 06210280019

L'Istituto apporterà, con decorrenza 1° gennaio 1999, le seguenti variazioni alle condizioni attualmente in vigore:

conti correnti in valuta estera:

commissione dell'1,5% sui versamenti ed i prelievi in contanti di banconote estere della stessa divisa del conto.

Conti correnti in valute degli Stati europei aderenti all'Euro (in capo a «non residenti» e «residenti»):

commissione dell'1,5% sui versamenti ed i prelievi in contanti di banconote estere degli Stati europei aderenti all'Euro (eccetto le lire).

Acquisto e vendita di banconote espresse in valute degli Stati europei aderenti all'Euro:

commissione dell'1,5% sul controvalore più L. 5.000 di spese per contrattazione.

Acquisto e vendita di assegni turistici (Traveller's cheque): commissione del 2% sul controvalore.

Divisione rete filiali Italia: Bruno Mazzetta.

T-18 (A pagamento).

## BANCA MEDIOCREDITO Finanziamenti a medio e lungo termine Società per azioni

Appartenente al gruppo UniCredito italiano
Iscrizione Albo gruppi bancari cod. 2008.1
Sede in Torino, via Alassio n.11/C
Capitale sociale L. 500.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 03126570013

### Estrazione titoli

Si informa che, presso la sede della società, in data 1° febbraio 1999, con inizio delle operazioni alle ore 9, avrà luogo pubblicamente, alla presenza di un notaio, l'estrazione a sorte afferente i seguenti titoli:

Obbligazioni di Credito Agrario di Miglioramento, emesse ai sensi della legge 23 aprile 1975, n. 125, per il rimborso alla pari degli importi previsti dai piani di ammortamento dei singoli prestiti;

Cartelle Fondiarie, emesse ai sensi dell'art. 32, del T.U. delle leggi sul credito fondiario 16 luglio 1905, n. 646, e dell'art. 42 del regolamento approvato con regio decreto 5 maggio 1910, n. 472, da rimborsare alla pari in corrispondenza dell'ammortamento semestrale dei mutui concessi e delle restituzioni anticipate in numerario;

Obbligazioni Fondiarie ed Opere Pubbliche, emesse ai sensi del D.P.R. 21 gennaio 1976, n. 7, per il rimborso alla pari degli importi previsti dai piani di ammortamento.

Si procederà inoltre, nel rispetto della normativa sul Credito Fondiario ed in conformità a quanto previsto dai regolamenti dei singoli prestiti, al rimborso anticipato di Obbligazioni Fondiarie ed Opere pubbliche afferenti le seguenti serie:

Obbligazioni Fondiarie:

s. 61<sup>a</sup> 1 1988/2003 - cod. IT0000170321 - Tasso 11,90% rimborsabilità 1° aprile 1999 - L. 2.000,000,000:

Obbligazioni Opere Pubbliche:

- s. 53ª 1 OO.PP. 1990/2000 cod. IT0000254679 Tasso 13,54% rimborsabilità 1° maggio 1999 L. 393.588.000;
- s. 53ª 2 OO.PP. 1990/2005 cod. IT0000254687 Tasso 13,54% rimborsabilità 1° maggio 1999 L. 4.381.052.000;

- s. 49<sup>a</sup> 1 OO.PP. 1989/2009 cod. IT0000190907 Tasso 14,00% rimborsabilità 1° luglio 1999 L. 4.701.200.000;
- s. 41<sup>a</sup> 1 OO.PP. 1988/2005 cod. IT0000174513 Tasso 12,50% rimborsabilità 1° luglio 1999 L. 3.386.600.000.

I numeri dei titoli estratti saranno pubblicati, nei termini di legge, su apposito bollettino edito a cura della Società, disponibile per la consultazione presso tutti gli Istituti di credito azionisti Banca Mediocredito S.p.a. ed Enti incaricati.

Torino, 8 gennaio 1999

Il direttore generale: Francesco Carbonara.

T-22 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE DI CASTELFRANCO VENETO - S.p.a.

Gruppo Bancario «Banca Popolare Vicentina» cod. ABI n. 5460-1. Iscritta all' albo delle Banche Capitale sociale L. 21.594.310.000 e riserve al 31 dicembre 1997 L. 178.540.343.516

Iscritta al n. 1 registro imprese della Provincia di Treviso

C.C.I.A.A. n. 5223

La Banca Popolare di Castelfranco Veneto S.p.a. informa che, con decorrenza 1º gennaio 1999, sono state attuate le seguenti modifiche:

Tassi attivi:

Prime rate al 5,75% (ex 6,25%);

Top rate al 13,00% (ex 13,50%).

Tassi passivi su conti correnti e depositi a risparmio:

riduzione dello 0,50% su tutti i rapporti, fermo restando il tasso minimo dello 0,125%.

Castelfranco Veneto, 4 gennaio 1999

Il direttore generale: Tullio Straus.

C-591 (A pagamento).

### CASSA DI RISPARMIO DI BRA - S.p.a.

Sede in Bra (CN), via Principi di Piemonte n. 12 Capitale sociale L. 40.000.000.000 Iscrizione al Tribunale di Alba al n. 6325/91 reg. soc. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00200060044

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, con decorrenza 4 gennaio 1999, i tassi creditori applicati alla clientela vengono ridotti nella misura massima dello 0,75% con soglia minima dello 0,125%.

Le Prime rate ed il Top rate dell'Istituto sono, a partire dalla data predetta, rispettivamente del 5,75% e del 13,00%.

Si comunica che, con decorrenza 1º gennaio 1999, le spese di chiusura conti correnti, percepite ad ogni liquidazione, aumentano da L. 20.000 a L. 40.000.

Bra, 31 dicembre 1998

p. Cassa di Risparmio di Bra S.p.a. Il presidente: gr. uff. Fraire comm. Pietro

T-23 (A pagamento).

### CASSA DI RISPARMIO DI CENTO - S.p.a.

Sede legale in Cento, via Matteotti n. 8/B Capitale sociale L. 93.000.000.000 Iscrizione reg. soc. n. 13101 Tribunale di Ferrara Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01208920387

Ai sensi della legge n. 154/1992, si comunica che con decorrenza 1° gennaio 1999 sono state apportate le seguenti modifiche:

- 1) diminuzione dei tassi creditori di 0,25 punti sui c/c e d/r convenzionati e non convenzionati;
- 2) diminuzione al 3,00% e al 2,50% dei tassi massimi creditori concedibili rispettivamente sui rapporti non convenzionati e sui rapporti convenzionati. Tutti i tassi che dopo la diminuzione di cui al punto 1) risultassero superiori ai suddetti limiti saranno ad essi allineati;
- 3) diminuzione di 0,50 punti del Top Rate di Istituto e di 0,25 punti del Prime Rate di Istituto che risultano così fissati: Top Rate 12,75%, Prime Rate 6,25%.

Con decorrenza 29 dicembre 1998 ai c/c collegati alle gestioni patrimoniali è applicato un tasso debitore pari allo 0%.

Cento, 4 gennaio 1999

Cassa di Risparmio di Cento S.p.a. Il direttore generale: Alberto Cilloni

C-589 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO «SEN. PIETRO GRAMMATICO» - Soc. Coop. a r.i.

Sede in Paceco (TP), via G. Amendola n. 11 Iscritta nel registro delle imprese di Trapani al n. 342 C.C.I.A.A. di Trapani n. 7676

Variazione tassi depositi a risparmio

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, con decorrenza dal 20 gennaio 1999, i tassi di interesse relativi ai rapporti di deposito a risparmio verranno praticati come segue:

Depositi a risparmio regolati a condizioni standard:

giacenze medie annue fino a L. 15.000.000 - tasso: 0,50%;

giacenze medie annue da L. 15.000.001 a L. 30.000.000 - tasso: 1,00%;

giacenze medie annue da L. 30.000.001~a~L.~60.000.000 - tasso: 1,25%;

giacenze medie annue da L. 60.000.001 a L. 200.000.000 - tasso: 2.00%;

giacenze medie annue oltre L. 200.000.000 - tasso: 2,50%.

Depositi a risparmio convenzionati per accredito pensioni: tasso annuo nominale: 2,50%.

Depositi a risparmio intestati a professionisti iscritti in albi professionali:

tasso annuo nominale: 1,5 punti in meno del tasso ufficiale di sconto tempo per tempo vigente.

Depositi a risparmio compresi nella categoria «conto giovani»:

tasso annuo nominale: 1,5 punti in meno del tasso ufficiale di sconto tempo per tempo vigente.

Paceco, 5 gennaio 1999

p. Banca di Credito Cooperativo «Sen. Pietro Grammatico»

Il presidente: Biagio Martorana

C-595 (A pagamento).

### CASSA DI RISPARMIO DI BOLZANO - S.p.a.

Sede legale Bolzano, via Cassa di Risparmio n. 12/b Capitale sociale L. 360.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00152980215

Avviso alla clientela (ai sensi art. 6 legge 17 febbraio 1992, n. 154)

Si informa che con decorrenza 14 dicembre 1998 i tassi sulla raccolta (depositi a risparmio e conti correnti) verranno ridotti in via generalizzata di 0,50 punti percentuali, senza scendere comunque al di sotto del tasso base minimo pari allo 0,25% per i depositi a risparmio e pari allo 0,125% per i conti correnti.

Per i conti correnti «stipendio/pensione» il tasso non scenderà comunque al di sotto dello 0,75%, mentre per i conti correnti «Gioventù» ed i depositi a risparmio «Formula 1» e «Neonati» il tasso non scenderà comunque al di sotto dell'1,00%.

Eventuali posizioni che dopo la suddetta variazione generalizzata risultassero con tasso superiore al 2,25% verranno allineate in automatico a tale misura.

Il top rate per i depositi liberi (conti correnti e libretti a risparmio) viene fissato all'1,25% (in precedenza 1,75%).

Inoltre si informa che a decorrere dal 1° gennaio 1999 l'attuale parametro di riferimento (tasso ufficiale di sconto) per la determinazione del tasso di scopertura e di mora verrà sostituito dall'Euribor 6 mesi e che a partire da tale data il tasso stesso verrà determinato come segue: Euribor 6 mesi arrotondato al 1/4 di punto superiore, maggiorato di 9 punti percentuali, con adeguamento semestrale, valuta primo giorno lavorativo del semestre, come pubblicato su «Il Sole 24 Ore».

Bolzano, 14 dicembre 1998

Il vice direttore generale: rag. Collini Guido.

C-597 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MANTIGNANA - Soc. Coop. a r.l.

Sede in Mantignana di Corciano (PG), piazza Rinascimento n. 7

### Avviso alla clientela

Si comunica che, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge 17 febbraio 1992 n. 154, con decorrenza 7 gennaio 1999, verranno effettuate le seguenti variazioni:

riduzione di punti 0,50 di tutti i tassi creditori che regolano i conti correnti ed i depositi a risparmio; tasso creditore massimo annuo lordo applicato pari al 3,00%;

aumento spese rinnovo annuale degli affidamenti in essere di lire 55.000;

aumento delle spese per operazioni su depositi a risparmio di lire 500 cadauna;

aumento costo del libretto di deposito a risparmio e costo del certificato di deposito di lire 5.000 cadauno;

aumento della commissione annua su tessere Bancomat-POS di lire 8.000 cadauna;

aumento spese per operazioni su conti correnti di lire 1.000 cadauna; aumento spese fisse di chiusura conti di lire 7.000 cadauno ed aumento spese spedizione estratti conti correnti di lire 3.000 cadauno;

aumento spese Bancomat con prelievo effettuato su altro istituto di lire 1.000 ad operazione, ed aumento commissione pagamento cedole su titoli con accredito in c/c di lire 2.000 cadauna;

aumento delle valute applicate su versamenti di assegni bancari su piazza di due giorni lavorativi; aumento commissione su bonifici a mezzo rete e su RID e pagamenti vari di lire 3.000 cadauno, ed aumento delle commissioni su pagamenti utenze con addebito in c/c di lire 500;

aumento commissioni per il servizio di incasso effetti sbf e sconto di lire 2.000 cadauno ed aumento nel servizio incasso effetti sbf, sconto e dopo incasso di due giorni banca.

Mantignana, 5 gennaio 1999

Il presidente: geom. Marinelli Antonio.

C-606 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI ASCIANO - Soc. Coop. a r.l.

Ai sensi della legge n. 385/1993, si comunica che, a decorrere dal 1º gennaio 1999 i tassi passivi subiranno una riduzione di 1 punto.

Asciano, 31 dicembre 1998

Il direttore: Paolo Pisani.

C-598 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MARIANOPOLI - Soc. Coop. a r.l.

Marianopoli (CL)

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal giorno della pubblicazione della presente nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana saranno adottate le seguenti variazioni sui tassi passivi:

conti correnti 0.50%;

depositi a risparmio liberi 0.50%;

depositi a risparmio vincolati:

da L. 1 a L. 10.000.000 1.00%;

da L. 10.000.001 a L. 25.000.000 2.00%;

da L. 25.000.001 a L. 50.000.000 2.50%;

da L. 50.000.001 a L. oltre 3.00%.

Marianopoli, 1° dicembre 1998

Il presidente: Mario Mastrosimone.

C-599 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI ARBOREA Soc. Coop. a r.l.

Sede in Arborea, via Porcella

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza 1° gennaio 1999 i tassi sulle giacenze sui depositi a risparmio e sui conti correnti subiranno una riduzione massimo dello 0,50%.

Arborea, 28 dicembre 1998

Il presidente: Luciano Sgarbossa.

C-601 (A pagamento).

## CASSA DI RISPARMIO DI TERNI E NARNI - S.p.a.

Sede Temi, corso Tacito n. 49 Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Terni al n. 196/92 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00627710551

Avviso ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154

Si comunica che, con decorrenza 5 gennaio 1999, il tasso applicato alle giacenze depositate sui conti correnti e sui libretti di deposito liberi subirà un abbattimento di:

0,25 punti percentuali per tassi fino all'1,874%;

0,50 punti percentuali per tassi uguali o superiori all'1,875%.

Terni, 4 gennaio 1999

Cassa di Risparmio di Terni e Nami S.p.a. Il direttore generale: rag. Pietro Calisti

C-603 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO MARINA DI GINOSA

## Società Cooperativa a responsabilità limitata

Taranto, viale Ionio SN - Marina di Ginosa Partita I.V.A. e codice fiscale n. 00133340737

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, con decorrenza 1° gennaio 1999, viene deliberato: tasso annuo creditore D/R liberi: 1,00%; D/R vincolati a 3/6/12 mesi: 2,75%; tasso annuo creditore Conti Correnti, 1,50%; commissioni lavorazione RI.BA elettroniche c/o BCC: L. 6.000.

Marina di Ginosa, 30 dicembre 1998

Il presidente: dott. Francesco D'alconzo.

C-604 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CASSANO DELLE MURGE - S.c. a r.l.

Capitale e riserve, e f.r. L. 35,1 miliardi

Ai sensi della legge 17 febbraio, n. 154, si comunica che, con decorrenza 1º gennaio 1999, si procederà alla riduzione, nella misura massima di punti 0,75 (zerovirgolasettantacinque), dei tassi passivi applicati alla clientela.

I c/c «zero conto tipo A e B» che:

presenteranno una giacenza media annuale inferiore a L. 5/mln (cinquemilioni) saranno trattati a tasso zero;

presenteranno un utilizzo medio annuale dell'affidamento inferiore a Lit. 2/mln (duemilioni) e/o una giacenza media annuale inferiore a Lit. 5/mln (cinquemilioni) sarà addebitata la somma forfettaria fissa annuale di Lit. 20.000.

Spese per operazione su c/c convenzionati «accredito dello stipendio e della pensione»: Lit. 1.000 oltre le 25 trimestrali gratuite.

I c/c «convenzione dipendenti Miulli»: commissione massimo scoperto 0,25% (zerovirgolaventicinquepercento).

Cassano delle Murge, 31 dicembre 1998

Il direttore: L. Fiore.

C-605 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CARLOPOLI - S.c.r.l.

In ottemperanza alla legge n. 154 del 17 febbraio 1992 si comunica che, con decorrenza 15 dicembre 1998, è stata apportata la diminuzione dello 0,50% ai tassi di interesse di tutti i rapporti passivi.

Carlopoli, 23 dicembre 1998

Il direttore: Pietro Marcello.

C-615 (A pagamento).

### BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLA BASSA FRIULANA

Sede Castions di Strada (UD), via Udine n. 70/A Partita I.V.A. e codice fiscale n. 00339560302

Si comunica che, con decorrenza 1º gennaio 1999, si procede alle seguenti modifiche delle condizioni in essere:

spese estinzione L/R: L. 15.000; spese per operazione sui L/R: L. 1.500; spese per invio estratti conto: L. 2.500; spese per segreteria fidi: fidi fino a L. 5.000.000 L. 35.000, fidi da L. 5.000.001 a L. 25.000.000 L. 50.000, fidi da L. 25.000.001 a L. 50.000.000 L. 75.000.000, fidi oltre L. 50.000.000 L. 95.000; c/c con spese forfettarie; oltre quindici operazioni per trimestre L. 2.100 per operazione, spese tenuta conto fisse trimestrali L. 12.500 per c/c attivi, L. 10.000 per c/c deposito; finanziamento 13º mensilità: spese istruttoria L. 50.000; conti aziendali-ass. sportive, culturali, dipendenti uffici PP.TT.; spese per operazione L. 2.100, spese emissione assegni L. 2.300, spese tenuta conto fisse trimestrali L. 10.000, spese invio E/C L. 2.500; conti dipendenti autovie venete: spese trimestrali tenuta conto L. 10.000, spese invio E/C L. 2.500; conto speciale BCC: spese per operazione L. 1.750, spese tenuta conto fisse trimestrali L. 8.000, spese invio E/C L. 2.500; conto strart, conto contaci, conto start più: spese per operazione gratis sino a 25 trimestrali, oltre L. 1.000 per operazione, spese tenuta conto L. 15.000 fisse trimestrali, spese invio E/C L. 2.500; conto zero: speso per invio estratto conto L. 2.500; spese per incasso rata di mutuo L. 5.000; segnalazioni per trasparenza L. 8.500, rilascio assenso cancellazione ipoteca L. 350.000; istruttoria pratica mutui art. cassa max L. 500.000; spese per estinzione CD L. 8.000; bonifici L. 3.000; blocco tessera eurocheque, bancomat o altre L. 30.000; canone annuo cassette di sicurezza: SCM12 L. 70.000, SCM8 L. 90.000, SCM6 L. 100.000, SCM4 L. 130.000, SCM3 L. 190.000, SCM2 L. 230.000, SCM1 L. 340.000.

Il presidente: Vaccari Ermenegildo.

C-607 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BARI - S.c.r.l.

Bari, largo G. Bruno n. 53

Con decorrenza dal giorno 1° gennaio 1999 sono introdotte le seguenti modifiche a condizioni e spese:

addebito di L. 2.000 a titolo di recupero costo rilascio carnet da n. 10 moduli di assegno;

il costo dell'operazione in c/c aumenta di L. 300;

gli assegni bancari tratti su piazza o fuori piazza vengono accreditati in conto corrente con valuta 4 (quattro) giorni lavorativi dalla data di negoziazione;

commissione per trasformazione in ricevuta bancaria elettronica di singola ricevuta bancaria cartacea L. 3.000;

spese richiamo effetto L. 25.000.

È confermata la sospensione dei meccanismi di adeguamento automatico dei tassi banca alle variazioni del tasso ufficiale di sconto.

Bari, 30 dicembre 1998

Il direttore: dott. Erasmo Lassandro.

C-608 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MONTECORVINO ROVELLA - S.c.r.l.

Montecorvino Rovella (SA), corso Umberto I n. 2 Capitale e riserve L. 15.558.301.413 Iscritta al registro imprese di Salerno al n. 257

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza 15 dicembre 1998 i tassi di interessi applicati sui depositi a risparmio si intendono ridotti dello 0,50%.

Montecorvino Royella, 15 dicembre 1998

p. Banca di credito cooperativo di Montecorvino Rovella Il presidente: avv. Enrico D'Antonio

C-613 (A pagamento).

## CASSA DEI RISPARMI DI FORLÌ - S.p.a.

Sede sociale e direzione generale Forlì, corso della Repubblica n. 14 Capitale sociale al 31 dicembre 1997

L. 150.000.000.000 interamente versato

Registro imprese Forlì-Cesena n. 18499 Tribunale di Forlì
C.C.I.A.A. Forlì-Cesena R.E.A. n. 247928
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00182270405

Ai sensi dell'art. 118 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, e delle relative disposizioni di attuazione, la Cassa dei risparmi di Forlì S.p.a. comunica le seguenti nuove misure delle condizioni economiche applicate ai servizi offerti alla clientela.

Nuove condizioni economiche con decorrenza 1° gennaio 1999.

Premio annuo assicurazione garanzia futuro: L. 12.000.

Quota fissa annua carta pagobancomat: L. 20.000.

Spese annue invio comunicazioni: L. 5.000.

Spese di chiusura su c/c, applicate in sede di capitalizzazione degli interessi: aumento di L. 5.000 delle attuali misure.

Optazione franchigia: l'iniziativa si conclude al 31 dicembre 1998. Commissione di servizio su negoziazione assegni in valuta:

divise UEM o lire di c/estero: commissione 0,15% (minimo L. 6.000) più L. 5.000;

divise extra UEM: L. 5.000.

Commissione di maneggiamento su negoziazione banconote estere: divise UEM: commissione 1,25% più L. 5.000;

divise extra UEM: L. 5.000.

Spese semestrali di gestione e amministrazione su dossier titoli: dossier contenente solo titoli di Stato: L. 20.000;

dossier contenente titoli di più tipi:

per valori nominali (\*) fino a 50.000.000: L. 20.000;

per valori nominali (\*) da 50.000.001 a 100.000.000; L. 30.000;

per valori nominali (\*) oltre 100.000.000: L. 50.000;

dossier contenente anche titoli azionari: gli importi di cui sopra sono maggiorati di L. 10. 000.

(\*) O controvalore ai prezzi di borsa per i titoli azionari.

Nuove condizioni economiche con decorrenza 1º febbraio 1999.

Commissione per richiesta preventiva esito pagato su RIBA e CDO (circuito «Incasso Commerciali»): L. 2.000.

Commissione d'incasso su ciascun effetto (cartaceo, RIBA o CDO) accreditato sbf, scontanto o assunto al dopo incasso: aumento di L. 500 delle attuali misure.

Commissione incasso fatture mediante bollettini MAV: aumento di L. 500 delle attuali, misure della commissione «pagato» e della commissione «radiato».

Nuove condizioni economiche con decorrenza 1° marzo 1999.

Valuta di addebito nel c/c dell'ordinante di disposizioni di pagamento con indicazione della valuta fissa beneficiario (VFB):

a favore di c/c della stessa banca: 1 giorno lavorativo antecedente la VFB indicata;

a favore di c/c di banche corrispondenti dirette o tramitate da ICCRI: 2 giorni lavorativi antecedenti la VFB indicata;

a favore di c/c di banche non corrispondenti dirette né tramitate da ICCRI: 4 giorni lavorativi antecedenti la VFB indicata.

Forlì, 4 gennaio 1999

Il presidente del Consiglio di amministrazione: On. dott. Renato Ascari Raccagni

C-629 (A pagamento).

## DON RIZZO BANCA DI CREDITO COOPERATIVO ALCAMO

Alcamo (TP), via V. Emanuele II n. 15/17

Avviso alla clientela

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 21 dicembre 1998, ferme restando tutte le altre condizioni, vengono apportate le seguenti diminuzioni sui tassi avere: di 0,25 punti su tutti i depositi a risparmio, in conto corrente e sui libretti correnti.

Alcamo, 18 dicembre 1998

p. La direzione generale: Cataldo Mancuso.

C-617 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELL'OLTREPO PAVESE

Sede Lungavilla (PV), via Umberto I n. 176 Capitale sociale e riserve al 1° settembre 1998 L. 21.273.324.788 Iscritta al registro delle imprese di Pavia ufficio di Voghera n. 4709 - R.E.A. di Pavia n. 187965

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, con decorrenza 4 gennaio 1999, i tassi passivi (avere per la clientela) subiranno la seguente diminuzione:

meno 0,25 di punto per tutti i tassi uguali o superiori all'1,75%, fermo restando il limite minimo allo 0,25%.

Lungavilla, 31 dicembre 1998

Il presidente: Enzo Ameri.

C-618 (A pagamento).

## BANCA DI BOLOGNA Credito cooperativo - S.c.r.l. Sede in Bologna, viale Aldo Moro n. 16 - Fiera District

Si comunica alla gentile clientela, con decorrenza 4 dicembre 1998, la diminuzione generalizzata dei tassi sulla raccolta del -0,50% ed il passaggio del tasso minimo creditore sui conti correnti e sui libretti di deposito a risparmio allo 0,25 lordo annuo.

Il direttore generale: dott. Enzo Mengoli.

C-614 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MONTE ROMANO

### Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Monte Romano (VT), piazza 24 Maggio n. 4 Iscritta al registro imprese presso il Tribunale di Viterbo al n. 475

La Banca di credito cooperativo di Monte Romano, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge 17 febbraio 1992, n. 154, comunica che, con decorrenza dal 12 ottobre 1998 procederà ad una modifica dei tassi nella seguente misura:

tassi attivi, diminuzione pari allo 0,50% per la clientela primaria e secondaria;

tassi passivi, diminuzione pari allo 0,50% per la clientela primaria e secondaria:

secondo tasso ed interesse di mora del 13.50%.

La clientela troverà specificate le variazioni sui fogli analitici esposti all'interno dei nostri uffici.

Monte Romano, 21 dicembre 1998

p. Banca di credito cooperativo di Monte Romano Il presidente: Graziani Pietro Sigismondo

C-616 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO SUD FRIULI - LATISANA - S.c. a r.l.

Sede di Pertegada di Latisana (UD), via del Molo

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza 3 dicembre 1998 sono state apportate le seguenti variazioni;

tassi passivi: diminuzione di 0,50% (zerocinquantapercento). tassi attivi: diminuzione di 0,50% (zerocinquantapercento).

Pertegada di Latisana, 22 dicembre 1998

Il presidente: rag. Bruniera Antonio.

C-633 (A pagamento).

### BANCA POPOLARE DEL CASSINATE

Avviso alla clientela (ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154)

Si comunicano le variazioni delle condizioni che, con decorrenza 1º gennaio 1999, verranno applicate alla clientela sui depositi a risparmio e sui conti correnti di corrispondenza:

i tassi passivi verranno ridotti dell'1% (uno punto percentuale) salvaguardando per tutti il tasso minimo di 0,25%;

il tasso creditore per i conti correnti convenzionati per l'accredito di stipendi e/o pensioni scende a 1,50%;

recupero spese PP.TT. per invio estratto conto di L. 2.500.

Cassino, 7 gennaio 1999

p. Direzione generale: Fiorillo Bonaventura.

C-626 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI RONTA DI CESENA - S.c.r.l.

Sede legale in Ronta di Cesena, via Ravennate n. 5080 Registro delle imprese di Forlì n. 418 Codice fiscale n. 00177300407

Ai sensi del decreto legislativo n. 358 del 1° settembre 1993 si comunica che a decorrere dal 1° gennaio 1999 i tassi di interesse applicati alle operazioni attive per la clientela subiscono diminuzioni fino all'1 (un per cento).

Cesena, 5 gennaio 1999

Il presidente: Romeo Dell'Amore.

C-619 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VILLAPIANA

Società cooperativa a responsabilità limitata Sede e direzione in Villapiana Scalo (CS), via Salinari

Ai sensi dalla legge 17 febbraio 1992, n. 154, si informa la spettabile clientela che, con decorrenza 1° gennaio 1999 le condizioni economiche sui rapporti intrattenuti con la banca sono determinate come in oppresso:

tassi passivi c/c - soci, dipendenti pubblici e liberi professionisti -2%; commercianti aderenti ad associazioni di categoria -0,75%; non soci altri -0,50%;

tassi passivi depositi: soci -2,50%; non soci depositi liberi regolati secondo fasce di giacenza annuale come segue: fino al mln. 50 -0,50% oltre mln. 50 -0,75%;

non soci depositi vincolati: fino a mln. 50 -0,75%; fino a mln. 100 -1,00%; oltre mln. 100 -1,25%.

depositi piccolo risparmio -2%;

tassi attivi su c/c: soci -7%; dipendenti pubblici e liberi professionisti -8,75%; commercianti aderenti ad associazioni di categoria -10%; non soci altri -11,50%.

Villapiana Scalo, 31 dicembre 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Umberto Ruscelli

C-632 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LAURENZANA

Società cooperativa a responsabilità limitata Laurenzana (Potenza), via s.s. 92 n. 50

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, con decorrenza 28 dicembre 1998, i tassi di interesse praticati su ogni forma di raccolta sono diminuiti nella misura massima dello 0,25 (zero virgola venticinque) di punto.

Laurenzana, 30 dicembre 1998

Il presidente: Teresa Fiordelisi.

C-620 (A pagamento).

## BANCA CRV CASSA DI RISPARMIO DI VIGNOLA - S.p.a.

Appartenente al gruppo bancario Banca Popolare dell'Emilia Romagna Iscritta all'albo dei gruppi bancari al codice 5387.6 Sede legale in Vignola, viale Mazzini n. 1 Capitale sociale L. 46.800.000.000 Iscrizione reg. soc. n. 35645 Tribunale di Modena

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, «norme per la trasparenza delle operazioni bancarie», comunichiamo alla clientela che a decorrere dal 1° gennaio 1999 i tassi passivi applicati ai rapporti di conto corrente e di deposito a risparmio di clientela residente sia convenzionati che non convenzionati, ed ai conti di clientela non residente in lire verranno diminuiti di punti 0,50, con definizione del nuovo minimo d'istituto nello 0,25%.

Vignola, 31 dicembre 1998

p. Banca CRV cassa di risparmio di Vignola S.p.a. Il direttore generale: rag. Crotali Franco

C-644 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI AQUARA - Soc. coop. a r.l.

Aquara, via Garibaldi n. 5 Registro società del Tribunale di Salemo n. 404/77

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si porta a conoscenza della clientela che, a seguito delle mutate condizioni di mercato, con decorrenza 1° gennaio 1999, i tassi d'interesse annuo applicati ai rapporti di deposito a risparmio sono le seguenti:

D/R liberi 0,5% per qualunque giacenza; D/R vincolati 2% per qualunque giacenza.

Aquara, 28 dicembre 1998

p. Banca di credito cooperativo di Aquara Il presidente: ins. Rocco D'Urso

C-635 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE C. PIVA DI VALDOBBIADENE - S.p.a.

Iscritta all'Albo delle banche autorizzate
Sede legale in Valdobbiadene (TV), piazza Marconi n. 15

Con riferimento al decreto legislativo n. 385 del 1° gennaio 1993, informiamo la nostra spettabile clientela che con decorrenza 1° gennaio 1999 i tassi passivi relativi ai depositi e ai conti correnti subiscono una riduzione massima dello 0,50% (zerovirgolacinquanta per cento), restando fissato il tasso minimo di remunerazione praticato dall'istituto allo 0,125%.

Dalla stessa data le spese forfettarie annue per i conti titoli vengono aumentate di L. 25.000.

Valdobbiadene, 7 gennaio 1999

Banca Popolare C. Piva di Valdobbiadene S.p.a. p. La direzione generale: Dal Mas Domenico

C-625 (A pagamento).

## BANCA ATESTINA DI CREDITO COOPERATIVO Società cooperativa a responsabilità limitata

Si comunica ai sensi dell'art. 6, legge n. 154/1992, che con decorrenza 4 gennaio 1999, sono diminuiti i tassi passivi su depositi a risparmio e in conto corrente dello 0,25%.

Carceri, 4 gennaio 1999

p. La direzione: Rando Pier Paolo.

C-621 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CAMPIGLIA DEI BERICI - S.c. a r.l.

Vicenza

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 1° gennaio 1999 i tassi di interesse applicati alle operazioni di raccolta sono diminuiti nella misura massima dello 0,75%.

Campiglia dei Berici, 7 gennaio 1999

Il direttore: G. Piccoli.

C-638 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CAPACCIO - Soc. coop. a r.l.

Capaccio (SA), via Nazionale n. 66/70 Registro società Tribunale di Salerno n. 2418/3520

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che il Consiglio di amministrazione ha deliberato di ridurre, con decorrenza 4 gennaio 1999, i tassi passivi su tutte le fonne tecniche fino ad un massimo dello 0,50%.

Capaccio, 31 dicembre 1998

p. Banca di credito cooperativo di Capaccio Il presidente: avv. Guglielmotti Giuseppe

C-636 (A pagamento).

### ALBERGO ARA PACIS - S.r.l.

STUDIHOTEL - S.r.l.

Estratto di atto di fusione (art. 2504 del Codice civile)

Con atto del notaio Gabriella Pasquino di Roma del 14 dicembre 1998, repertorio n. 6915, registrato a Roma il 18 dicembre 1998, depositato presso l'ufficio del registro delle imprese di Roma il 23 dicembre 1998, la società «Albergo Ara Pacis Società a responsabilità limitata», con sede in Roma, via Vittoria Colonna n. 11, iscritta presso il registro delle imprese di Roma al n. 720/1954 del Tribunale di Roma, si è fusa per incorporazione nella società «Studihotel S.r.I.», con sede in Roma, piazza Vescovio n. 7, iscritta presso il registro delle imprese di Roma al n. 4950/1991 del Tribunale di Roma.

A seguito di tale atto, la società incorporante è così di seguito identificata «Albergo Ara Pacis S.r.l.», con sede in Roma, via Vittoria Colonna n. 11, capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 04073391007, iscritta presso la C.C.I.A.A. di Roma al n. 4950/1991 del registro delle imprese ed al n. 727622 del R.E.A.

Poiché la società incorporante era titolare dell'intero capitale sociale della società incorporata, non vi sono stati conguagli in denaro o determinazione del rapporto di cambio, tutte le quote dell'incorporata sono state annullate, non è stata stabilita la data dalla quale tali quote avrebbero partecipato agli utili.

Gli effetti giuridici della fusione decorrono dalla data prevista dall'art. 2504-bis del Codice civile, ossia dal 23 dicembre 1998. Invece, gli effetti fiscali dell'operazione decorrono dal 1° gennaio 1998.

Non è stato previsto alcun trattamento riservato per particolari categorie di soci o possessori di quote fornite di diritti diversi dalle quelle ordinarie, nè vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Roma, 11 gennaio 1999

Gabriella Pasquino, notaio.

S-332 (A pagamento).

#### ENGECO - S.r.l.

Sede sociale Trebisacce (CS), via A. Lutri n. 80
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Cosenza
Tribunale di Castrovillari n. 2721/1998
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 002161720780

Estratto della deliberazione di scissione

Con verbale di assemblea straordinaria dei soci del 17 dicembre 1998 per notaio dott. Carlo Viggiani di Cosenza repertorio n. 49650, omologato con decreto del Tribunale di Cosenza il 23 dicembre 1998, iscritto nel registro delle imprese il 29 dicembre 1998 è stato deliberato quanto segue:

1) l'approvazione della operazione di scissione con trasferimento alla Engeco S.r.l. di una parte del patrimonio della «Società Costruzioni Generali S.r.l.», con sede in Trebisacce alla via A. Lutri n. 80, iscritta nel registro delle imprese di Cosenza del Tribunale di Castrovillari n. 13031, all'uopo approvando il relativo progetto di scissione.

La parte del patrimonio da trasferire per scissione nella società è costituita dai seguenti elementi attivi e passivi giusta quanto risulta dalla situazione dettagliata allegata alla deliberazione:

attività L. 18.280.346.792;

passività L. 17.967.847.954;

netto:

capitale sociale L. 70.000.000;

riserve L. 18.636.058;

fondo sopravv. attive art. 55 T.U.I.R. L. 196.428.203;

utile esercizio in corso L. 27.434.577;

totale netto L. 312.498.838;

totale a pareggio L. 18.280.346.792.

I soci della società beneficiaria della scissione sono gli stessi soci della Società Costruzioni Generali S.r.l. nelle stesse proporzioni delle partecipazioni in essa possedute, come segue:

socio Greco Domenico Marcello il 98,89% pari a L. 69.223.000; socio Iantorno Rosaria l'1,11% pari a L. 777.000.

In particolare l'assemblea all'unanimità ha deliberato:

1) di approvare la situazione patrimoniale della società alla data del 31 ottobre 1998;

2) di accettare il trasferimento di una parte del patrimonio sociale della Società Costruzioni Generali S.r.l. costituito dagli elementi attivi e passivi come sopra descritti, di cui L. 70.000.000 attribuito al capitale sociale, L. 18.636.058 ai fondi di riserva, L. 196.428.203 al fondo sopravvenienze attive (art. 55 T.U.I.R.) e L. 27.434.577 all'utile dell'esercizio in corso;

- 3) di aumentare a seguito della deliberata scissione, il capitale sociale della società Engeco, beneficiaria della scissione stessa, da L. 20.000.000 a L. 90.000.000 con emissione di nuove quote sociali del valore nominale complessivo di L. 70.000.000;
- 4) di stabilire che gli effetti della scissione abbiano decorrenza dalla data di iscrizione dell'atto di scissione nell'ufficio del registro delle imprese;
- 5) di delegare l'amministratore unico ing. Domenico Marcello Greco a dare esecuzione, alle deliberazioni che precedono;
- 6) di modificare l'intero testo dello statuto sociale per riportare le clausole di esso a quelle contenute nel testo a suo tempo allegato al progetto di scissione, nonché per recepire la deliberazione di aumento del capitale sociale da L. 20.000.000 a L. 90.000.000 adottata col presente verbale;
- 7) di delegare lo stesso amministratore unico ing. Domenico Marcello Greco pieni poteri per apportare a tutte le deliberazioni che precedono ed al nuovo testo dello Statuto sociale tutte quelle varianti, aggiunte o soppressioni che potessero essere richieste in sede di omologazione.

Il verbale sopra citato è stato omologato dal Tribunale di Cosenza ed è stato iscritto nel registro delle imprese in data 29 dicembre 1998 contestualmente al deposito dei documenti previsti dall'art. 2502-bis del Codice civile.

L'amministratore unico: Greco Domenico Marcello.

S-338 (A pagamento).

### FIRO - S.r.l.

IMMOBILIARE IRAO di Nicoletta Comini e C. - S.a.s.

## HOTEL ANGLO AMERICANO di Alberto Comini - S.a.s.

Atto di fusione (ex art. 2504 del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

Firo S.r.l., sede in Roma, via S. Mancini n. 12, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al n. 424/88 del registro imprese di Roma, codice fiscale n. 08170740586, in seguito «Firo»;

Immobiliare Irao di Nicoletta Comini e C. S.a.s., sede in Roma, via Quattro Fontane n. 12, capitale sociale L. 30.900.000, iscritta al n. 1414/67 del registro imprese di Roma, codice fiscale n. 00432480580, in seguito «Irao»;

Hotel Anglo Americano di Alberto Comini S.a.s., con sede in Roma, via Quattro Fontane n. 12, capitale sociale L. 4.501.000.000, iscritta al n. 5869/80 del registro imprese di Roma, codice fiscale n. 03910820582, in seguito «Anglo Americano».

La fusione è stata attuata mediante contestuale incorporazione: della «Anglo Americano» nella «Irao» e della «Irao» nella «Firo».

2. Data di effetto della fusione: dalle ore 24, 31 dicembre 1998, fissando quale termine iniziale ai fini fiscali il 1° gennaio 1998.

L'atto di fusione è stato depositato presso il registro delle imprese di Roma in data 31 dicembre 1998 al n. 424/88 per la «Firo», al n. 1414/67 per la «Immobiliare Irao» ed al n. 5869/80 per la «Anglo Americano».

p. delega delle società interessate: notaio dott. Giuseppe Ramondelli

S-327 (A pagamento).

### IMMOBILIARE ARCO - S.p.a.

Sede in Ora (BZ), via Lahn n. 3 Registro delle imprese di Bolzano n. 3170 Codice fiscale n. 00189720212

## SPAFIN - S.n.c. di Spadafora Patrizia & Co.

Sede in Bolzano, via Mendola n. 49/b Registro delle imprese di Bolzano n. 198831/1997 Codice fiscale n. 09796920156

### LIMIS - S.r.l.

Sede in Bolzano, via Cassa di Risparmio n. 2 Registro delle imprese di Bolzano n. 100966 Codice fiscale n. 01599490214

#### Estratto dell'atto di scissione

Con atto a rogito notaio dott. Elio Villa di Bolzano di data 18 novembre 1998 repertorio n. 4325/541, la società Immobiliare Arco S.p.a. si è scissa mediante trasferimento dell'intero suo patrimonio alle società Spafin di Spadafora Patrizia & Co. S.n.c. e Limis S.r.l. in conformità al progetto di scissione.

In conseguenza dell'operazione di scissione il capitale sociale della società Spafin di Spafafora Patrizia & Co. S.n.c. viene aumentato di lire ottantaquattromilioni e attribuito per intero al socio Spadafora dott. Rodolfo mentre il capitale sociale della società Limis S.r.l. viene aumentato di lire novantamilioni e attribuito per intero al socio Spadafora Silvana.

Le quote delle società beneficiarie partecipano agli utili a decorrere dalla data di iscrizione dell'atto di scissione presso il registro delle imprese delle società beneficiarie.

Non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato e non sono previsti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Gli elementi patrimoniali attivi e passivi della società Immobiliare Arco S.p.a. trasferiti alle società beneficiarie sono indicati nel progetto di scissione.

L'atto di scissione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Bolzano in data 3 dicembre 1998.

Immobiliare Arco S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Spadafora dott. Rodolfo

Spafin di Spadafora Patrizia & Co. S.n.c. Il legale rappresentante: Spadafora dott. Rodolfo

Limis S.r.l.
L'amministratore unico: Nones Spadafora dott. Filippo

S-335 (A pagamento).

## BAGLI DISTRIBUZIONE - S.r.l.

Coriano (RN), via Colombarina n. 51

### ADRIATICA BEVANDE - S.r.i.

Fano (PS) via T. Soleri n. 8

### Estratto di atto di fusione

Con atto a rogito notaio Alberto Ricci di Rimini del 15 dicembre 1998, la Società Adriatica Bevande S.r.l., con sede in Fano (PS), si è fusa mediante incorporazione nella Bagli Distribuzione S.r.l., con sede in Coriano (RN), senza dar luogo ad alcun aumento di capitale possedendo l'incorporante l'intero capitale della incorporata.

Le operazioni della incorporata sono imputate al bilancio della incorporante con effetti fiscali dal 1° gennaio 1998.

Non vi sono trattamenti o vantaggi particolari riservati a categorie di soci o amministratori.

L'atto è stato iscritto al registro imprese di Pesaro il 29 dicembre 1998 ed al registro imprese di Rimini il 30 dicembre 1998.

p. Bagli Distribuzione S.r.l. Il presidente: Bagli Roberto

S-386 (A pagamento).

### CIGA GOLF - S.r.l.

Milano, piazza della Repubblica n. 20 Capitale sociale L. 13.015.560.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 249046 Codice fiscale n. 07930240150

#### COSTA SMERALDA GOLFING - S.r.l.

Arzachena (SS), Casa II Ginepro n. 1/A, Porto Cervo Capitale sociale L. 98.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Sassari n. 3734 Codice fiscale n. 01353360900

Estratto del progetto di fusione

Ai sensi e per gli effetti degli articoli 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile si propone la fusione fra:

Giga Golf S.r.l. con sede in Milano, piazza della Repubblica n. 20, con capitale sociale L. 13.015.560.000 interamente versato, iscritta al n. 249046 del registro delle imprese di Milano, codice fiscale n. 07930240150, e

Costa Smeralda Golfing S.r.l., con sede in Arzachena, località Porto Cervo, Casa II Ginepro n. 1/A, con capitale sociale L. 98.000.000 interamente versato, iscritta al n. 3734 del registro delle imprese di Sassari, codice fiscale n. 01353360900.

La fusione sarà attuata mediante incorporazione della Costa Smeralda Golfing S.r.l. nella Ciga Golf S.r.l. sulla base delle situazioni patrimoniali al 31 ottobre 1998.

Lo Statuto della società incorporante non verrà modificato a seguito della fusione.

Si espone inoltre quanto segue:

- 1) La Ciga Golf S.r.l. è titolare del 100% del capitale sociale della Costa Smeralda Golfing S.r.l. con la conseguenza che la fusione verrà attuata senza fissazione del rapporto di cambio ai sensi dell'art. 2504quinquies del Codice civile.
- 2) Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 123, settimo comma del testo unico imposte sui redditi, 22 dicembre 1986, n. 917 e dell'art. 2504-bis, terzo comma del Codice civile, la fusione avrà effetto alla data del 1° gennaio 1999.
- 3) Non sussistono, presso alcuna delle società partecipanti alla fusione, particolari categorie di soci nonché possessori di titoli diversi dalle quote.
- Non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto di fusione è stato approvato dai Consigli di amministrazione della Ciga Golf S.r.l. e della Costa Smeralda Golfing S.r.l. in data 11 novembre 1998. Il presente progetto di fusione risulta iscritto alla data odierna presso i registri delle imprese di Milano e di Sassari.

Milano, 28 dicembre 1998

p. Ciga Golf S.r.l. Un amministratore: ing. Carlo Gallia

p. Costa Smeralda Golfing S.r.l. Un amministratore: Carlo Emanuele Ferraris

S-349 (A pagamento).

### STREGA ALBERTI BENEVENTO - S.p.a.

Sede legale Roma, via Asiago n. 1 Capitale sociale L. 3.386.471.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Roma con il n. 190/41 Codice fiscale n. 00405850587

## INDUSTRIA DOLCIARIA ALBERTI - S.p.a.

Sede legale Roma, via Asiago n. 1
Capitale sociale L 1.386.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Roma con il n. 1143/46
Codice fiscale n. 00399280585

### Estratto atto di fusione

Le società in epigrafe, con atto di fusione a rogito del notaio Riccardo de Corato del 18 dicembre 1998, repertorio n. 63957, si sono fuse mediante incorporazione della società «Industria Dolciaria Alberti S.p.a.» nella società «Strega Alberti Benevento S.p.a.» e con riferimento ai bilanci delle società al 31 dicembre 1997.

Il rapporto di cambio, desunto dal confronto dei valori economici della società incorporanda con quello della società incorporante, risulta essere di n. 0,8849 nuove azioni della società incorporante per ogni azione della società incorporanda, che vengono annullate dalla società incorporante con l'emissione delle nuove azioni.

Non vi sono conguagli in denaro.

Per l'attuazione dell'operazione, la «Strega Alberti Benevento S.p.a.» ha aumentato il capitale sociale da L. 2.160.000.000 a L. 3.386.471.000, con conseguenziale emissione di n. 1.226.471 azioni da L. 1.000 ciascuna, in conformità al rapporto di cambio indicato nel progetto di fusione.

La data dalla quale tali azioni partecipano agli utili è il 1° gennaio 1999.

Le operazioni delle società partecipanti alla fusione vengono imputate al bilancio della società incorporante dal 1° gennaio 1998.

Non esistono particolari trattamenti a favore dei soci.

Non esistono particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Roma in data 30 dicembre 1998.

Il notaio: dott. Riccardo de Corato

S-339 (A pagamento).

## MOBILNOVO - S.r.l.

Sede legale in Roma, via Anastasio II n. 103 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese/Tribunale di Roma al n. 37/69 Codice fiscale n. 00619820582 Partita I.V.A. n. 00917721003

(Estratto dell' atto di scissione parziale ex art. 2504-novies e 2504, 4° comma del Codice civile)

Con atto di scissione del 29 dicembre 1998, si è dato luogo alla scissione parziale della società mediante costituzione, della «Nuova Immobiliare Anastasio II S.r.l. con sede sociale in Roma, viale Camaro n. 27 e capitale sociale di L. 180.000.000, codice fiscale n. 05657731005.

Ai soci della Mobilnovo S.r.l. sono state assegnate, proporzionalmente alle rispettive quote di partecipazione alla società scissa, nove quote della società beneficiaria del valore nominale unitario di L. 1.000 per ogni quota posseduta nella scissa; tali quote hanno godimento a decorrere dal 1° gennaio 1999.

Le operazioni della società scissa relative agli elementi patrimoniali trasferiti sono state imputate al bilancio della società beneficiaria a decorrere dal 1° gennaio 1999. Non esistono particolari trattamenti a favore dei soci e vantaggi particolari a favore degli amministratori. L'atto di scissione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese di Roma in data 31 dicembre 1998.

p. Mobilnovo S.r.l.: Gianluca Romano

S-376 (A pagamento).

### **OLYMPIC HOTEL - S.r.l.**

Roma, via Properzio n. 2 Registro delle imprese di Roma n. 624/1957 R.E.A. n. 203593 Codice fiscale n. 00777710583 Partita I.V.A. n. 00930441001

### SOCIETÀ IMMOBILIARE PROPERZIA - S.r.l.

Roma, via Properziò n. 2/A Registro delle imprese di Roma n. 1618/1957 R.E.A. n. 148383 Codice fiscale n. 80081170583

La fusione comporterà l'incorporazione della Società Immobiliare Properzia S.r.l. nella Olimpyc Hotel S.r.l.

La società Olympic Hotel S.r.l. incorporante possiede l'intero capitale sociale della Società Immobiliare Properzia S.r.l.

Data effetto fusione: retroattiva ai fini contabili dal 1° gennaio 1999. Non è previsto nessun vantaggio o beneficio particolare ai soci.

Non è previsto nessun vantaggio o beneficio particolare agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione delle Società Immobiliare Properzia S.r.l. e Olympic Hotel S.r.l. è stato iscritto presso il registro delle imprese di Roma il 30 novembre 1998.

> p. Olympic Hotel S.r.l.: L'amministratore unico: Quadri Giovanna

> p. Società Immobiliare Properzia S.r.l. L'amministratore unico: Quadri Giovanna

S-345 (A pagamento).

### SOL - S.p.a.

Sede in Lumezzane (BS), via Montesuello n. 234 Capitale sociale L. 950.000.000 Iscritta nel regissro delle imprese di Brescia la n. 10663 Codice fiscale n. 00110790177

### ITALMEC S.r.l.

(socio unico)

Sede in Lumezzane (BS), via E. Fermi n. 4 Capitale sociale L. 60.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Brescia al n. 35529 Codice fiscale n. 02883610178

Estratto atto di fusione

Con atto in data 29 dicembre 1998, depositato nel registro delle imprese a Brescia in data 31 dicembre 5998 n. PRA/62015/1998/CBS0255 (soc. «Sol S.p.a.») registro imprese numero 10663, e numero PRA/62018/1998/CBS0255 (società «Italmec S.r.l.») registro imprese 35529, le società si sono fuse per incorporazione della seconda nella prima sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 luglio 1998

mediante annullamento senza sostituzione delle quote di partecipazione al capitale sociale di L. 60.000.000 costituenti l'intero capitale della «Italmec S.r.l.» e acquisita dall'incorporante a seguito di incorporazione di quest'ultima.

Non si verificano le ipotesi per le indicazioni previste ai nn. 3, 4, 5, 7 e 8 comma 1, dell'art. 2501-bis Codice civile.

Lo statuto della incorporante ha subito le modificazioni risultanti dalla deliberazione di fusione.

Brescia. 8 gennaio 1999

Notaio A. Metelli.

S-374 (A pagamento).

## COFI DATA SERVICE - S.r.l.

Sede legale Comate d'Adda (MI), via Guido Rossa n. 20 Capitale sociale L. 30.000.000 Registro imprese Milano n. 42608 - Tribunale di Monza Codice fiscale n. 09780350154 Partita I.V.A. n. 00979550969

#### Estratto delibera di fusione

Estratto (ex art. 2502-bis Codice civile) della deliberazione assembleare di fusione del 18 novembre 1998 - verbalizzata con atto a rogito del notaio Giovanni Battista Mattarella di Trezzo sull'Adda, rep. 35125/4256 in pari data, omologata dal Tribunale di Milano con decreto del 4 dicembre 1998 n. 18563, iscritta nel registro delle imprese di Milano il 21 dicembre 1998 - che ha approvato la fusione della società «Cofi Data Services S.r.l.» con la società «Compel Electronics S.p.a.», con sede legale in Comate d'Adda (MI), via Guido Rossa n. 18, mediante incorporazione della prima nella seconda alle seguenti condizioni:

- senza determinazione di alcun rapporto di cambio, in quanto trattasi di fusione mediante incorporazione di società interamente posseduta;
- 2) con efficacia, a fini contabili e fiscali, dal 1º gennaio dell'anno nel quale si avranno gli effetti della fusione;
- 3) dando atto che non sussistono quote con trattamento particolare o privilegiato e che non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione;
- 4) che la società incorporante modificherà l'oggetto sociale, preciserà l'ubicazione della sede legale, modificherà gli articoli 17 e 20 dello statuto sociale e introdurrà un nuovo articolo relativo alla materia del finanziamento soci.

Il notaio rogante: dott. Giovanni Battista Mattarella

S-378 (A pagamento).

## COMPEL ELECTRONICS - S.p.a.

Sede legale Cornate d'Adda (MI), via Guido Rossa n. 18 Capitale sociale L. 10.990.000.000 Registro imprese Milano n. 32770 - Tribunale di Monza Codice fiscale n. 08112150159

Estratto delibera di fusione

Estratto (ex art. 2502-bis Codice civile) della deliberazione assembleare di fusione del 18 novembre 1998 - verbalizzata con atto a rogito del notaio Giovanni Battista Mattarella di Trezzo sull'Adda, rep. 35124/4255 in pari data, omologata dal Tribunale di Milano con decreto del 4 dicembre 1998 n. 18564, iscritta nel registro delle imprese di Milano il 21 dicembre 1998 - che ha approvato la fusione della società «Compel Electronics S.p.a.» con la società «Cofi Data Services S.r.l.», con sede legale in Comate d'Adda (MI), via Guido Rossa n. 20, mediante incorporazione della seconda nella prima alle seguenti condizioni:

1) senza determinazione di alcun rapporto di cambio, in quanto trattasi di fusione mediante incorporazione di società interamente posseduta;

- 2) con efficacia, a fini contabili e fiscali, dal 1° gennaio dell'anno nel quale si avranno gli effetti della fusione;
- 3) dando atto che non sussistono quote con trattamento particolare o privilegiato e che non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione;
- 4) che la società incorporante modificherà l'oggetto sociale, preciserà l'ubicazione della sede legale, modificherà gli articoli 17 e 20 dello statuto sociale e introdurrà un nuovo articolo relativo alla materia del finanziamento soci.

Il notaio rogante: dott. Giovanni Battista Mattarella

S-377 (A pagamento).

## GESTIONI IMMOBILIARI, COMMERCIALI, FINANZIARIE E DI SERVIZI LATIUM - S.p.a.

Sede legale Roma via F.lli Bonnet n. 26 Capitale sociale L. 1.486.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma registro delle imprese n. 4927/82 C.C.I.A.A. di Roma - R.E.A. n. 498116 Codice fiscale n. 05628300583 Partita I.V.A. n. 01424071007

## Avviso di avvenuta fusione

Con atto in data 29 dicembre 1998 a rogito notaio M. Recchi di Roma, depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Roma in data 31 dicembre 1998, la «Nuove Iniziative - S.p.a» con sede in Roma, v. F.lli Bonnet n. 26, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04196551008 è stata incorporata nella «Latium S.p.a». La fusione ha avuto luogo senza aumento di capitale sociale in quanto la società incorporata risulta partecipata in via totalitaria dalla società incorporante.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata, anche ai sensi dell'art. 123, decreto del Presidente della Repubblica n. 917/1986, partecipano ai risultati dell'incorporante è quella del 1° gennaio 1998.

Non sono stati previsti particolari trattamenti a favore dei soci e particolari vantaggi a favore degli amministratori.

p. Latium - S.p.a.: dott. Nicola Fiorelli.

S-379 (A pagamento).

## GARAVAGLIA WASH Società a responsabilità limitata

Sede in Milano, via Privata Maria Teresa n. 7 Capitale sociale L. 90.000.000 versato Registro imprese di Milano n. 200092 del Tribunale di Milano Codice fiscale n. 00881290159

Con verbale di assemblea 4 dicembre 1998, n. 12079/2251 Rep. a mio rogito, iscritto al registro imprese di Milano il 30 dicembre 1998 prot. n. 312208/1998 la società suddetta ha deliberato:

la scissione parziale mediante l'approvazione del progetto di scissione depositato e iscritto a termini di legge e pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale n. 273 del 21 novembre 1998 avviso S-24978 e quindi mediante la costituzione ai sensi dell'art. 2504-septies del Codice civile di una nuova società denominata GAIESE S.r.l. col capitale di 20.000.000, sede Milano, via Carlo Botta n. 19, disciplinata dallo statuto e schema di atto costitutivo risultante dal progetto di scissione, quali tutti allegati al detto verbale;

la scissione verrà attuata con trasferimento alla società beneficiaria di nuova costituzione degli elementi dell'attivo e dei debiti bancari da stralciare dal patrimonio sociale della società scindenda quali risultanti dall'allegato «C» del progetto di scissione, il tutto con decorrenza dalla data di iscrizione dell'atto di scissione nel registro imprese in cui verrà iscritta la società beneficiaria e dalla medesima data sono imputate al bilancio della beneficiaria le operazioni afferenti i beni oggetto del trasferimento. L'operazione di scissione avviene sulla base della situazione patrimoniale della società scindenda al 30 giugno 1998, allegata al progetto di scissione.

Il capitale della nuova società GAIESE S.r.l. sarà di L. 20.000.000, rappresentato da quote a termini dell'art. 2474 del Codice civile da assegnare ai soci della G.W. Garavaglia Wash società a responsabilità limitata nel rapporto di due quote da nominali lire mille ciascuna della società beneficiaria GAIESE S.r.l. ogni nove quote da nominali lire mille cadauna possedute nella società scindenda G.W. Garavaglia Wash Società a responsabilità limitata e quindi senza conguagli in denaro.

Non esistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato né possessori di titoli diversi dalle azioni, non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Dott. Ugo Friedmann.

S-381 (A pagamento).

### MARTINI PREFABBRICATI - S.p.a.

Sede legale in Medole (MN), via Crocevia n. 29/b
Capitale sociale L. 3.750.000.000 interamente versato
Registro imprese ufficio di Mantova n. 14339
R.E.A. di Mantova n. 167076
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01563480209

### MARTINI - S.r.l.

Sede legale in Medole (MN), via Mazzini n. 46
Capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato
Registro imprese ufficio di Mantova n. 12244
R.E.A. di Mantova n. 159816
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01447150200

Estratto dell'atto di fusione (ex art. 2504 Codice civile)

In data 3 dicembre 1998, le società Martini Prefabbricati S.p.a. (incorporante) e Martini S.r.l. (incorporanda) hanno stipulato l'atto di fusione con il quale è stata data attuazione a quanto segue:

- 1) fusione per incorporazione della «Martini S.r.l.» nella «Martini Prefabbricati S.p.a.» ai sensi dell'art. 2504-quinquies;
- 2) decorrenza della fusione ai fini contabili e fiscali 1º gennaio 1998;
- 3) non è previsto alcun trattamento di favore o vantaggio di cui ai numeri 7) e 8) dell'art. 2501-bis.

L'atto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Mantova in data 24 dicembre 1998.

Medole, 8 gennaio 1999

p. «Martini Prefabbricati S.p.a.»: arch. Elena Martini

p. «Martini S.r.l.»: geom. Odino Martini

S-375 (A pagamento).

## SUPERCONAD RAVALDINO - S.n.c. di Zaccarelli Galliano e C.

Atto di fusione (avviso ex art. 2504 del Codice civile)

Con atto ai rogiti dott. Adalberto Mercatali iscritto presso il Collegio notarile dei distretti riuniti di Forlì e Rimini con sede in Forlì, in data 22 dicembre 1998 repertorio 82879 ed iscritto al registro imprese di Forlì-Cesena in data 29 dicembre 1998 il «Superconad Ravaldino S.n.c. di Zaccarelli Galliano e C.», sede in Forlì, via Corbari n. 21, ha incorporato:

«Superconad Cava - S.r.l.» società unipersonale, con sede in Forlì, via Sillaro n. 12, iscritta al registro imprese di Forlì-Cesena al n. 8733, e al REA n. 181964 di Forlì-Cesena.

- 1. La fusione è stata attuata sulla base del bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 1997 sia per la società incorporata che per la società incorporante.
- 2. Le operazioni contabili della società incorporata saranno imputate alla società incorporante a far data dal 1° gennaio 1999.
- 3. La fusione è stata attuata senza concambio, essendo la società incorporata posseduta interamente dalla società incorporante.
- 4. Non sono previsti trattamenti o vantaggi particolari a favore dei soci, dei possessori di titoli o degli amministratori della società partecipante.
- 5. La società incorporante ha mantenuto lo statuto in vigore senza alcuna modifica.

Forlì, 11 gennaio 1999

p. Superconad Ravaldino: Zaccarelli Galliano

S-383 (A pagamento).

### NUOVA DIDACTICA - S.c. a r.l.

S.A.D.A. - S.c. a r.l.

FORM.API.MO - S.c. a r.l.

Estratto del progetto di fusione (ex art. 2501-bis, comma 4)

Nuova Didactica, Società consortile a responsabilità limitata (S.c. a r.l.), sede in Modena, corso Cavour n. 56, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta presso il registro imprese della C.C.I.A.A. di Modena al n. 41594/1998 (società incorporante).

S.A.D.A. S.c. a r.l, sede in Modena, via Emilia Ovest n. 693, capitale sociale L. 1.000.000.000, iscritta presso il registro imprese della C.C.I.A.A. di Modena al n. 162080/1998.

FORM.API.MO S.c. a r.l., sede in Modena, via Corassori n. 24, capitale sociale L. 50.000.000, iscritta presso il registro imprese della C.C.I.A.A. di Modena al n. 179708.

Progetto di fusione redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile, mediante incorporazione delle società S.A.D.A. e FORM.API.MO nella società Nuova Didactica:

- 1) partecipano alla fusione le tre società sopra descritte;
- 2) l'atto costitutivo è depositato a norma dell'art. 2501-bis, comma 3, del Codice civile;
- il rapporto di cambio riconosce ai soci delle società incorporande una quota di partecipazione nella società incorporante nelle seguenti misure;
- n. 1 nuova quota di Nuova Didactica, del valore nominale di L. 1.000, ogni 5 quote, da nominali L. 1.000, possedute dai soci di S.A.D.A.;

n. 6 nuove quote di Nuova Didactica, ogni 5 quote, da nominali L. 1.000, possedute dai soci di FORM.API.MO.

Nuova Didactica aumenterà il proprio capitale sociale per L. 260.000.000, portandolo da L. 20.000.000 a L. 280.000.000.

- i soci della società incorporanda potranno sostituire le proprie quote dal secondo giorno lavorativo successivo a quello di efficacia della fusione:
- 5) le quote di nuova emissione avranno godimento dal 1° gennaio 1999:
- 6) la data dalla quale le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante è quella del 1° gennaio 1999, anche ai fini dell'art. 123, D.P.R. n. 917/1996.

Con riferimento ai punti 7) e 8) dell'art. 2501-bis del Codice civile:

non esistono particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle quote sociali:

nessun vantaggio particolare è riservato agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto è stato iscritto nel registro imprese di Modena in data 14 dicembre 1998.

Modena, 14 dicembre 1998

p. Nuova Didactica S.c. a r.l.: dott. Filippo Borghi

p. S.A.D.A. S.c. a r.l.: ing. Giancarlo Vezzalini

p. FORM.API.MO. S.c. a r.l.: Moreno Dal Rio

S-380 (A pagamento).

## TRACTIONGAS - Società per azioni

### **AUTOGAS RIBA - S.r.l.**

(con socio unico)

Estratto dell'atto di fusione

1. Società partecipanti alla fusione per incorporazione:

Società per azioni Tractiongas, con sede in Cuneo, corso G. Ferraris 1-bis, capitale sociale L. 300.000.000, iscritto al registro imprese di Cuneo al n. 2032, codice fiscale n. 00169410040 (incorporante);

Società Autogas Riba S.r.l. (socio unico), con sede in Cuneo, via Roncata n. 1, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro imprese di Cuneo al n. 2521, codice fiscale n. 00210050043 (incorporanda).

- 2. Le quote della società Autogas Riba S.r.l. (socio unico) sono interamente possedute dalla Tractiongas S.p.a.
- Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio dello società incorporante dal 1° gennaio 1998.
- 4. Non esistono particolari categorie di azioni, non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi, né sono previsti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 5. L'atto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Cuneo in data 23 dicembre 1998.

Cuneo, 11 gennaio 1999

p. Il Consiglio di amministrazione Società per azioni Tractiongas Il presidente: Renato Campana

S-382 (A pagamento).

### TETRA BRIK PACKAGING SYSTEMS - S.p.a.

Sede sociale in Modena, via Delfini n. 1 Registro imprese di Modena n. 12508 Codice fiscale n. 00907680367

## TETRA BRIK RESEARCH & DEVELOPMENT - S.p.a.

Sede sociale in Modena, via Delfini n. 1 Registro imprese di Modena n. 17718 Codice fiscale n. 01412400366

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della Tetra Brik Research & Development S.p.a. nella Tetra Brik Packaging Systems S.p.a.

1. Tipo, denominazione e sede delle società partecipanti alla fusione: società incorporante: Tetra Brik Packaging Systems S.p.a., con sede in Modena, via Delfini n. 1, capitale sociale di L. 8.000.000.000 (otto miliardi), interamente versato, iscritta al n. 12508 del registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Modena, codice fiscale n. 00907680367;

società incorporanda: Tetra Brik Research & Develompent S.p.a., con sede in Modena, via Delfini n. 1, capitale sociale di L. 10.800.000.000 (diecimiliardiottocentomilioni), interamente versato, iscritta al n. 17718 del registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Modena, codice fiscale n. 01412400366.

3. Rapporto di cambio: il rapporto di cambio è determinato in n. 1.000 azioni ordinarie della società incorporante per ogni n. 1.619 azioni ordinarie della società incorporanda non possedute dalla società

incorporante. Non è previsto alcun conguaglio in denaro.

4. Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: in conseguenza del perfezionamento dell'atto di fusione verranno annullate, senza sostituzione, le n. 1.800.000 azioni ordinarie della Tetra Brik Research & Development S.p.a. possedute dalla Tetra Brik Packaging Systems S.p.a. Verranno altresì annullate le n. 9.000.000 azioni della Tetra Brik Research & Development S.p.a., detenute da soci diversi della Tetra Brik Packaging Systems S.p.a., e sostituite con n. 5.557.200 nuove azioni della Tetra Brik Packaging Systems S.p.a., in ragione del rapporto di cambio riportato al precedente punto 3.

Le operazioni di cambio potranno essere effettuate contro consegna dei certificati azionari emessi dalla società incorporanda ed attualmente in circolazione, non posseduti dalla società incorporante.

5. Data dalla quale le nuove azioni emesse partecipano agli utili. Le nuove azioni, emesse dalla incorporante a fronte dell'aumento di capitale, avranno godimento dalla data del 1° gennaio dell'anno nel quale è stipulato l'atto di fusione.

6. Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della incorporante: dalla data del 1º gennaio dell'anno nel quale è stipulato l'atto di fusione le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante, anche ai fini delle imposte sui redditi.

7. Trattamento riservato ai soci: non vi sono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni ordinarie della società incorporanda, né sono loro riservati trattamenti particolari di alcun tipo.

Eventuali vantaggi a favore degli amministratori: nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il Progetto di fusione è stato depositato ed iscritto, per ciascuna delle società partecipanti alla fusione, presso il registro delle imprese, a norma dell'art. 2501-bis, terzo comma, del Codice civile.

In particolare:

per la Tetra Brik Packaging Systems S.p.a. il progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Modena il 23 dicembre 1998 con numero di iscrizione 17178;

per la Tetra Brik Research & Development S.p.a. il progetto di fusione e stato iscritto presso il registro delle imprese di Modena il 23 dicembre 1998 con numero di iscrizione 17178.

Tetra Brik Packaging Systems S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Severi Alfredo

Tetra Brik Research & Development S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Rossi Antonio

S-384 (A pagamento).

### VASCHIERI - S.r.l.

Sede in Formigine (MO), via Treves n. 19/21

### VASCHIERIORO - S.r.l.

Sede in Formigine (MO), via Treves n. 19/21

Estratto atto di fusione (art. 2504, comma 4, Codice civile)

Con atto in data 19 dicembre 1998 n. 115231/1787 di repertorio a ministero notaio Diego De Rosa di Modena ed iscritto nel registro imprese di Modena il 28 dicembre 1998, si è data esecuzione alla fusione per incorporazione nella Vaschieri S.r.l., con sede Formigine (MO), via Treves n. 19/21, iscritta al registro imprese di Modena al n. 24029, capitale sociale L. 158.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 01641510365, della Vaschierioro S.r.l., con sede in Formigine (MO), via Treves n. 19/21, iscritta al registro imprese di Modena al n. 11714. capitale sociale L. 60.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 00849160361.

Considerata la identità dei soci, aventi ciascuno uguali partecipazioni percentuali nel capitale delle due società, i soci della società incorporanda riceveranno in cambio sulla base del valore nominale delle rispettive quote, le quote di compendio dell'aumento di capitale da L. 98.000.000 a L. 158.000.000 della società incorporante.

La fusione ha data luogo ad un aumento del capitale in capo alla società incorporante di L. 60.000.000.

Ai sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile, la fusione avrà efficacia, ai fini contabili e fiscali, a partire dal 1° gennaio 1998.

Non esistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato, né alcun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Modena, 5 gennaio 1999

p. Vaschieri S.r.l. Il presidente: Vaschieri Franco

p. Vaschierioro S.r.l. Il presidente: Vaschieri Franco

S-385 (A pagamento).

### ARCHIPLAST - S.r.l.

### AZ PLASTIC - S.r.l.

Estratto progetto di scissione

Scissione parziale della Società «Archiplast S.r.l.» (trasferente) con sede in Bareggio (Milano), via G. Falcone n. 42, capitale sociale L. 20.000.000 (interamente versato), iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 308629, codice fiscale e partita I.V.A. n. 10148470155, in «Az Plastic S.r.l.» (beneficiaria), con sede in Milano, via San Prospero n. 4, col capitale sociale di L. 20.000.000, iscritta presso il registro imprese di Milano al n. 325707, codice fiscale e partita I.V.A. n. 10637640151.

La società «Archiplast S.r.l.», rimane in essere con il patrimonio indicato nel progetto di scissione.

Nella scissione in oggetto, ai sensi dell'art. 2504-novies, non è prevista la relazione degli esperti, come pure non è necessaria la definizione del rapporto di cambio e delle modalità di assegnazione delle quote.

Le quote della società beneficiaria parteciperanno agli utili inerenti al patrimonio trasferito a decorrere dalla data di effetto della scissione.

La scissione avrà efficacia, ai sensi dell'art. 2504-decies del Codice civile, dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nel registro delle imprese in cui è iscritta la società beneficiaria.

Non sono previste particolari categorie di soci, né esisteranno trattamenti particolari a favore di amministratori delle società partecipanti.

Il suddetto progetto di scissione è stato iscritto nel registro delle imprese di Milano in data 24 dicembre 1998, per entrambe le società.

p. Archiplast S.r.l. L'amministratore unico: Di Masi arch. Ignazio

p. Az Plastic S.r.l.» L'amministratore unico: Faragò rag. Raffaele

M-39 (A pagamento).

### BUSINESSHOTEL - S.r.l.

Milano, via Cartesio n. 2 Capitale L. 300.000.000 Registro imprese di Milano n. 256781

## NUOVA HOTELGEST - S.r.l.

Milano, via del Mare n. 93 Capitale sociale L. 80.000.000 Registro imprese di Milano n. 330278

Estratto atto di fusione (ex art. 2504 del Codice civile)

Con atto di fusione del 18 dicembre 1998, a rogito notaio Paolo Lovisetti repertorio n. 245367/24350 depositato presso il registro delle imprese di Milano il 30 dicembre 1998, n. 313249/1998 e n. 313256/1998 la Nuova Hotelgest S.r.l., è stata incorporata nella Businesshotel S.r.l. ed in particolare la fusione:

non ha comportato modificazioni allo statuto della incorporante; l'intero capitale della incorporata è stato annullato senza concambio, in quanto interamente posseduto dalla incorporante;

ai fini fiscali la fusione ha efficacia dal 1° gennaio 1998; non esistono particolari categorie di soci; nessun vantaggio è stato proposto per amministratori.

Paolo Lovisetti, notaio.

M-45 (A pagamento).

### AMBIENTE 2001 - S.r.l.

Caerano di San Marco (TV), via San Marco n. 42/B Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Treviso n. 28.366 Iscritta al R.E.A. di Treviso n. 192.805 Codice fiscale n. 02165090263

### PROIEZIONE ANDREOLA - S.r.l.

(società unipersonale)

Bassano del Grappa (VI), via Brocchi n. 22

Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

Iscritta al registro imprese di Vicenza n. 3.981

Iscritta al R.E.A. di Vicenza n. 177.760

Codice fiscale n. 01697210241

Dall'atto di fusione stipulato in data 30 novembre 1998, a cura del notaio Ada Stiz di Treviso, n. 66.862 di repertorio, registrato a Treviso il 4 dicembre 1998 al n. 4.194 Mod. Pubblici e depositato presso il registro imprese di Treviso in data 11 dicembre 1998, risulta la fusione per incorporazione nella società «Ambiente 2001 S.r.l.», della società «Proiezione Andreola S.r.l.».

Si precisa che la fusione avviene senza necessità di concambio di quote dell'incorporata con quote dell'incorporante, essendo quest'ultima titolare della totalità delle quote della stessa per cui si procederà all'annullamento della partecipazione detenuta, con decorrenza, ai fini fiscali e contabili dal 1° gennaio 1998; che non sussistono benefici e vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione e che non sussistono quote o soci con trattamenti particolari o privilegiati.

p. Ambiente 2001 S.r.l. L'amministratore unico: Vito Andreola

S-387(A pagamento).

### T.S.I. 2 - S.r.l.

Moncrivello, via Olivera n. 5/A Capitale L. 80.000.000 Registro imprese Vercelli n. 7970

#### T.S.I. - S.r.I.

Milano, via Tajani, n. 9 Registro imprese di Milano n. 279958 Capitale L. 100.000.000

Estratto atto di fusione (ex art. 2504 del Codice civile)

Con atto di fusione dell'11 dicembre 1998 a rogito notaio Paolo Lovisetti repertorio n. 245173/24274 depositato in data 21 dicembre 1998 presso il registro delle imprese di Vercelli al n. 7571/1988 e presso il registro delle imprese di Milano al n. 306012/1998 la «T.S.I. 2 - S.r.l.», è stata incorporata nella «T.S.I. S.r.l.», ed in particolare:

l'incorporante ha adottato un nuovo testo di statuto;

l'intero capitale della incorporata è stato annullato senza concambio, essendo posseduto interamente dalla incorporante;

la fusione ha efficacia, ai fini contabili, dal 1° gennaio 1998; non esistono particolari categorie di soci;

nessun vantaggio è proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Paolo Lovisetti, notaio.

M-46 (A pagamento).

### BRIANFIN - S.r.l.

## ACTUAL SPOTTI - S.r.l.

Estratto di atto di fusione (ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile)

Con atto 21 dicembre 1998 n. 44.886/12.535 di repertorio del notaio in Gavirate Franco Zito, le società «Brianfin S.r.l.» con sede in Milano, via San Vittore n. 47 (registro imprese n. 33105 Tribunale di Milano) capitale L. 20.000.000 interamente versato, e «Actual Spotti S.r.l.» con sede in Bovisio Masciago, via Nazionale dei Giovi n. 24, (registro imprese di Milano n. 26753 Tribunale di Monza), capitale L. 90.000.000 interamente versato, si sono fuse mediante incorporazione della «Brianfin S.r.l.» nella «Actual Spotti S.r.l.». L'atto di fusione è stato iscritto nel registro imprese di Milano il 30 dicembre 1998.

La fusione ha dato luogo all'annullamento, senza concambio, delle quote rappresentanti l'intero capitale sociale della incorporanda «Brianfin S.r.l.».

p. Actual Spotti S.r.l.: dott. Franco Zito, notaio

M-49 (A pagamento).

### MCK - S.r.l.

Milano, via Francesco Ferruccio n. 15 Registro imprese di Milano n. 289326 Capitale L. 20.000.000

#### GAGARIN - S.r.I.

Milano, viale Bianca Maria n. 9 Capitale L. 20.000.000 Registro imprese di Milano n. 296621

Estratto atto di fusione (ex art. 2504 del Codice civile)

Con atto di fusione del 14 dicembre 1998, a rogito notaio Paolo Lovisetti repertorio n. 245226/24287 depositato presso il registro delle imprese di Milano il 18 dicembre 1998, n. 305119/1998 e n. 305123 la «Gagarin S.r.l.», è stata incorporata nella «MCK S.r.l.», ed in particolare la fusione:

non comporta modificazioni allo statuto della incorporante;

l'intero capitale della incorporata è stato annullato senza concambio, in quanto posseduto interamente dalla incorporante;

ai fini contabili e fiscali la fusione ha efficacia dal 1° gennaio 1998:

non esistono particolari categorie di soci; nessun vantaggio è stato proposto a favore degli amministratori.

Paolo Lovisetti, notaio.

M-43 (A pagamento).

### CHIARA EDIFICATRICE MILANESE - S.r.l.

Peschiera Borromeo, via Matteotti n. 55 Capitale L. 3.500.000.000 Registro imprese di Milano n. 191659

## GACI-GESTIONI AGRICOLE COMMERCIALI IMMOBILIARI di Mario Pirovano e C. - S.a.s.

Peschiera Borromeo, via Matteotti n. 55 Registro imprese di Milano n. 178370

Estratto atto di fusione (ex art. 2504 del Codice civile)

Con atto di fusione del 15 dicembre 1998 a rogito notaio Paolo Lovisetti repertorio n. 245274/24309 depositato presso il registro delle imprese di Milano il 30 dicembre 1998, n. 313293/1998 e n. 313301/1998 la «Gaci Gestioni Agricole Commerciali Immobiliari di Mario Pirovano e C. S.a.s.», è stata incorporata nella «Chiara Edificatrice Milanese S.r.l.».

ed in particolare:

nessuna modificazione allo statuto della società incorporante deriva dalla fusione:

l'intero capitale della società incorporata è stato annullato senza concambio, in quanto interamente posseduto dalla società incorporante;

a decorrere dal 1° gennaio 1998 le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante;

non esistono particolari categorie di soci e nessun vantaggio è proposto a favore degli amministratori.

Paolo Lovisetti, notaio.

RLP BRAGANTI - S.p.a.

AREA - S.p.a.

Estratto atto di fusione (ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile)

Con atto 3 dicembre 1998 n. 44.762/12467 repertorio del notaio in Gavirate Franco Zito, le società «Rlp Braganti S.p.a.» con sede in Milano, via Randaccio n. 2, (registro imprese di Milano n. 229033 Tribunale di Milano) capitale L. 1.500.000.000 interamente versato, e «Area S.p.a.» con sede in Comaredo, via T. Edison n. 5, (registro imprese di Milano n. 13787/1998) capitale L. 3.000.000.000 interamente versato, si sono fuse mediante incorporazione della «Area S.p.a.» nella «Rlp Braganti S.p.a.

L'atto di fusione è stato iscritto nel registro imprese di Milano il 18 dicembre 1998. La fusione ha dato luogo all'annullamento, senza concambio, delle azioni rappresentanti l'intero capitale sociale della incorporanda «Area S.p.a.».

p. Rlp Braganti S.p.a.: dott. Franco Zito, notaio

M-50 (A pagamento).

### IMMOBILIARE SAVONA - S.r.l.

Sede legale in Milano, via Savona n. 6
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Iscritta al reg. delle imprese di Milano al n. 77851 del Trib. di Milano
Codice fiscale n. 03460090156

#### LATIMMOBILIARE - S.r.l.

Sede legale in Crema, via Monte di Pietà n. 2/4 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al reg. delle imprese di Cremona al n. 140216/1996 Codice fiscale n. 01118780194

Con atto in data 23 dicembre 1998 n. 390391/17179 di rep. dott. Italo Tarsia, depositato presso il registro delle imprese di:

Milano in data 28 dicembre 1998 n. 309956;

Crema in data 28 dicembre 1998 n. 14875,

e regolarmente iscritto, la società Latimmobiliare S.r.l. si è fusa mediante incorporazione nella società Immobiliare Savona S.r.l.

Non è stato fatto luogo ad alcun aumento di capitale in quanto l'intero capitale della società incorporata è posseduto dalla società incorporante.

In conseguenza di detta fusione la incorporante è subingredita di pieno diritto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile, alla incorporata, con effetto dal giorno 1° gennaio 1998 ai fini fiscali e da quanto stabilito dall'art. 2504-bis del Codice civile ai fini civilistici e in tutti i rapporti giuridici ed in tutto il patrimonio di quest'ultima compresi tutti i diritti, ragioni, azioni, licenze, obblighi ed impegni di qualsiasi natura relativi alla stessa società incorporata, anche successivi a tale data nulla escluso od eccettuato, intendendosi ad ogni effetto sostituita la società Immobiliare Savona S.r.l. alla società Latimmobiliare S.r.l.

Si è dato atto che per effetto della fusione cessano di aver vigore tutte le cariche conferite dalla società incorporata.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott. Italo Tarsia, notaio.

M-51 (A pagamento).

M-44 (A pagamento).

## PROFIT - S.p.a. Progetti Finanziari e Televisivi

Sede legale in Roma, via Sprovieri n. 6
(indirizzo trasferito con delibera di assemblea del 25 novembre 1998)
Capitale sociale L. 4.080.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Roma
al n. 8619/86 Tribunale di Roma
Codice fiscale n. 07629510582

### **BRAVO PRODUCTIONS - S.r.l.**

Con sede legale in Milano, via Mambretti n. 13
Capitale sociale L. 70.000.000 interamente versato
Iscritta al reg. imprese di Milano al n. 266776 del Trib. di Milano
Codice fiscale n. 08568180155

Con atto in data 16 dicembre 1998, n. 390122/17062 di rep. dott. Italo Tarsia, depositato presso il registro delle imprese di:

Roma in data 28 dicembre 1998, n. 193229;

Milano in data 24 dicembre 1998, n. 309455,

regolarmente iscritto, la società Bravo Productions S.r.l. si è fusa mediante incorporazione nella società Profit S.p.a. - Progetti Finanziari e Televisivi.

Non è stato fatto luogo ad alcun aumento di capitale in quanto l'intero capitale della società incorporata è posseduto dalla società incorporante. In conseguenza di detta fusione la incorporante è subingredita di

pieno diritto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile.

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio dell'incorporante a far tempo dal 1° luglio 1998; gli altri effetti civilistici avranno decorrenza secondo quanto previsto dall'art. 2504-bis, 2° comma, 1° periodo del Codice civile; gli effetti fiscali si produranno al 1° luglio 1998.

La società incorporante è subentrata inoltre in tutti i rapporti giuridici ed in tutto il patrimonio della incorporata, compresi tutti i diritti, ragioni, azioni, licenze, obblighi ed impegni di qualsiasi natura relativi alla stessa società incorporata, anche successivi a tale data nulla escluso od eccettuato, intendendosi ad ogni effetto sostituita la società Profit S.p.a. - Progetti Finanziari e Televisivi alla società Bravo Productions S.r.l.

Si è dato atto che per effetto della fusione cessano di aver vigore tutte le cariche conferite dalla società incorporata.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott. Italo Tarsia, notaio.

M-52 (A pagamento).

### PARCO DELLE VITTORIE - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazzale Principessa Clotilde n. 8 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Iscritta al reg. imprese di Milano al n. 205199 del Trib. di Milano Codice fiscale n. 06175820155

Con atto in data 22 dicembre 1998, n. 390331/17143 di rep. dott. Italo Tarsia, depositato presso il registro delle imprese di Milano in data 30 dicembre 1998, n. 312600 e regolarmente iscritto, la società Parco Delle Vittorie S.p.a. si è fusa mediante incorporazione nella società Pasco Immobiliére S.A. con sede in Lussemburgo.

Non è stato fatto luogo ad alcun aumento di capitale in quanto l'intero capitale della società incorporata è posseduto dalla società incorporante. Sono state pertanto annullate tutte le azioni della società Parco Delle Vittorie S.p.a. detenute dalla Pasco Immobiliére S.A.

In conseguenza di detta fusione la incorporante è subingredita di pieno diritto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile italiano alla incorporata, con effetto dal giorno 1° gennaio 1998, ai fini fiscali e da quanto stabilito dall'art. 2504-bis del Codice civile italiano ai fini civilistici e in tutti i rapporti giuridici ed in tutti il patrimonio di quest'ultima compresi tutti i diritti, ragioni, azioni, licenze, obblighi ed impegni di qualsiasi natura relativi alla stessa società incorporata, anche successivi a tale data nulla escluso od eccettuato, intendendosi ad ogni effetto sostituita la società Pasco Immobiliére S.A. alla società Parco Delle Vittorie S.p.a.

Si dà atto che per effetto della fusione cessano di aver vigore tutte le cariche conferite dalla società incorporata. Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott. Italo Tarsia, notaio.

M-53 (A pagamento).

#### RIMA IMPIANTI ELETTRICI - S.r.I.

Sede legale in Milano, via Santa Tecla n. 3

Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

Iscritta al reg. imprese di Milano
al n. 317467 del Tribunale di Milano

Codice fiscale n. 10400710157

### RIMADUE - S.r.l.

Con sede legale in Milano, via Santa Tecla n. 3
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Iscritta al reg. imprese di Milano al n. 277548 del Trib. di Milano
Codice fiscale n. 08320130159

Con atto in data 21 dicembre 1998, n. 390221/17099 di rep. dott. Italo Tarsia, depositato presso il registro delle imprese di Milano in data 28 dicembre 1998, n. 309945 e n. 309931 e regolarmente iscritto, la società Rimadue S.r.l. si è fusa mediante incorporazione nella società Rima Impianti Elettrici S.r.l.

Non è stato fatto luogo ad alcun aumento di capitale in quanto l'intero capitale della società incorporata è posseduto dalla società incorporante.

In conseguenza di detta fusione la incorporante è subingredita di pieno diritto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile, alla incorporata.

Le operazioni della società incorporanda Rimadue S.r.l. saranno imputate al bilancio della società incorporante Rima Impianti Elettrici S.r.l., a far tempo dal 1° gennaio 1998;

Gli altri effetti civilistici avranno decorrenza secondo quanto previsto dall'art. 2504-bis, 2° comma, 1° periodo del Codice civile.

Gli effetti fiscali si produrranno dal 1º gennaio 1998.

Si è dato atto che per effetto della fusione cessano di aver vigore tutte le cariche conferite dalla società incorporata.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott. Italo Tarsia, notaio.

M-54 (A pagamento).

## SATRIND - S.r.l.

Sede legale in Arluno, via Baracca n. 2
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Milano
al n. 217054 del Tribunale di Milano
Codice fiscale n. 06595590156

### RO.SA. - S.r.l.

Con sede legale in Arluno, via Baracca n. 2
Capitale sociale L. 60.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Milano
al n. 280231 del Tribunale di Milano
Codice fiscale n. 09131350150

Con atto in data 9 dicembre 1998, n. 389991/17022 di rep. dott. Italo Tarsia, depositato presso il registro delle imprese di Milano in data 24 dicembre 1998, n. 309468 e n. 309458 e regolarmente iscritto, la società RO.SA S.r.l. si è fusa mediante incorporazione nella società Satrind S.r.l.

Non è stato fatto luogo ad alcun aumento di capitale in quanto l'intero capitale della società incorporata è posseduto dalla società incorporante.

In conseguenza di detta fusione la incorporante è subingredita di pieno diritto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile alla incorporata, con effetto dal giorno 1° gennaio 1998, ai fini fiscali e da quanto stabilito dall'art. 2504-bis del Codice civile ai fini civilistici e in tutti i rapporti giuridici ed in tutto il patrimonio di quest'ultima compresi tutti i diritti, ragioni, azioni, licenze, obblighi ed impegni di qualsiasi natura relativi alla stessa società incorporata, anche successivi a tale data nulla escluso od eccettuato, intendendosi ad ogni effetto sostituita la società Satrind S.r.l. alla società RO.SA. S.r.l.

Si è dato atto che per effetto della fusione cessano di aver vigore tutte le cariche conferite dalla società incorporata.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott. Italo Tarsia, notaio.

M-55 (A pagamento).

### LAMBERTI - S.p.a.

Sede legale in Albizzate, via Piave n. 18 Capitale sociale di L. 58.957.500.000 Iscritta al registro delle imprese di Varese al n. 16121 Tribunale di Busto Arsizio Codice fiscale n. 04453840151

### LAMCHEM - S.p.a.

Sede legale in Gallarate, via Marsala n. 34/A Capitale sociale di L. 2.090.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Varese al n. 24503/98 Codice fiscale n. 01393310121

## ILCA MONOLIVA · S.p.a.

Sede legale in Milano, via Quintino Sella n. 4 Capitale sociale di L. 1.100.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 281480 Tribunale di Milano Codice fiscale 09200870153

Con atto in data 18 dicembre 1998 n. 390156/17073 di rep. dott. Italo Tarsia, depositato presso il registro delle imprese di Varese in data 29 dicembre 1998 n.ri 38126 e 38131 di prot. e presso il registro delle imprese di Milano in data 28 dicembre 1998 n. 309921 di prot., regolarmente iscritto, le società Lamchem S.p.a. e Ilca Monoliva S.p.a. si sono fuse mediante incorporazione nella società Lamberti S.p.a.

Non è avvenuto alcun aumento di capitale in quanto l'intero capitale delle società incorporate è posseduto dalla società incorporante.

Sono state pertanto annullate tutte le azioni delle società incorporate.

In conseguenza di detta fusione la incorporante è subingredita di pieno diritto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile alle incorporate, con effetto dal giorno 1° gennaio 1998 ai fini fiscali e da quanto stabili-to dall'art. 2504-bis del Codice civile ai fini civilistici in tutti i rapporti giuridici ed in tutto il patrimonio di quest'ultime compresi tutti i diritti, ragioni, azioni, licenze, obblighi ed impegni di qualsiasi natura relativi alla stessa società incorporata, anche successivi a tale data, nulla escluso od eccettuato, intendendosi ad ogni effetto sostituita la società Lamberti S.p.a. alle società Lamchem S.p.a. e Ilca Monoliva S.p.a.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott. Italo Tarsia, notaio.

M-57 (A pagamento).

### CRISTINA ROSSA - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Bianca Maria n. 3 Capitale sociale L. 2.700.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al numero 120962/Tribunale di Milano Codice fiscale n. 00726450158

### CITA - S.r.l.

Sede legale in Milano, viale Bianca Maria n. 3 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al numero 206997/Tribunale di Milano Codice fiscale n. 06223710150

Con atto in data 10 dicembre 1998 n. 312288/814 di rep. d.ssa Fausta Piazza, depositato presso il registro delle imprese di Milano in data 23 dicembre 1998 n. 308298 e n. 308293 e regolarmente iscritto, la società Cita S.r.l. si è fusa mediante incorporazione nella società Cristina Rossa S.p.a.

Non viene fatto luogo ad alcun aumento di capitale in quanto l'intero capitale della società incorporata è posseduto dalla società incorporante.

In conseguenza di detta fusione la incorporante subingredisce di pieno diritto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile, alla incorporata e in tutti i rapporti giuridici ed in tutto il patrimonio di quest'ultima compresi tutti i diritti, ragioni, azioni, licenze, obblighi ed impegni di qualsiasi natura relativi alla stessa società incorporata, anche successivi a tale data nulla escluso od eccettuato, intendendosi ad ogni effetto sostituita la società Cristina Rossa S.p.a alla società Cita S.r.l.

Le operazioni della società incorporanda Cita S.r.l. saranno imputate al bilancio della società incorporante Cristina Rossa S.p.a., a far tempo dal 1° ottobre 1998;

gli altri effetti civilistici avranno decorrenza secondo quanto previsto dall'art. 2504-bis, 2° comma, 1° periodo del Codice civile;

gli effetti fiscali si produrranno dal 1° ottobre 1998.

Si dà atto che per effetto della fusione cessano di aver vigore tutte le cariche conferite dalla società incorporata.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott.ssa Fausta Piazza, notaio.

M-58 (A pagamento).

### MAVITA - S.r.l.

Con atto in data 3 dicembre 1998 n. 389941/17004 di rep. dott. Italo Tarsia, depositato presso il registro delle imprese di Milano in data 23 dicembre 1998 n. 308305 e n. 308308 ed iscritto nel registro delle imprese, è stato stipulato l'atto di scissione della società Mavita S.r.l., con sede legale in Cesano Boscone via de Nicola n. 14, col capitale sociale di L. 550.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al numero 155551/Tribunale di Milano, codice fiscale n. 01685210153, con trasferimento di parte del suo patrimonio mediante costituzione di una nuova società denominata Parodael S.r.l., con sede legale in Milano via Morgantini n. 29, col capitale di L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al numero 252329/1998, codice fiscale n. 12639360150, avente per oggetto:

l'acquisto, la vendita, la permuta di immobili rustici, urbani ed industriali nonche la gestione ed amministrazione degli immobili sociali.

Con effetto dalla data di iscrizione nel registro delle imprese dell'atto di scissione la società Mavita S.r.l. ha modificato l'oggetto sociale come segue:

la produzione, la lavorazione anche per conto terzi, il commercio e la rappresentanza di viterie ed affini e di minuterie in genere.

La società costituita è duratura sino al 31 dicembre 2100.

Dott. Italo Tarsia, notaio.

M-56 (A pagamento).

## VALLI & VALLI - S.p.a.

FORGES - S.p.a.

### VALLI & VALLI SERVICE - S.r.l.

### VALLI & VALLI INTERNATIONAL - S.r.l.

Estratto delle delibere di fusione per incorporazione della Forges S.p.a., della Valli & Valli Service S.r.l. e della Valli & Valli International S.r.l. nella Valli & Valli S.p.a. (ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile).

La assemblea straordinaria della società «Valli & Valli - S p.a.» si è tenuta in data 18 novembre 1998, come da verbale in pari data n. 176.836/14.090 di rep. a rogito notaio Alberto Nessi di Como, depositato per l'iscrizione nel registro imprese di Milano in data 21 dicembre 1998.

La assemblea straordinaria della società «Forges S.p.a.» si è tenuta in data 18 novembre 1998, come da verbale in pari data n. 176.838/14.092 di rep. a rogito notaio Alberto Nessi di Como, depositato per l'iscrizione nel registro imprese di Bergamo in data 22 dicembre 1998.

La assemblea straordinaria della società «Valli & Valli Service S.r.l.» si è tenuta in data 18 novembre 1998, come da verbale in pari data n. 176.837/14.091 di rep. a rogito notaio Alberto Nessi di Como, depositato per l'iscrizione nel registro imprese di Milano in data 21 dicembre 1998.

La assemblea straordinaria della società «Valli & Valli International S.r.l.» si è tenuta in data 18 novembre 1998, come da verbale in pari data n. 176.839/14.093 di rep. a rogito notaio Alberto Nessi di Como, depositato per l'iscrizione nel registro imprese di Milano in data 21 dicembre 1998.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- 1.1 società incorporante: «Valli & Valli S.p.a.» con sede in Renate (MI), via Concordia n. 16, codice fiscale n. 00677230153 e partita I.V.A. n. 00684090962, iscritta al registro imprese di Milano al n. 509/Monza, capitale L. 9.000.000.000 versato;
  - 1.2 società incorporande:
- «Forges S.p.a.» con sede in Bonate Sotto (BG), via XXV Aprile n.12, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00230180168, iscritta al registro imprese di Bergamo al n. 6076, capitale L. 600.000.000, versato;
- «Valli & Valli Service S.r.l.» con sede in Renate (MI), via Concordia, 16, codice fiscale n. 01870240130 e partita I.V.A. n. 02194380966, iscritta al registro imprese di Milano al n. 49003/Monza, capitale L. 190.000.000 versato;
- «Valli & Valli International S.r.l.» con sede in Renate (MI), via Concordia n. 16, codice fiscale n. 04852040155 e partita I.V.A. n. 00792800963, iscritta al registro imprese di Milano al n. 18455/Monza, capitale L. 90.000.000 versato.
- 2. Atto costitutivo (Statuto): la assemblea straordinaria sopra citata della «Valli & Valli S.p.a.» ha inoltre deliberato, con decorrenza dal momento in cui la fusione avrà effetto, l'aumento del capitale sociale da L. 9.000.000.000 a L. 10.500.000.000.
- 3. Rapporto di cambio Modalità di assegnazione delle azioni -Decorrenza della partecipazione agli utili: ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, esistendo in tutte le società partecipanti alla fusione la medesima compagine sociale per identiche percentuali di partecipazione al capitale, non si applicano le disposizioni di cui all'art. 2501-bis primo comma numeri 3), 4) e 5) del Codice civile.

Gli amministratori delle società partecipanti alla fusione hanno pertanto ritenuto realistico il seguente rapporto di concambio:

- a) 2 (due) azioni da nominali L. 10.000 ciascuna della incorporante «Valli & Valli S.p.a.» per ogni azione da nominali L. 10.000, ciascuna della incorporata «Forges S.p.a» con aumento del capitale sociale dell'incorporante da L. 9.000.000.000 a L. 10.200.000.000 e quindi pari a L. 1.200.000.000;
- b) 150 (centocinquanta) azioni da nominali L. 10.000 ciascuna della incorporante «Valli & Valli S.p.a», per ogni quota di nominali L. 1.900.000 (unmilionenovecentomila) della incorporata «Valli & Valli Service S.r.l.», con aumento del capitale sociale dell'incorporante da L. 10.200.000.000 a L. 10.350.000.000 e quindi pari a L. 150.000.000;
- c) 150 (centocinquanta) azioni da nominali L. 10.000 ciascuna della incorporante «Valli & Valli S.p.a.», per ogni quota di nominali L. 900.000 (novecentomila) della incorporata «Valli & Valli International S.r.l.», con aumento del capitale sociale dell'incorporante da L. 10.350.000.000 a L. 10.500.000.000 e quindi pari a L. 150.000.000;

- d) in sede di fusione saranno effettuate le assegnazioni delle azioni dell'incorporante in base al rapporto di cambio sopra specificato; le azioni assegnate avranno godimento dall'1 gennaio 1999.
- 4. Decorrenza degli effetti di fusione: la fusione avrà effetto a decorrere dal primo giorno del secondo mese successivo a quello in cui verrà eseguita l'ultima delle iscrizioni previste dalla legge, mentre le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° germaio 1999, anche ai fini delle imposte sui redditi.
- 5. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci nella società risultante dalla fusione: non sono state previste particolari categorie di soci.
- 6. Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: nessun particolare vantaggio è stato previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Valli & Valli S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Valli Carlo Edoardo

p. Forges S.p.a. L'amministratore unico: Valli Carlo Edoardo

p. Valli & Valli Service S.r.l. Un amministratore: Ottolina Carlo Enrico

p. Valli & Valli International S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Valli Carlo Edoardo

M-62 (A pagamento).

## BÖHLER UDDEHOLM ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Palizzi n. 90
Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 179199
Tribunale di Milano
Codice fiscale n. 03874120151

### BÖHLER - S.r.l.

Sede legale in Milano, via Palizzi n. 90 Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 344738 Tribunale di Milano Codice fiscale n. 11189040154

### UDDEHOLM - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Palizzi n. 90 Capitale sociale L. 990.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 146140 Tribunale di Milano Codice fiscale n. 01160700157

Con atto in data 18 dicembre 1998 n. 312537/921 di rep. dott.ssa Fausta Piazza. depositato presso il registro delle imprese di Milano in data 30 dicembre 1998 n. 312613, 24 dicembre 1998 n. 309493 e 24 dicembre 1998 n. 309490 e regolarmente iscritto, le società Böhler S.r.l. e Uddeholm S.p.a. si sono fuse mediante incorporazione nella società Böhler Uddeholm Italia S.p.a.

Non è stato fatto luogo ad alcun aumento di capitale in quanto l'intero capitale delle società incorporate è posseduto dalla società incorporante.

In conseguenza di detta fusione la incorporante è subingredita di pieno diritto alle incorporate, con effetto dalla data di iscrizione dell'ultimo deposito ai sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile in tutti i rapporti giuridici ed il tutto il patrimonio di quest'ultime compresi tutti i diritti, ragioni, azioni, licenze, obblighi ed impegni di qualsiasi natura relativi alla stessa società incorporata, anche successivi a tale data nulla escluso od eccettuato, intendendosi ad ogni effetto sostituita la società Böhler Uddeholm Italia S.p.a. alle società Böhler S.r.l. e Uddeholm S.p.a.

Così come previsto dai progetti di fusione gli effetti di cui all'art. 2501-bis n. 6 del Codice civile e quelli di cui all'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986 n. 917, decorrono dalla data dell'1 gennaio 1999.

Si è dato atto che per effetto della fusione cessano di aver vigore tutte le cariche conferite dalle società incorporate.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

dott.ssa Fausta Piazza, notaio.

M-60 (A pagamento).

### EMI MUSIC PUBLISHING ITALIA - S.r.l.

(Società incorporante)
Sede Milano, via Ravizza n. 43/45
Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 287447
Codice fiscale n. 09451870159

#### ASSIST EDIZIONI MUSICALI - S.r.l.

(Società incorporanda)
Sede Milano, via Ravizza n. 43/45
Capitale sociale L. 150.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 194994/1998
Codice fiscale n. 04933540587

Estratto della delibera di fusione per incorporazione tra le citate società (art. 2502-bis del Codice civile)

Con atti del 17 novembre 1998 repertorio n. 65641/5179 e 65642/5180, notaio Giacomo Milioti, depositati nel registro delle imprese di Milano in data 22 dicembre 1998 (nn. 306615 e 306626) le società «Emi Music Publishing Italia S.r.l.» e «Assist Edizioni Musicali S.r.l.», hanno deliberato la fusione mediante incorporazione della seconda nella prima.

La delibera di fusione è stata effettuata in conformità a quanto stabilito nel progetto di fusione.

La fusione sarà effettuata senza far luogo ad alcun aumento di capitale della incorporante essendo il capitale della incorporanda interamente posseduto dalla incorporante.

La decorrenza della fusione, ai soli fini fiscali è stabilita dal 1° luglio 1998 e l'imputazione al bilancio della incorporante dalla medesima data.

Non sono previsti particolari vantaggi a favore dei membri del Consiglio di amministrazione delle società partecipanti alla fusione e non sussistono categorie di soci con trattamento particolare e privilegiato.

Milano, 7 gennaio 1999

Il notaio incaricato: Giacomo Milioti.

M-64 (A pagamento).

## IMMOBILIARE CARDI - S.r.I. Milano

Estratto dell' atto di scissione

Con atto 14 dicembre 1998 n. 82.090/9.277 di repertorio notaio Prinetti, iscritto presso il registro imprese di Milano in data 30 dicembre 1998, la Immobiliare Cardi S.r.l., si è scissa mediante trasferimento di parte del suo patrimonio a due costituende società denominate: Conami S.r.l., e Carifi S.r.l., entrambe con sede in Milano.

La scissione avrà efficacia dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nel registro delle imprese.

Il capitale delle costituende società sarà attribuito ai soci della scissa in proporzione alle loro partecipazioni nella stessa.

Le quote delle costituende società avranno godimento dalla data dell'atto di scissione.

Nessun vantaggio né trattamento particolare è previsto o riservato a favore degli amministratori o a particolari categorie di soci delle società partecipanti alla scissione.

Luigi Prinetti, notaio.

M-65 (A pagamento).

## NUOVA RAYON - S.p.a. (già N.R.I. - S.p.a.)

## NUOVA RAYON ITALIA - S.p.a.

Estratto dell'atto di fusione (ex art. 2504 del Codice civile)

Con atto 21 dicembre 1998 n. 121.349/15.399 di repertorio dott. Riccardo Todeschini, depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese, sezione ordinaria del Tribunale di Milano il 22 dicembre 1998 al n. 307135/1998 di protocollo per la società incorporanda ed al n. 307139/1998 di protocollo per la società incorporante. iscritto per entrambe le società in data 22 dicembre 1998, le società:

- 1) «Nuova Rayon S.p.a.», (già «N.R.I. S.p.a.»), con sede in Milano, via Borgonuovo n. 14, iscritta nel registro delle imprese, sezione ordinaria del Tribunale di Milano al n. 795701/1996:
- 2) «Nuova Rayon Italia S.p.a.», con sede in Milano, via Borgonuovo n. 14, iscritta nel registro delle imprese, sezione ordinaria del Tribunale di Milano al n. 795747/1996,

si sono dichiarate fuse, con effetto ex art. 2504-bis del Codice civile. dalle ore 00.01 del 1° gennaio 1999, mediante incorporazione della «Nuova Rayon Italia S.p.a.», nella «N.R.I. S.p.a.», (ora «Nuova Rayon S.p.a.»), senza concambio, con annullamento delle n. 9.600.000 azioni costituenti l'intero capitale sociale della società incorporata, posseduto dall'incorporante.

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dalle ore 00.01 del 1° gennaio 1999.

Non si verificano le ipotesi previste ai nn. 3, 4, 5, 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Dott. Riccardo Todeschini, notaio.

M-66 (A pagamento).

## REDAELLI TECNA CORDATI - S.p.a.

## REDAELLI TECNA TRAFILATI - S.p.a.

Con atto notaio Sergio Barenghi n. 109421/11015 repertorio del 21 dicembre 1998, iscritto nel registro delle imprese di Milano in data 28 dicembre 1998, la Redaelli Tecna Cordati S.p.a., con sede in Milano e la Redaelli Tecna Trafilati S.p.a., con sede in Milano, si sono fuse mediante incorporazione della Redaelli Tecna Trafilati S.p.a., nella Redaelli Tecna Cordati S.p.a., che subentra, di pieno diritto, in tutti i rapporti attivi e passivi della società incorporata.

La Redaelli Tecna Cordati S.p.a., titolare dell'intero capitale della Redaelli Tecna Trafilati S.p.a., non procede ad alcun aumento del proprio capitale né ad alcuna altra modifica del proprio statuto.

Ai fini fiscali e contabili, le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 1998.

Sergio Barenghi, notaio.

M-71 (A pagamento).

### PROGETTO 8 - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Gioberti n. 1
Capitale sociale di L. 3.000.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Milano al numero 311073/97
Codice fiscale n. 12282270151

### DOBELL - S.p.a.

Sede legale in Borgaro Torinese, frazione Mappano, via Galileo n. 9

Capitale sociale di L. 3.000.000.000

Legitta el registro della imprese di Torine el p. 3406/1987

Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 3406/1987 Codice fiscale n. 05327760012

Con atto in data 9 dicembre 1998 n. 312241/799 di rep. dott.ssa Fausta Piazza. depositato presso il registro delle imprese di Milano in data 24 dicembre 1998 n. 309476 di prot. e presso il registro delle imprese di Torino in data 21 dicembre 1998 n. 106350 di prot., regolarnente iscritto, la società Dobell S.p.a. si è fusa mediante incorporazione nella società Progetto 8 S.p.a.

Non è avvenuto alcun aumento di capitale in quanto la società incorpoata è interamente posseduta dalla società incorporante, sono state pertanto unnullate le n. 3.000 azioni da nominali L. 1.000.000 della incorporata.

In conseguenza di detta fusione la incorporante è subingredita di pieno liritto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile alla incorporata, con effetto la giorno 1º gennaio 1998 ai fini fiscali e da quello stabilito dall'art. 2504 bis del Codice civile ai fini civilistici e in tutti i rapporti giuridici ed in tutto i patrimonio di quest'ultima compresi tutti i diritti, ragioni, azioni, licenze, bblighi ed impegni di qualsiasi natura relativi alla stessa società incorpora-a, anche successivi a tale data, nulla escluso od eccettuato, intendendosi ad agni effetto sostituita la società Progetto 8 S.p.a. alla società Dobell S.p.a.

Con effetto dalla data di iscrizione nel registro delle imprese la società incorporante Progetto 8 S.p.a. ha modificato la denominazione sociale in Dobell S.p.a. e ha trasferito la sede legale a Borgaro Torinese, razione Mappano, via Galileo n. 8 modificando di conseguenza gli aricoli 1 e 2 dello statuto sociale.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie li soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott.ssa Fausta Piazza, notaio.

M-59 (A pagamento).

RTE - S.p.a.

DERIVER - S.r.l.

AURELIA - S.p.a.

### REDAELLI TECNA MECCANICA - S.p.a.

Con atto notaio Sergio Barenghi n. 109492/11027 repertorio del 24 licembre 1998, iscritto nel registro delle imprese di Milano in data 30 licembre 1998, le società RTE S.p.a., con sede in Milano, Deriver S.r.l., con sede in Milano, Aurelia S.p.a., con sede in Cologno Monzese, Relaelli Tecna Meccanica S.p.a., con sede in Cologno Monzese, si sono use mediante incorporazione della Deriver S.r.l., Aurelia S.p.a., Relaelli Tecna Meccanica S.p.a., nella RTE S.p.a., che subentra, di pieno liritto, in tutti i rapporti attivi e passivi delle società incorporate.

La RTE S.p.a., titolare dell'intero capitale delle società incorporae, non procede ad alcun aumento del proprio capitale e con effetto dala data di iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese, assunerà la denominazione sociale «Deriver S.p.a.», con conseguente molifica dell'articolo 1, dello statuto sociale.

Ai fini fiscali e contabili, le operazioni della società incorporata aranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal l° gennaio 1998.

Dott. Sergio Barenghi, notaio.

M-72 (A pagamento).

### UNIFARMA - S.p.a.

### FINFARMA - S.p.a.

Estratto dell' atto di fusione

Fusione a rogito notaio Marco Vicinelli di Fossano in data 16 dicembre 1998, repertorio n. 49637/11520, registrato a Fossano il 17 dicembre 1998 al n. 871 serie 1, depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Torino in data 21 dicembre 1998 al n. PRA/106233/1998/CTO0520 di protocollo per la incorporata «Finfarma S.p.a.», ed iscritta il 23 dicembre 1998, e presso il registro delle imprese di Cuneo in data 22 dicembre 1998 al n. PRA/29521/1998/CCN0052 di protocollo per la incorporante «Unifarma S.p.a.», ed iscritta il 28 dicembre 1998.

Società incorporante: «Unifarma S.p.a.», con sede in Fossano, via Nazario Sauro n. 78, capitale sociale L. 33.571.890.000, iscritta presso il registro delle imprese n. 1326 ufficio di Cuneo, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00167270040.

Società incorporata: «Finfarma S.p.a.», con sede in Torino, corso Matteotti n. 32/A, capitale sociale L. 30.000.000,000, iscritta presso il registro delle imprese n. 6783/85 ufficio di Torino, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04946130012.

Nessuna indicazione viene fornita in ordine ai punti 3), 4), 5), dell'art. 2501-bis del Codice civile in quanto la società incorporata risultava interamente posseduta dalla società incorporante.

Le operazioni della società incorporata vengono imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dal 1° gennaio 1998.

In relazione ai punti 7) e 8), dell'articolo 2501-bis del Codice civile, si precisa che non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci, né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presidente: dott. Enrico Schellino.

T-2 (A pagamento).

### FRATELLI CASTELLANO - S.r.l.

Sede sociale in Torino, via Sansovino n. 243/22 Capitale sociale L. 195.000.000 interamente versato Registro imprese n. 211/1973 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00524560018

### LA BAITONA - S.r.l.

Sede sociale in Torino, via Sansovino n. 243/22 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Registro imprese n. 3479/1989 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05809660011

Estratto di delibera atto di fusione (ai sensi dell'art. 2504, quarto comma del Codice civile)

Con atti di fusione del 22 dicembre 1998, (verbali n. 45738/11917 e n. 45739/11918 di repertorio notaio Ferdinando Merzari), la società «Fratelli Castellano S.r.l.» ha eseguito la fusione per incorporazione della società «La Baitona S.r.l.» sulla base dei bilanci al 31 dicembre 1997 e secondo le modalità ed i termini previsti dai progetti di fusione che prevedono fra l'altro quanto segue:

1) società partecipanti alla fusione (art. 2501-bis. n. 1, del Codice civile).

società incorporante: Fratelli Castellano S.r.l., sede sociale in Torino, via Sansovino n. 243/22, capitale sociale L. 195.000.000, (centonovantacinquemilioni) interamente versati, composto da n. 195.000 (centonovantacinquemila) quote da nominali L. 1.000 (mille) ciascuna; iscrizione Tribunale: iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Torino al n. 211/1973; iscrizione alla C.C.I.A.A.: iscritta alla camera di commercio di Torino al REA n. 462590; codice fiscale: 00524560018; attività svolta: commercio all'ingrosso di libri nonché la relativa diffusione editoriale e come attività secondaria l'acquisto, la costruzione, la ristrutturazione e la relativa vendita di immobili civili ed industriali.

società incorporanda: La Baitona S.r.l., sede sociale in Torino, via Sansovino n. 243/22; capitale sociale: L. 20.000,000 (ventimilioni) interamente versato, composto da n. 20.000 (ventimila) quote da nominali L. 1.000 (mille) ciascuna; iscrizione Tribunale: iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Torino al n. 3479/1989; iscrizione alla C.C.I.A.A.: iscritta alla Camera di commercio di Torino al REA n. 736522; codice fiscale: 05809660011; attività svolta: commercio all'ingrosso di libri nonché la relativa diffusione editoriale ed attività di gestioni immobiliari ivi incluso l'acquisto, la costruzione, la ristrutturazione e la vendita.

- 3) Effetti contabili della fusione (art. 2501-bis. n. 6 del Codice civile). La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante è stabilita nel 1° gennaio 1998 (cd. effetto retroattivo).
- 4) Trattamento riservato a particolari categorie di soci (art. 2501-bis. n. 7 del Codice civile).

Non è previsto alcun trattamento specifico riservato a particolari categorie di soci.

5. Vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione (art. 2501-bis n. 8 del Codice civile). Non sono previsti nè trattamenti o vantaggi specifici a favore degli amministratori delle due società partecipanti all'operazione di fusione.

Trattandosi di un'operazione di incorporazione di una società, l'incorporanda, le cui quote sono tutte possedute dall'incorporante, ai sensi e sul disposto dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, nel presente progetto non sono stati indicati gli elementi di cui ai numeri 3, 4, e 5 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

I predetti atti di fusione sono stati iscritti al registro delle imprese del Tribunale di Torino il 28 dicembre 1998; ed il 30 dicembre 1998 cancellazione dal registro delle imprese e impresa subentrante alla società per La Baitona S.r.l.

Torino, 7 gennaio 1999

L'amministratore unico: Alessandro Castellano.

T-16 (A pagamento).

#### IMMOBILIARE CAMERLONA - S.r.l.

#### Estratto dell' atto di fusione

In data 9 dicembre 1998 con atto redatto dal dott. Giancarlo Pasi notaio in Ravenna, repertorio n. 134545/23872, iscritto nel registro delle imprese (C.C.I.A.A.) di Ravenna in data 31 dicembre 1998 protocollo n. 25287, si è data esecuzione alla fusione per incorporazione nella società «Cooperativa Agricola Braccianti Territorio Ravennate Società Cooperativa a responsabilità limitata» della società «Immobiliare Camerlona S.r.l.» e della società «Cooperativa Culturale Ricreativa il Teatro Socjale Soc. coop. a r.l.».

La società incorporante è: «Cooperativa Agricola Braccianti Territorio Ravennate Società cooperativa a responsabilità limitata» con sede legale in Piangipane (RA), via Piangipane n. 262, iscritta al registro delle imprese (C.C.I.A.A.) di Ravenna al n. 19, REA n. 11359, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00081960395.

Le società incorporate sono:

«Immobiliare Camerlona S.r.l.» con sede in Lugo (RA), via Amendola n. 30, iscritta al registro delle imprese (C.C.I.A.A.) di Ravenna al n. 3877, R.E.A. n. 77786, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00131570392;

«Cooperativa Culturale Ricreativa il Teatro Socjale Soc. coop. a r.l.» con sede in Piangipane (RA), via Piangipane n. 262, iscritta al registro delle imprese (C.C.I.A.A.) di Ravenna al n. 16957, R.E.A. n.131191, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00602430399.

Si segnala che non si è presentata la necessità di determinare un vero e proprio rapporto di cambio né la modalità di assegnazione delle quote, considerato che: per quanto riguarda la società Immobiliare Camerlona S.r.l., la società incorporante deteneva direttamente il 100% del capitale sociale di essa; per quanto riguarda la «Cooperativa Culturale Ricreativa il Teatro Socjale Soc. coop. a r.l.», il rapporto di cambio si può definire «alla pari» nel senso cioè che ogni quota di capitale di tale società incorporata, annullata per effetto della fusione, verrà sostituita con quote di nuova assegnazione di capitale sociale della società incorporante di valore nominale pari a quello annullato.

La data a decorrere dalla quale le quote di nuova assegnazione parteciperanno agli utili della società incorporante, nonché quella dalla quale le operazioni sociali delle società incorporate saranno imputate al bilancio della società incorporante, sia ai fini contabili che ai fini fiscali è quella del 1° gennaio 1998.

Non sono previsti trattamenti particolari per alcuna categoria di soci e/o a favore di amministratori delle società partecipanti alla fusione.

> p. «Immobiliare Camerlona S.r.l.» Ancarani Alfredo

S-499 (A pagamento).

### INTEC - S.p.a.

Sede in Torino, via Galluppi n. 5 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Codice fiscale n. 05979100012

### LERIS - S.r.l.

Sede in Torino, via Galluppi n. 5 Capitale sociale L. 20.000.000 Codice fiscale n. 06071010018

Estratto progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante Intec S.p.a., sede in Torino, via Galluppi n. 5, capitale sociale L. 2.000.000,000, codice fiscale n. 0597910012;

Società incorporata Leris S.r.l., sede in Torino, via Galluppi n. 5, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 06071010018.

- 2. La società incorporante non subirà variazioni e come statuto verrà adottato quello della società incorporante.
- 3. La fusione avverrà senza aumento di capitale della società incorporante essendo l'intero capitale della società incorporata nel patrimonio della incorporante, quindi non vi è necessità di riferimento ai punti 3, 4 e 5 dell'art. 2501-bis del Codice civile.
- 4. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1° gennaio 1999. Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali. Nulla da segnalare in merito ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

l due progetti di fusione sono stati depositati il 30 dicembre 1998 al registro delle imprese di Torino.

Torino, 29 dicembre 1998

p. Intec S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pontiglione Palmino Franco

p. Leris S.r.l. L'amministratore unico: Montaldo Margherita

T-3 (A pagamento).

## PI & EMME - S.r.l.

### B & P - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

Società partecipanti alla fusione:

PI & EMME S.r.l. (società incorporante); B.& P. S.r.l. (società incorporata) entrambe con sede in Verona corso Porta Nuova n. 93;

2. Il rapporto di cambio tra le quote dell'incorporante e quelle dell'incorporata è il seguente:

PI & EMME S.r.l. = 2,16 cioè ogni 10 quote vecchie si avranno 21,6 quote nuove;

- B & P S.r.l. = 0,91 cioè ogni 10 quote vecchie si avranno 9,1 nuote nuove.
- 3. A ciascun socio della società PI & EMME S.r.l. andranno 43.200 quote di nominali L.1.000 cadauna ed ai soci della società B. & P. S.r.l. andranno 226.800 quote da nominali L. 1.000 cadauna per un capitale sociale complessivo di L. 270.000.000.
- 4. Le quote così assegnate parteciperanno agli utili a decorrere dal  $1^{\circ}$  gennaio 1999.
- 5. La data dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società che risulta dalla fusione, coinciderà con il 1º gennaio 1999.
- 6. Nessun trattamento particolare è riservato a categorie particolari li soci, nè tantomeno sono previsti vantaggi per gli amministratori.
- 7. Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese del Fribunale di Verona in data 11 dicembre 1998.

Verona, 4 gennaio 1999

PI & EMME S.r.l. L'amministratore unico: Padovani Umberto

B & P S.r.l. L'amministratore unico: Padovani Umberto

C-637 (A pagamento).

## ORECCHIA & SCAVARDA VEICOLI INDUSTRIALI - S.r.l.

Sede in Moncalieri, strada Vivero n. 26 Capitale sociale L. 3.000.000.000 versato Registro delle imprese di Torino al n. 2252/1992 Codice fiscale n. 06318090013

Estratto di atto di fusione (ex art. 2504, quarto comma del Codice civile)

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2504, quarto comma del Todice civile, il sottoscritto comunica che, con atto a rogito notaio Astore di Torino dell'11 dicembre 1998, iscritto presso il registro dele imprese di Torino in data 21 dicembre 1998, è stata perfezionata la usione fra le società:

- l) «Orecchia & Scavarda Veicoli Industriali S.r.l.», con sede a Moncalieri (TO), strada Vivero n. 26;
- 2) «OS.A. Orecchia & Scavarda Acart S.r.l.», con sede a Grugliasco (TO) via Grandi n. 4,

nediante incorporazione della seconda società nella prima.

Lo statuto sociale della società incorporante non ha subito alcuna nodificazione derivante della presente fusione.

Poiché la incorporante possiede la totalità del capitale sociale della ncorporanda, non si rendono applicabili le previsioni di cui ai punti 3), 1) e 5) del quarto comma dell'art. 2504 del Codice civile.

Le operazioni della incorporanda saranno imputate al bilancio dela incorporante a far tempo dal 1° gennaio 1998.

La fusione non riserva differenti trattamenti a particolari categorie li soci.

Non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Orecchia & Scavarda Veicoli Industriali S.r.l. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gerolamo Paolo Orecchia

Γ-11 (A pagamento).

### TRO.CAR. - S.r.l.

### UNICEM - S.p.a.

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione della società «TRO.CAR. S.r.l.» nella società «UNICEM S.p.a.»

In data 26 ottobre 1998, è stato stipulato l'atto di fusione per incorporazione nella società «UNICEM S.p.a.», con sede in Torino, via Cardinal Massaia n. 71, iscritta presso il registro delle imprese al n. 243825/1997 - Ufficio di Torino, della società «TRO.CAR. S.r.l.», società unipersonale, con sede in Jesi (Ancona), via San Francesco n. 73, iscritta presso il registro delle imprese - Ufficio di Ancona, al n. 5386 (Tribunale di Ancona).

La suddetta fusione per incorporazione della società «TRO.CAR. S.r.l.» nella società «UNICEM S.p.a.» non darà luogo ad emissione di azioni, in quanto l'incorporante possiede l'intero capitale sociale della società incorporata.

La fusione avrà effetto dalle ore 23,59 del 31 dicembre 1998. Le operazioni della incorporata «TRO.CAR. S.r.l.» saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 1998.

Non esistono particolari categorie di soci o titoli diversi dalle azioni o quote e non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato iscritto in data 23 novembre 1998 presso il registro delle imprese - Ufficio di Ancona (per la «TRO.CAR. S.r.l.») e presso il registro delle imprese - Ufficio di Torino (per la «UNICEM S.p.a.»).

Addi, 18 dicembre 1998

UNICEM S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione
Il vice presidente: Franco Buzzi

TRO.CAR. S.r.l. L'amministratore unico: Massimo Rinaldi

C-586 (A pagamento).

#### LAMON BETON - S.r.l.

Ravenna, frazione Torri di Mezzano, via Torri n. 365 Registro imprese n. 5067 di Ravenna n. 88617 R.E.A. di Ravenna Codice fiscale n. 00393350392

#### LAMONE - S.r.l.

Ravenna, frazione Torri di Mezzano, via Torri n. 365 Registro imprese n.14583 di Ravenna n.124262 R.E.A. di Ravenna Codice fiscale n. 01151550397

Estratto di delibera di fusione per incorporazione

- 1. In data 9 novembre 1998 le rispettive assemblee hanno deliberato la fusione per incorporazione della Lamone S.r.l. (incorporata) nella Lamon Beton S.r.l. (incorporante).
- 2. Il rapporto di cambio viene fissato alla pari assegnando ad ogni socio della incorporata una quota di capitale sociale della incorporante pari a nominali itl. 1.000. Per effetto della fusione il capitale sociale dell'incorporante sarà di itl. 220 milioni.
- 3. Gli effetti di cui all'u.c. art. 2504-bis e quelli tributari decorrono dal 1° gennaio 1999.
- 4. Le quote assegnate ai soci della incorporata avranno godimento dal 1° gennaio 1999.
- 5. Non è previsto alcun particolare trattamento per categorie di soci né per possessori di titoli diversi dalle quote.

- Non vengono proposti particolari vantaggi a favore degli amministratori.
- 7. Le delibere di fusione sono state iscritte presso il registro imprese di Ravenna in data 21 dicembre 1998 al n. PRA/25202/1998/CRA0248 (incorporata) e al prot. n. PRA/25203/1998/CRA0248 (incorporante).

Ravenna, 13 gennaio 1999

p. Lamon Beton S.r.l.: Roberto Ravioli

p. Lamone S.r.l.: Roberto Ravaioli

S-500 (A pagamento).

## SOCIETÀ BRESCIANA DI PARTECIPAZIONI BANCARIE - S.p.a.

Brescia, via Cefalonia n. 62
Capitale sociale L. 274.430.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 66124/98 registro delle imprese di Brescia
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03470630173

Estratto di delibera di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

L'assemblea straordinaria della Società Bresciana di Partecipazioni Bancarie S.p.a. con sede in Brescia, via Cefalonia n. 62 tenutasi l'11 dicembre 1998 come risulta da verbale a rogito notaio Giulio Antonio Averoldi n. 121659 repertorio n. 16353 di raccolta ha deliberato:

1) il progetto di fusione per incorporazione in Banca Intesa S.p.a. con sede in Milano, piazza Paolo Ferrari n. 10 della Holding Piacenza S.r.l. con sede in Piacenza, via S. Eufemia n. 12 e della Società Bresciana di Partecipazioni Bancarie S.p.a. con sede in Brescia, via Cefalonia n. 62.

Il rapporto di cambio determinato sulla base della situazione patrimoniale al 30 giugno 1998 per Banca Intesa S.p.a. e della situazione patrimoniale al 16 ottobre 1998 per Holding Piacenza S.r.l., integrata con la situazione patrimoniale proforma che tiene conto dell'acquisizione del 15% del capitale sociale di Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., nonché della situazione patrimoniale al 30 settembre 1998 per Società Bresciana di Partecipazioni Bancarie S.p.a. è fissato in:

- n. 54.935.763 azioni ordinarie Banca Intesa S.p.a. contro tutte le quote del capitale di Holding Piacenza S.r.l.;
- n. 36.623.842 azioni ordinarie Banca Intesa S.p.a. contro n. 274.430.000 azioni ordinarie Società Bresciana di Partecipazioni Bancarie S.p.a. costituenti l'intero capitale sociale.

Con il perfezionamento dell'operazione di fusione, la società incorporante procederà:

al cambio di tutte le quote del capitale di «Holding Piacenza S.r.l.» detenute dalla «Fondazione Cassa di Risparmio di Piacenza e Vigevano» con assegnazione alla stessa di n. 54.935.763 azioni ordinarie «Banca Intesa S.p.a.» da nominali L. 1.000 ciascuna, godimento 1° gennaio 1999;

al cambio delle n. 274.430.000 azioni ordinarie «Società Bresciana di Partecipazioni Bancarie S.p.a.» detenute dal «CAB - Società per azioni» con assegnazione alla stessa di n. 36.623.842 azioni ordinarie «Banca Intesa S.p.a.» da nominali L. 1.000 ciascuna, godimento 1° gennaio 1999;

2) conferimento dei relativi poteri per l'esecuzione delle deliberazioni assunte.

Non è previsto alcun conguaglio in denaro.

Le azioni Banca Intesa S.p.a., che saranno emesse in cambio di tutte le quote del capitale di Holding Piacenza S.r.l. e delle azioni Società Bresciana di Partecipazioni Bancarie S.p.a. annullate, avranno godimento 1° gennaio 1999.

Con riferimento a quanto previsto dall'art. 2501-bis, comma 1, n. 6 del Codice civile, le operazione effettuate dalle società incorporande a decorrere dal 1° gennaio 1999 saranno imputate al bilancio dell'incorporante Banca Intesa S.p.a.

Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali della fusione.

Nell'atto di fusione sarà stabilita la decorrenza degli effetti della fusione stessa nei confronti dei terzi che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

Né Banca Intesa S.p.a. nè le società incorporande hanno emesso titoli diversi dalle azioni, cui possa essere riservato, nel contesto della fusione, un trattamento particolare.

Ai possessori di obbligazioni «Banca Intesa S.p.a. subordinate convertibili in azioni ordinarie a tasso variabile 1998/2003» e «Banca Intesa S.p.a. subordinate convertibili in azioni di risparmio n. c. a tasso variabile 1998/2003», ai sensi dell'art. 2503-bis del Codice civile, è stata data facoltà, mediante avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 173 del 27 luglio 1998, di esercitare il diritto di conversione nel termine di un mese dalla pubblicazione dell'avviso stesso.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata omologata dal Tribunale di Brescia l'8 gennaio 1999 con decreto n. 7176/98 ed iscritta presso il registro delle imprese di Brescia al n. 66124/98 in data 12 gennaio 1999 in uno con i documenti ex art. 2501-sexies del Codice civile.

Brescia, 12 gennaio 1999

L'amministratore unico: Edoardo Loewenthal.

S-498 (A pagamento).

### BANCO DI BRESCIA - S.p.a.

Codice ABI 3500.6

Iscritto all' albo delle banche al n. 3500.6
e appartenente al Gruppo Banca Lombarda
Sede legale Brescia, corso Martiri della Libertà n. 13
Capitale sociale L. 812.500.000.000 interamente versato
Registro imprese di Brescia n. 83296/1998
Codice fiscale n. 03480180177

Comunicazione di cessione di rapporti giuridici (ai sensi dell'art. 58 decreto legislativo n. 385/1993)

Premesso che con efficacia giuridica dal 31 dicembre 1998 ha avuto luogo la fusione per incorporazione della Banca San Paolo di Brescia S.p.a. nel CAB S.p.a. (come da atto del 22 dicembre 1998, n. rep. 41113, n. racc. 9133 a rogito notaio Giovanni Battista Calini di Brescia) con contestuale assunzione da parte dell'istituto incorporante della denominazione di Banca Lombarda S.p.a., ai sensi e per gli effetti dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 il Banco di Brescia S.p.a. comunica che, con atto in data 1° gennaio 1999, n. rep. 41203 n. racc. 9188 a rogito notaio Giovanni Battista Calini di Brescia, Banca Lombarda S.p.a. ha conferito, con effetto dal 1° gennaio 1999, al comunicante Banco di Brescia la rete di sportelli bancari e le altre attività bancarie già facenti capo alla Banca San Paolo di Brescia ed al CAB, con esclusione:

- a) delle partecipazioni di controllo detenute nelle seguenti società: Assifutura S.r.l., Banca di Genova e San Giorgio S.p.a., Banca di Valle Camonica S.p.a., CAB International S.a., Capitalgest S.p.a., SBS Leasing S.p.a., Sifru Società Fiduciaria S.p.a., Società Bresciana di Partecipazioni S.p.a., Società Bresciana Mobiliare e Immobiliare S.B.I.M. S.p.a., Società Lombarda Immobiliare S.p.a., S.p.a. Borghetto Magazzini Generali e Frigoriferi di Brescia, Unigest S.p.a.;
- b) delle partecipazioni non di controllo nelle seguenti società: Banca della Valle d'Aosta S.p.a., Banca Intesa S.p.a., CBI Factor S.p.a., Prime Augusta Vita S.p.a.;
- c) del ramo d'azienda costituito dalle filiale ubicate nei comuni di Albenga, Arma di Taggia, Borzonasca, Chiavari, Imperia, Lavagna, Mezzanego, Sanremo, Santo Stefano d'Aveto, Sestri Levante, Ventimiglia, filiali conferite con effetto dal 1° gennaio 1999 alla Banca di Genova e San Giorgio S.p.a.;
  - d) di altre attività e passività.

Il Banco di Brescia comunica inoltre che i privilegi e le garanzie di qualsiasi tipo, da chiunque prestate o comunque esistenti a favore del conferente, conservano la loro validità e il loro grado in favore di essa conferitaria, che i creditori ceduti hanno facoltà, entro tre mesi dalla presente pubblicazione, di esigere dal conferente o dalla conferitaria l'adempimento delle obbligazioni oggetto di cessione e che nello stesso termine di tre mesi i contraenti ceduti possono recedere dal contratto qualora sussista una giusta causa.

Brescia, 12 gennaio 1999

p. Banco di Brescia S.p.a. Il presidente: G. Trombi

S-502 (A pagamento).

#### TEOREMA - S.r.l.

#### Estratto dell' atto di fusione

In data 28 dicembre 1998 con atto redatto dal dott. Errigo Emanuele Edoardo notaio in Ravenna, repertorio n. 108240, iscritto nel registro delle imprese (C.C.I.A.A.) di Ravenna in data 31 dicembre 1998 protocollo n. 25716 è stata data esecuzione alla fusione per incorporazione nella società «Teorema Soc. Coop. a r.l.» con sede legale in Ravenna, via Pellegrino Matteucci n. 15, iscritta al registro delle imprese (C.C.I.A.A.) di Ravenna al n. 3854, REA n. 77802, registro prefettizio sez, miste varie n. 204. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00376360392, con capitale sociale variabile alla data del 31 agosto 1998, pari a L. 358.250.000, interamente versato, denominazione sociale così modificata da «Nuova Cooperativa Unitaria dei Lavoratori Ravenna - Società Cooperativa a responsabilità limitata», della società «Teorema S.r.l.» con sede legale in Ravenna, via Pellegrino Matteucci n. 15, iscritta al registro delle imprese (C.C.I.A.A.) di Ravenna al n. 12916, REA n. 118994, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01077780391. con capitale sociale di L. 22.000.000 interamente versato.

Non si è presentata la necessità di determinare alcun rapporto di cambio considerato che la società incorporante, deteneva il 100% del capitale sociale della società incorporata.

Per lo stesso motivo non si è determinata, altresì, la necessità di individuare le modalità di assegnazione delle quote e la data di decorrenza di partecipazione agli utili.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante, sia ai fini contabili che ai fini fiscali, è quella del 1° gennaio 1998.

Non sono previsti trattamenti particolari per alcuna categoria di soci e/o a favore di amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Teorema S.r.l.: Bosi Enzo

S-501 (A pagamento).

#### BEAVER ITALIA - S.r.l.

#### BEAVER ITALIANA - S.r.l.

Progetto scissione

Società partecipanti alla scissione:

Beaver Italia S.r.l., con sede in Milano, via Voltumo n. 46, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 217552, codice fiscale n. 06645070159, capitale sociale L. 90.000.000 (società scissa);

Beaver Italiana S.r.l., con sede in Roma, via C. Pavese n. 300, capitale sociale L. 20.000.000, (società beneficiaria).

A seguito della scissione la società «Beaver Italia S.r.l.» prosegue le sua vita e trasferisce parte del suo patrimonio ad una società di nuova costituzione denominata «Beaver Italiana S.r.l.».

Ai soci della società scissa in proporzione alla loro partecipazione verranno assegnate quote della società beneficiaria al momento in cui la scissione produrrà i propri effetti con godimento dal 1° gennaio 1999.

Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato e non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

La scissione avrà efficacia come previsto dall'art. 2504-decies del Codice civile; per gli effetti esclusivamente contabili si stabilisce l'effetto a far data dal 1° gennaio 1999.

Per gli elementi patrimoniali si fa ampio riferimento al progetto di

Il progetto di scissione è stato depositato al registro delle imprese di Milano in data 30 dicembre 1998 al numero d'ordine 313578/98.

Pasquale Iannello, notaio.

S-504 (A pagamento).

## ANNUNZI GIUDIZIARI

#### NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

#### TAR LAZIO

Il sottoscritto avv. Mario Racco con studio in Roma, viale Mazzini 114/B, quale rappresentante, difensore e domiciliatario di Amendola Giorgio, Bocci Raffaele, Bonfili Nazareno, Casagrande Giuseppe, Cerroni Alberto, Chiarenza Franco, Claudi Maria Carla, Colombini Luigi, Cozza Nicola, Ferlicca Armando, Festa Anna Maria, Fontana Anna Maria, Fornaro Rita Anna, Giorlando Angiolo, Giustini Giantranco, Guerra Aurelio, Insenga Concetta, Iori Roberto, La Cute Giuseppe, Micacchi Roberto. Montanaro Maria, Moretti Candeloro, Pellarin Alberto, Piccioni Amulio, Polegri Carlo, Profumi Carlo, Pronti Alberto, Ramelli Di Celle Luigi, Sadun Paolo, Troilo Adolfo, Vagnoni Luciana, premesso che:

- 1) presso la III Sez. del TAR Lazio sono stati proposti per i suddetti rappresentanti distinti ricorsi avverso il provvedimento di riformulazione della graduatoria per l'inquadramento al 2º livello dirigenziale ex L.R. Lazio n. 6/85 adottato dal Commissario ad acta a seguito di giudicato, nonché avverso la delibera G.R. Lazio n. 3710 del 23 luglio 1998 di presa d'atto della suddetta graduatoria e di avvio del procedimento per i conseguenti atti di rideterminazione di posizioni giuridiche ed economiche individuali;
- 2) presso la medesima III Sezione sono stati altresì proposti distinti «reclami», col medesimo petitum;
- 3) i ricorsi ed i reclami sono rispettivamente contraddistinti ai numeri: Amendola 15260/98 e 15257/98; Bocci 15250/98 e 15273/98; Bonfili 15334/98 e 15337/98; Casagrande 15246/98 e 15243/98; Cerroni 15325/98 e 15339/98; Chiarenza 15248/98 e 15249/98; Claudi 15328/98 e 15324/98; Colombini 15563/98 e 15564/98; Cozza 15274/98 e 15255/98 e 15252/98; Festa 15261/98 e 15265/98; Fontana 15345/98 e 15346/98; Fornaro 15237/98 e 15253/98; Giorlando 15274/98 e 15242/98; Giustini 15333/98 e 15335/98; Guerra 15251/98 e 15240/98; Insenga 15453/98 e 15442/98; La Cute 15561/98 e 15562/98; Micacchi 15443/98 e 15446/98; Montanaro 15330/98 e 15351/98; Moretti 15347/98 e 15343/98; Pellarin 15336/98 e 15331/98; Piccioni 15326/98 e 15329/98; Polegri 15245/98 e 15244/98; Profumi 15348/98 e 15341/98; Sadun 15327/98 e 15330/98; Troilo 15354/98 e 15353/98; Vagnoni 15332/98 e 15342/98:
- 4) i ricorsi ed i reclami sono stati notificati a due controinteressati, individuati tra i candidati alla selezione per il 2° livello dirigenziale, utilmente collocati nella nuova graduatoria;
  - 5) nei ricorsi e reclami in questione si eccepisce:
- a) violazione della legge n. 241/1990 per mancata comunicazione di avvio del procedimento finalizzato alla riformulazione della graduatoria;

- b) la violazione della L.R. n. 6/1985 per mancata previa notifica della scheda di scrutinio:
- c) la incongrua determinazione del punteggio discrezionale attraverso una formula matematica basata sulla proiezione del punteggio tecnico;
- d) il difetto di istruttoria, tradotto in omissioni e/o errori di fatto e/o di diritto nella individuazione e valutazione dei titoli;
- 6) è stata ravvisata l'opportunità di una notifica estesa a tutti gli interessati alla riformulazione della graduatoria per l'inquadramento al 2º livello dirigenziale;
- 7) dato il numero rilevante degli stessi è stata chiesta ed ottenuta la prescritta autorizzazione del presidente della II Sezione del TAR Lazio con ordinanza n. 195/1998 in data 23 dicembre 1998, per la notifica per pubblico proclama.

Con il presente atto si notificano i ricorsi ed i reclami sopra indicati a tutti i partecipanti alla selezione per il conferimento del 2º livello dirigenziale ex L.R. n. 6/1985.

Roma, 11 gennaio 1999

Avv. Mario Racco.

S-326 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI TERAMO

Il presidente del Tribunale di Teramo, con proprio provvedimento ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione con il quale i signori Marrancone Clementina, Migliori Anna, Migliori Catia, Furii Teresa, Marrancone Franca, Marrancone Rita, Marrancone Fabio e Marrancone Francesco, eletti.te dom.ti in Teramo alla via A. De Albentiis n. 12, presso e nello studio dell'avv. Guerino D'Angelo Gallo, hanno convenuto in giudizio i signori Maiale Giovanni, Maiale Carlo, Maiale Teresa, Maiale Vincenzo, Maiale Giuseppe, Maiale Amelia, Maiale Mario, Di Felice Emma, Recchilungo Piero o Pierluigi, Recchilungo Carla, Recchilungo Nadia, Pilotti Antonio, Pilotti Claudio Pilotti Amaldo, Pilotti Luciana, Santarelli Marcella, Pilotti Michele, Pilotti Vincenzo, Di Marco Maria Grazia, in proprio e quali eredi dei loro danti causa nonché i loro aventi causa a qualsiasi titolo innanzi il Tribunale di Teramo all'udienza del 20 luglio 1999, ore e locali di rito, con invito a costituirsi in giudizio ai sensi e nelle forme stabilite dall'art. 166 C.P.C., nel termine di venti giorni prima dell'udienza indicata, avvertendoli che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C. (facoltà di spiegare domande riconvenzionali e di chiamare terzi in causa) per ivi, in loro contraddittorio e, non costituendosi neppure in prima udienza, in loro contumacia, sentir accogliere le seguenti richieste e conclusioni: ordinare la divisione dei beni nei modi e termini di legge con attribuzione di quote e, in caso di indivisibilità, procedere alla vendita per incanto dei seguenti beni immobili:

- a) casa paterna (non censita);
- a.1) appezzamento di terreno denominato Magnanella o Rio Maiano della estensione di ha 4.59.90, intersecato da strada rotabile e da vecchia mulattiera annualmente riportato in C.T. del comune di Teramo alla p.ta 25926, fg. 28 p.le 155-156-157-571-572-573-192-191-166-193-194;
- b) fabbricato rurale con area di pertinenza, della consistenza di stalle porcili al piano seminterrato e di due vani ed accessori al piano superiore, in Colle Caruno Alto, attualmente distinto in catasto rustico del comune di Teramo alla p.ta 8361, fg. 28, p.lla 352;
- c) piccolo appezzamento di terreno adibito ad orto in Colle Caruno Alto, riportato in catasto rustico del comune di Teramo alla p.ta 8737, fg. 28 p.lla 351;
- d) appezzamento di terreno in Colle Caruno Alto riportato in catasto terreni del comune di Teramo alla p.ta 8737 sopra menzionata, fg. 28 p.lle 554-355;
- e) appezzamento di terreno con annesso piccolo fabbricato rurale denominato «La Fonte» riportato in catasto rustico del comune di Teramo alla p.ta 8737, fg. 28, p.lle 290-296-300;

f) appezzamento di terreno riportato al catasto rustico del comune di Teramo alla partita 8738; ordinare la divisione dei beni nei modi e termini di legge con attribuzione di quote e, in caso di indivisibilità, procedere alla vendita per incanto con vittoria di spese, diritti ed onorari di giudizio, con tutte le ulteriori conseguenziali pronuncie in ordine alla intestazione nei pubblici proclami a favore degli esponenti.

Su istanza, il presidente del Tribunale di Teramo, sentito il P.M., autorizza la notifica per pubblici proclami ex art. 150 C.P.C.

Teramo, 11 dicembre 1998

Avv. Guerino D'Angelo Gallo.

C-596 (A pagamento).

#### *AMMORTAMENTI*

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Siena, con decreto del 30 novembre 1998, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 2555212501 di L. 10.710.036 tratto il 15 aprile 1998 sul conto corrente n. 207/5 presso la Banca Popolare di Spoleto, filiale di Foligno, intestato alla Samplast S.n.c., con sede in Spello, all'ordine della Seriplast di Bocconi Bruno e C. S.n.c., da questo negoziato presso l'agenzia n. 7 della filiale di Firenze della Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a., e andato in seguito smarrito per cause imprecisate.

L'ammortamento avrà efficacia trascorsi quindici giorni dalla presente inserzione, salvo opposizione.

Siena, 5 gennaio 1999

p. Banca Monte dei Paschi di Siena Il vice presidente: Mauro Faneschi

S-331 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Con decreto emesso il 21 dicembre 1998 il pretore di Roma ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare di L. 7.200.000 (settemilioniduecentomila) n. 30.01.833.501-04 emesso il 5 agosto 1998 dalla Cassa di Risparmio di Firenze, sede di Grosseto a favore di Reitani Rosaria, domiciliata in Roma, via Angelo Messedaglia n. 36, opposizione nei termini e nelle forme di legge.

Rosaria Reitani.

S-342 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Con decreto del 27 ottobre 1998 il pretore di Torino ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 6446916/08, datato gennaio 1998, tratto a Torino su Banca Cassa di Risparmio di Savigliano S.p.a. dalla ditta individuale Elmeca di Cardillo Nicola all'ordine di Prima Car S.p.a., autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione del detentore.

Torino, 4 dicembre 1998

p. Prima Car S.p.a. L'amministratore delegato: rag. Franco Falletto

T-1 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il pretore di Torino con decreto del 15 dicembre 1998 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

- 1) assegno Carifermo, agenzia di Cupra Marittima n. 16977702 dell'importo di L. 4.105.000 tratto sul conto corrente n. 627/I intestato a Mobilificio Cuprense, all'ordine della Vapi S.r.l. e girato alla Cagi S.r.l.;
- 2) assegno Carifermo, agenzia di Cupra Marittima n. 16977703 dell'importo di L. 4.000.000 tratto sul conto corrente n. 627/I, intestato a Mobilificio Cuprense, all'ordine della Vapi S.r.l. e girato alla Cagi S.r.l.;
- 3) assegno Cassa di Risparmio di Fabriano e Cupra Montana, agenzia di Ostra (AN), n. 12286650 dell'importo di L. 2.650.000, tratto sul conto corrente n. 5823/28 intestato a Mobilificio Pianelli, all'ordine della Vapi S.r.l. e girato alla Cagi S.r.l.;
- 4) assegno Banca Popolare di Aprilia, agenzia di Nettuno n. 7087799 dell'importo di L. 5.303.460 tratto sul conto corrente n. 354389 del Mobilificio Vag Arredamenti all'ordine della Vapi S.r.l. e girato alla Cagi S.r.l.

Opposizione entro quindici giorni.

Avv. Maurizio Fiora.

T-14 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Torino con decreto in data 30 dicembre 1998 ha autorizzato l'ammortamento dell'assegno bancario 488020118, conto corrente n. 650624/37 c/o Banca di Roma, agenzano n. 14 di Torino intestato a Lopresti Pasquale, via Guido Gozzano n. 4, Santena (TO), da lui stesso girato per un importo di L. 1.425.000 non datato.

Opposizione quindici giorni.

Lì, 8 gennaio 1999

Fenocchio Susanna.

T-15 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il pretore di Torino, con provvedimento 9 ottobre 1998, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

- n. 111871066 di L. 1.897.000 Banca Popolare di Irpinia; emittente Monaco Market; beneficiaria Saturno;
- n. 112974037 di L. 1.865.000 Banca Popolare di Irpinia; emittente Detersivi Big; beneficiaria Saturno;
- n. 0010063549 di L. 1.000.000 Credito Italiano; emittente Sonia Miraglia; beneficiaria Saturno;
- n. 0010419587 di L. 750.000 Credito Italiano; emittente Filomena Ingenito; beneficiaria Saturno.

Opposizione quindici giorni.

Torino, 8 gennaio 1999

Francesco Fassone.

T-19 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente di San Miniato, con decreto 1° dicembre 1998, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare emesso dalla Cassa di Risparmio di San Miniato, filiale di S. Croce sull'Arno, agenzia 1, in data 9 novembre 1998 per l'importo di L. 1.842.000 all'ordine di Conforti Franco e contraddistinto con la serie G n. 058462904601, autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione ai sensi di legge.

Nuti Paolo.

C-623 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Latina dott. Diana in data 18 dicembre 1998 ha pronunciato ex art. 69, legge 21 dicembre 1933, n. 1736, l'ammortamento dell'assegno bancario n. 099933367 di L. 1.000.000 tratto sulla B.N.L. dal sig. Caruso Orazio ed ha autorizzato il pagamento dello stesso dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella presente Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana in mancanza di opposizione da parte del detentore.

Il richiedente: avv. Pietro Ceccano.

C-627 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il consigliere pretore dirigente della pretura circondariale di Sassari, con decreto del 24 dicembre 1998, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 3100780788 tratto sul Banco Sardegna S.p.a. di Sassari a favore di Rizzu Laura.

Opposizione entro quindici giorni dalla data di pubblicazione.

Sassari, 5 gennaio 1999

Rizzu Laura.

C-628 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il pretore di Verona, con decreto in data 18 dicembre 1998 ha dichiarato l'ammortamento degli assegni circolari: serie B n. 500741196106 e serie B n. 500741196207 entrambi datati 11 dicembre 1998 ed emessi a favore di Zenti Mirta, dalla Cariverona Banca S.p.a. filiale di Pedemonte (VR). Ne autorizza il pagamento decorsi quindici giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non ne venga fatta opposizione.

Mirta Zenti.

C-640 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il pretore di Verona con decreto del 2 dicembre 1998 ha dichiarato l'ammortamento degli assegni bancari n. 05057085-07 e n. 05057086-08 di L. 10.000.000 ciascuno emessi entrambi il 7 settembre 1998 dalla signora Cicogna Anna a favore di se stessa e girati al sig. Cailotto Silvio tratti sulla Banca Agricola di Cerea, filiale di Salizzole (VR).

Opposizione giorni quindici.

Avv. Stefania Trevisani.

C-642 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Verona con decreto del 2 dicembre 1998 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 48234777-06 di L. 3.500.000 emesso il 20 settembre 1998 dal sig. Romani Luigi a favore di se stesso e girato al sig. Cailotto Silvio tratto sulla Banca Agricola Mantovana, filiale di Castelmassa (RO).

Opposizione giorni quindici.

Avv. Stefania Trevisani.

C-643 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il pretore di Genova con decreto del 2 giugno 1998 ha pronunciato l'ammortamento di n. 9 effetti cambiari emessi in Genova il 12 maggio 1992 dalla signora Paola Torchio, residente in Genova, via F. Romani n. 18/2, a favore della Fin Immobil S.p.a., oggi incorporata alla Ise S.p.a., con le seguenti scadenze: 12 gennaio 1994, 12 febbraio 1994, 12 marzo 1994, 12 maggio 1994, 12 gennaio 1995, 12 febbraio 1995, 12 marzo 1995, 12 aprile 1995, 12 maggio 1995.

Opposizione entro trenta giorni dalla pubblicazione.

Genova, 8 gennaio 1999

Torchio Paola.

G-4 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

La pretura circondariale di Monza - Sezione distaccata di Desio con decreto 17 dicembre 1998, ha pronunciato l'ammortamento delle 72 cambiali ipotecarie di L. 421.000 cadauna emesse il 28 luglio 1980 e scadenti dal 5 settembre 1980 al 5 agosto 1986 a favore della «La Milano Centrale S.p.a.», a firma Trentini Eugenio Mario e Beacco Maria.

Ipoteca 30 luglio 1980 n. 45689/5606.

Di tali titoli non ha autorizzato il pagamento in quanto essi sono stati smarriti dagli istanti successivamente a detto adempimento.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 7 gennaio 1999

Avv. Giovanni Fontana.

M-67 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino con decreto in data 20 novembre 1998 ha autorizzato l'ammortamento della seguente cambiale di L. 500.000 a favore dell'architetto Salvatore Pavia protestata il 1° aprile 1994 e firmata da Russo Aldo.

Opposizione trenta giorni.

Torino, 7 gennaio 1999

Maria Giuoco.

T-7 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il pretore di Ravenna con decreto in data 27 novembre 1998 ha autorizzato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

- 1) cambiale tratta emessa a Napoli il 9 settembre 1998 dalla S.I.F. Società Italiana Fondazioni S.r.I. di L. 10.000.000, scadente il 31 gennaio 1999, accettante Icla Costruzioni Generali S.p.a.;
- 2) cambiale tratta emessa a Napoli il 9 settembre 1998 dalla S.I.F. Società Italiana Fondazioni S.r.l. con sede in Napoli di L. 10.000.000 scadente il 31 gennaio 1999, accettante Icla Costruzioni Generali S.p.a.

Il collaboratore di cancelleria: dott. D'Angelosanto.

C-622 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Decreto di ammortamento del pretore di Palermo 3 novembre 1998 del libretto n. 6072/2 Banca Pop. S. Angelo di L. 6.980.000 intestato Santoro Francesco.

Santoro Francesco.

C-634 (A pagamento).

# Ammortamento libretto di risparmio certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Verona, con decreto n. 5001/98 cron. del 17 dicembre 1998, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito a risparmio al portatore, intestato a Inna Borghetto, emesso dalla Banca Popolare di Verona, agenzia San Michele, via Unità d'Italia n. 187, con una somma scritta a credito di L. 18.998.310, interessi maturati L. 58.472, rapporto n. 007110082182, valore n. 002638463, e del certificato di deposito al portatore n. 1080896/25, della Cariverona, agenzia di San Michele, denominato Borghetto Irma - Borghetto Lia, di L. 85.000.000, durata ventiquattro mesi, scadenza 6 maggio 2000, autorizzando gli istituti emittenti a rilasciare duplicato.

Opposizione entro novanta giorni.

Avv. Paolo Zanotto.

C-641 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Vibo Valentia con decreto del 18 dicembre 1998 ha dichiarato l'inefficacia del certificato bancario n. 1000937214 di lire diecimilioni rilasciato dalla B.N.L. di Vibo Valentia il 29 maggio 1997 a Grassia Francesco, Porfidi, nato a Vibo Valentia il 7 marzo 1972, ivi residente.

Eventuali opposizioni entro novanta giorni dalla pubblicazione.

Vibo Valentia, 4 gennaio 1999

Il funzionario di cancelleria: dott. ing. Immacolata Giglietta

C-588 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il vice pretore di Manduria con decreto del 17 dicembre 1998 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 8608007091 dell'importo di L. 10.000.000 intestato a Minonne Giuseppe emesso dalla Banca del Salento, filiale di Sava ed ha autorizzato il predetto istituto a rilasciare un duplicato e/o titolo equipollente di quello ammortizzato, trascorsi trenta giorni dalla pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Avv. Antonella Raho.

C-602 (A pagamento).

#### Ammortamento titoli di credito

Il presidente del Tribunale di Nuoro con decreto in data 3 dicembre 1998 ha dichiarato la inefficacia dei seguenti titoli di credito:

- A) n. 7 libretti di risparmio ordinario al portatore emessi dalla Banca di Sassari S.p.a., filiale di Dorgali, così individuati:
- 1) n. 20004634/4, emesso il 28 agosto 1996, saldo L. 1.273.635, protocollo 41496;
- 2) n. 20003304/8, emesso il 28 luglio 1988, saldo L. 14.576.477, protocollo 16712;
- 3) n. 20004010/9, emesso l'11 novembre 1991, saldo L. 15.822.564, protocollo 16711;
- 4) n. 20004601/8, emesso il 28 maggio 1996, saldo L. 44.170, protocollo 69709;
- 5) n. 20050095/9, emesso il 22 settembre 1997. saldo L. 10.008.815, protocollo 26389;
- n. 20003186/0, emesso il 21 gennaio 1988, saldo L. 40.143, protocollo 00000;
- 7) n. 20000846/9, emesso il 31 dicembre 1972, saldo L. 2.172.898, protocollo 00000;
- B) n. 10 certificati di deposito al portatore emessi dalla Banca di Sassari S.p.a., filiale di Dorgali, così individuati:
- 1) n. 85103127/2, emesso il 28 novembre 1997, saldo L. 400.000.000, scadenza 28 dicembre 1998, protocollo 41215;
- n. 85103748/3, emesso il 25 agosto 1998, saldo
   L. 75.000.000, scadenza 25 febbraio 2000, protocollo 69662;
- 3) n. 85103350/0, emesso il 2 marzo 1998, saldo L. 10.000.000, scadenza 2 settembre 1999, protocollo 48052;
- 4) n. 85103683/5, emesso il 23 luglio 1998, saldo L. 100.000.000, scadenza 23 agosto 1999, protocollo 69551;
- 5) n. 85103758/1, emesso il 28 agosto 1998, saldo L. 40.000.000, scadenza 28 settembre 1999, protocollo 69675;
- 6) n. 85103835/8, emesso il 7 ottobre 1998, saldo L. 30.000.000, scadenza 7 gennaio 1999, protocollo 69799;
- 7) n. 85103395/0, emesso il 24 marzo 1998, saldo L. 25.000.000, scadenza 24 settembre 1999, protocollo 48126;
- 8) n. 85103824/2, emesso il 1° ottobre 1998, saldo L. 10.000.000, scadenza 1° aprile 1999, protocollo 69781;
- 9) n. 85103744/1, emesso il 24 agosto 1998, saldo L. 60.000.000, scadenza 24 febbraio 1999, protocollo 69656;
- 10) n. 85103303/8, emesso il 9 febbraio 1998, saldo L. 15.000.000, scadenza 9 agosto 1999, protocollo 41492.

 $\Pi$  termine per opposizioni è di giorni novanta dalla data della presente pubblicazione.

Nuoro, 18 dicembre 1998

Avv. Luigi Cabiddu.

#### CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

#### Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia di Roma con decreto del 24 novembre 1998 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Vitale Alessandro, Maria, Matteo, Salvatore nato a Roma il 29 ottobre 1962 (ora residente a Porto Argentario (GR) sia autorizzato ad aggiungere al proprio cognome Vitale quello di «di Mauro».

Chiunque interessato può opporre opposizione nei termini di legge.

Vitale Alessandro.

S-355 (A pagamento).

#### Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia, con decreto in data 11 novembre 1998, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Devecchi Claudio e Bellini Anna, nell'interesse dei figli minori Devecchi Elena, nata a Milano il 13 marzo 1984; Devecchi Edoardo, nato a Milano il 17 marzo 1994 e Devecchi Stefano, nato a Milano il 7 settembre 1978, tutti residenti a Milano, via Mario Pagano n. 42, hanno chiesto l'aggiunta del cognome «Bellini» al proprio cognome Devecchi.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Avv. Giorgio Perletti.

M-41 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma con decreto in data 21 dicembre 1998 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Kuri Nadim, nato a Laylaki (Libano) il 23 ottobre 1949 (atto trascritto al comune di Roma p. Il serie B4 n. 457/97), Kuri Nadim Georges, nato a Roma il 17 luglio 1981 e Kuri Christopher Georges, nato a Roma il 10 gennaio 1983, tutti residenti a Roma, chiedono di essere autorizzati a cambiare rispettivamente i nomi in «Norberto Giorgio», «Piergiorgio» e «Christopher, Georges». Chiunque interessato può proporre opposizione.

Roma, 12 gennaio 1999

Nadim Kuri.

S-333 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma con decreto in data 7 gennaio 1999 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Giovannini Maya Maria Cristina, nata a Roma il 4 dicembre 1996 e quivi residente, venga autorizzata a porre la virgola dopo il primo nome (Maya).

Monti Maura.

S-402 (A pagamento).

C-624 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Palermo con decreto del 25 novembre 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale la signora Fiduccia Francesca Paola, nata a Palermo il 18 gennaio 1971 e residente in Palermo, via Libertà n. 147, chiede il cambiamento del proprio nome da Francesca Paola a «Serenella».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Francesca Paola Fiduccia.

C-594 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Perugia con decreto in data 9 dicembre 1998 ha autorizzato le affissioni e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Montanelli Danila, nata a Magione il 20 marzo 1952 residente in Perugia, via Ferdinando Gregorovius n. 56, codice fiscale MNTDNL52C60E805M ha chiesto di poter cambiare il proprio nome Danila in quello di «Daniela».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Perugia 5 gennaio 1999

Danila Montanelli.

C-609 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Con decreto n. 38/98 del 30 novembre 1998 il procuratore generale della Repubblica di Salerno ha autorizzato la pubblicazione ex art. 158 regio decreto 9 luglio 1939 n. 1238 della richiesta del cambiamento del nome di: Santoro Radostina nata a Lom (Bulgaria) il 17 aprile 1989 e attualmente residente nel comune di Polla alla via Saverio Curcio, in quello di «Francescapaola».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Polla, 29 dicembre 1998

I dichiaranti: Santoro Giuseppe - Natiello Margherita

C-610 (A pagamento).

#### RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

 $(l^{\it a}\, pubblicazione).$ 

#### Richiesta di dichiarazione di morte presunta

È stata presentata domanda di dichiarazione di morte presunta di Molonia Domenico di Umberto, nato a Reggio Calabria, frazione Catona il 4 ottobre 1943. Si invita chiunque abbia notizie della persona scomparsa di farle pervenire al Tribunale di Reggio Calabria entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Il collaboratore di cancelleria: Sergi Demetrio Il presidente: dott. Giuseppe Lo Presti

C-590 (A pagamento).

#### PIANI DI RIPARTO

#### BERTRAND FINANZIARIA - S.p.a.

(in amministrazione straordinaria)

Il commissario dott. Vitaliano De Gennaro con studio in Torino, corso Duca degli Abruzzi n. 17 comunica che in data 30 dicembre 1998 è stato depositato alla cancelleria del Tribunale di Biella il terzo piano di riparto parziale ai creditori della Bertrand Finanziaria S.p.a. in amministrazione straordinaria con sede in Biella, via Losana n. 13.

Il commissario: dott. Vitaliano De Gennaro.

T-4 (A pagamento).

## AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

#### PROVINCIA DI PERUGIA

Estratto bando d'asta per la vendita in unico lotto del complesso turistico ricettivo e della relativa dependance sito in località Forca Canapine di Norcia, denominato «Albergo Forca Canapine».

Si rende noto che il giomo 26 febbraio 1999 alle ore 11, in Perugia, presso la sede della Provincia, piazza Italia n. 11, si procederà alla vendita ai pubblici incanti, con il metodo della estinzione di candela vergine, del complesso immobiliare indicato in oggetto e costituito da: albergo della superficie complessiva di mq 3,535, oltre a pertinenza della superficie di mq 5,500 e dependance della superficie di mq 210 circa.

Condizioni di vendita:

- il pubblico incanto si terrà con il metodo di estinzione di candela sulla base d'asta di L. 2.750.000.000;
- 2) i terreni su cui sorgono l'albergo e la depandance sono in minima parte gravati da usi civici a favore delle comunanze agrarie di San Pellegrino e di Frascaro ed è in via di definizione transattiva la relativa vertenza, attualmente pendente davanti al commissario per la liquidazione degli usi civici di Roma. Saranno, comunque, interamente a carico della Provincia di Perugia le conseguenze di carattere economico eventualmente derivanti dalla definizione della vicenda relativa agli usi suddetti;
- 3) L'asta, presieduta dal dirigente responsabile del servizio contratti, rimarrà aperta dalle ore 10 alle ore 11 per il deposito dei documenti di ammissione, dopodiché avrà inizio la gara. L'asta sarà dichiarata deserta se, trascorsa l'ora, non si saranno presentati concorrenti. Si procederà ad aggiudicazione solo in presenza di offerta valida di almeno due concorrenti:
- 4) sarà ammesso a partecipare all'asta soltanto chi comproverà la propria capacità di impegnarsi per contratto;
- 5) ai fini della partecipazione alla gara ciascun concorrente dovrà effettuare anche il versamento di L. 275.000.000, pari a 1/10 del prezzo a base d'asta, a garanzia dell'offerta presso il tesoriere provinciale (Monte dei Paschi di Siena, via Baglioni n. 24, Perugia) e la relativa ricevuta dovrà essere consegnata nelle mani del presidente di gara il giorno in cui avrà luogo il pubblico incanto;

- 6) la misura delle offerte in aumento non potrà essere inferiore a L. 2.500.000;
- 7) gli interessati al presente bando d'asta potranno acquisire il bando integrale informazioni rivolgendosi al servizio contratti della Provincia di Perugia, piazza Italia n. 11.

Perugia, 5 gennaio 1999

Il dirigente del servizio contratti: dott. Fabio Patumi.

C-583 (A pagamento).

#### BANDI DI GARA

#### **COMUNE DI TERNI**

Temi, corso del Popolo n. 111 Tel. 0744/549009 - Fax 0744/409369

In ottemperanza al disposto art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 si informa che l'appalto dei lavori di recupero parziale del complesso «ex industrie chimiche» stabilimento di Papigno è stato aggiudicato alla SEA Società Edile Appalti - S.p.a. con sede in Marsciano (PG), via dei Partigiani n. 2 (ribasso del 16,6154 sul prezzo base d'asta) per il corrispettivo di L. 3.163.205.189.

Alla gara di licitazione privata esperita il 17 novembre 1998 con il sistema di cui all'art. 1, lett. e) della legge 2 febbraio 1973, n. 14 sono state invitate le seguenti ditte:

1) Marcello Rossi S.r.l.; 2) Impresa Betti S.p.a.; 3) Giovannini Costruzioni S.r.l.; 4) S.A.P.E.C. Speci S.r.l.; 5) Speci S.r.l.; 6) Soc. S.G. Costruzioni di Carlo Vincentis e C. S.a.s.; 7) AZ Costruzioni S.r.l.; 8) Edil Contract S.r.l.; 9) Edil Conti S.r.l.; 10) Viola Costruzioni di Domenico Viola S.a.s.; 11) Soc. Se.Pa. Costruzioni S.r.l.; 12) Soc. Martelli Floriano S.r.l.; 13) Impresa Casasole Sergio; 14) Soc. Edil Roma; 15) Ubaldi Costruzioni S.r.l.; 16) Impresa Costruzioni Lattanzi Vincenzo & C. S.a.s.; 17) I.Be.Co. Costruzioni S.p.a.; 18) Delta Costruzioni S.r.l.; 19) Ediltras S.r.l.; 20) Giombini Costruzioni S.r.l.; 21) Alto S.c.a.r.l.; 22) Soc. Appalti Generali S.r.l.; 23) Salvati S.r.l.; 24) S.A.M. Engineering (Soc. Appalti e Manufatti) S.p.a.; 25) Costruzioni Bologna Vincenzo e Figli S.r.l.; 26) Impresa di Costruzioni Bincoletto S.r.l.; 27) Impresa S.I.P.A. S.r.l.; 28) Ponteggia Costruzioni S.r.l. in ass. temp. Novedil S.r.l.; 29) Italcantieri S.p.a., 30) S.E.A. Società Edile Appalti S.p.a.; 31) Lattanzi S.r.l.; 32) Impresa Edile Spisani S.r.l.; 33) Di Mario Livio S.r.l.; 34) S.E.M. Soc. Edilizia Moderna S.p.a.; 35) Di Mario Mario Geremia S.a.s. di Di Mario Mario Geremia; 36) Ing. M. Aragona e dott. D. Barbieri S.r.l.; 37) Jacorossi Imprese S.r.l.; 38) Soc. Blerana Edile S.r.l.; 39) Peruzzi S.r.l.; 40) Gefim S.r.l.; 41) Cosedil S.r.l.; 42) Co.Tra.C. S.r.l., 43) Governatori Costruzioni S.p.a.; 44) Spinosa Costruzioni Generali S.r.l.; 45) Costruzioni Falcione geom. Luigi S.r.l.; 46) Piero Chiodi; 47) Tulli Lino e Angelo Costruzioni e Lavori Pubblici S.n.c.; 48) Soc. Edil Strade Crocicchia S.r.l. in ass. temp. Ditta Linea Verde Nicolini S.r.l.; 49) Impresa Cosman S.r.l.; 50) R.E.Co.R.D. Romana Edili Costruzioni Ristrutturazioni De Carlo S.r.l.; 51) So.Co.Stra.Mo. Soc. Costruzioni Strade Moderne S.r.l.; 52) S.A.C.I.T. S.r.l.; 53) Appalti G.T. S.r.l.; 54) Donati S.p.a.; 55) Pietrini S.r.l.; 56) Cosbeton S.r.l. Costruzioni Edili Progettazioni Calcoli; 57) Esposito Giovanni; 58) Sled S.p.a.; 59) Seas S.p.a.; 60) Iole Immobiliare S.r.l.; 61) Co.Ed.Ar. S.c.r.l.; 62) Diemme Duemila S.r.l. in ass. temp. Luigi D'Alessio S.n.c. di D'Alessio Luigi & C.; 63) Cicchetti Massimo S.r.l. in ass. temp. S.A.R. Società Appalti Romana S.r.l.; 64) R.E.C. Romana Edili Cementi S.r.l.; 65) Immobilgi S.p.a.; 66) Appalti Costruzioni Edili A.C.E. S.r.l.; 67) Valentini S.r.l.; 68) Soc. Coop.va C.Ar.E.C.A. Consorzio Artigiani Edili Collaterale Affini; 69) Impresa Tondini S.a.s. di Giovanni Tondini & C.; 70) Colombo Centro Costruzioni S.n.c. di Comacchini E. & C.; 71) Tirrena Lavori S.r.l. in ass. temp. Dema Costruzioni S.r.l.; 72) Società Giudici e Casali Costruzioni S.p.a.; 73) Impresa Costruzioni Edili Meriziola S.r.l.; 74) Impresa S.I.N.C.E.S. S.r.l. in ass. temp. Impresa Petrichella Sonia; 75) Impresa Petrichella Virginio S.n.c.

Hanno partecipato alla gara le imprese contraddistinte con i numeri 1, 3, 15, 20, 21, 22, 23, 28, 30, 32, 38, 39, 40, 41, 43, 44, 48, 51, 55, 56, 63, 65, 68, 70, 73 dell'elenco soprariportato.

Il vice segretario generale: dott. Luciano Sdogati.

S-347 (A pagamento).

## CONSORZIO PER LE AUTOSTRADE SICILIANE Messina

Avviso per appalti aggiudicati (art. 12, quinto comma del decreto legislativo n. 406/1991 «allegato H»)

- 1. Consorzio per le Autostrade Siciliane, contrada Scoppo 98100 Messina.
  - 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
- 3. Data gara per l'affidamento dei lotti 27-bis primo stralcio, 29 e 30-quater dell'Autostrada Messina-Palermo: 16, 20 e 21 luglio 1998.
- Criterio di aggiudicazione: del massimo ribasso art. 21, primo comma della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.
- 5. Numero offerte ricevute: lotto 27-bis primo stralcio: n. 11, lotto 29: n. 14 e lotto 30-quater: n. 12.
- 6. Nome ed indirizzo aggiudicataria: lotto 27-bis primo stralcio: Bonatti S.p.a., Parma, lotto 29: Cariboni Paride S.p.a. con associata Versaci S.p.a., Colico e lotto 30-quater: Bonatti S.p.a., Parma.
- 7. Lavori autostradali-base d'appalto: lotto 27-bis primo stralcio L. 80.368.542.997 in prevalenza galleria; lotto 29 L. 99.865.676.217 in prevalenza galleria; e lotto 30-quater L. 31.685.850.022 in sede naturale ed in viadotto.
- 8. Importo aggiudicazione lavori: lotto 27-bis primo stralcio L. 57.423.323.971, lotto 29 L. 69.396.658.403 e lotto 30-quater L. 23.542.586.566.
  - 9. Subappalti: come da vigente normativa.

lO. –.

- 11. Data pubblicazione bando nella G.U.C.E. 30 maggio 1998.
- 12. Data spedizione presente avviso alla G.U.C.E. 15 dicembre 1998.
- 13. Data ricezione presente avviso alla G.U.C.E. 15 dicembre 1998.

Il presidente: avv. Ignazio Tuzzolino.

S-351 (A pagamento).

#### CONSORZIO PER LE AUTOSTRADE SICILIANE Messina, Contrada Scoppo

Tel. 090/37111

Ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55 del 19 marzo 1990 si comunica che sono stati esperiti in data 16, 20 e 21 luglio 1998 pubblici incanti, ai sensi dell'art. 1 del decreto legge 3 aprile 1995, n. 101 col criterio del massimo ribasso e col sistema dell'art. 21 della legge n. 109/1994, primo comma, e successive modificazioni ed integrazioni, per l'affidamento dei lavori dei lotti autostradali n. 27-bis primo stralcio, 29 e 30-quater dell'Autostrada Messina-Palermo.

Hanno partecipato le seguenti imprese:

per il lotto 27-bis primo stralcio: 1) Bonatti S.p.a., Parma; 2) Dipenta S.p.a., Roma; 3) A.T.I. Ferrocemento/Recchi S.p.a. - Condotte d'Acqua S.p.a. - Roma; 4) Torno S.r.l. - Milano; 5) A.T.I. Collini/Lombardini - Milano; 6) Impregilo S.p.a. - Milano; 7) A.T.I. Ferrari S.r.l./Ira S.r.l. e Mondelli S.p.a. - Roma; 8) A.T.I. INC General Contractor S.p.a./CEC S.r.l./Ruscalla S.p.a. - Torino; 9) Cariboni Paride S.p.a./Versaci S.p.a. - Colico; 10) Astaldi S.p.a./Demoter S.r.l. - Roma; 11) A.T.I. Giustino S.p.a./SIG S.r.l./Gepco Salc S.p.a. - Napoli.

per il lotto 29: 1) Bonatti S.p.a. - Parma; 2) Dipenta S.p.a. - Roma; 3) A.T.I. Ferrocemento/Recchi S.p.a. - Condotte d'Acqua S.p.a. - Roma; 4) Tomo S.r.l. - Milano; 5) A.T.I. Collini/Lombardini - Milano; 6) Impregilo S.p.a. - Milano; 7) Asfalti Sintex S.p.a./Vidoni S.p.a./S.C.A. S.p.a. - Bologna; 8) A.T.I. Ferrari S.r.l./Ira S.r.l. e Mondelli S.p.a. - Roma; 9) A.T.I. INC General Contractor S.p.a./CEC S.r.l./Ruscalla S.p.a. - Torino; 10) Cariboni Paride S.p.a./Versaci S.p.a. - Colico; 11) Astaldi S.p.a./Demoter S.r.l. - Roma; 12) CMC S.r.l. - Ravenna; 13) Pizzarotti S.p.a. Parma; 14) A.T.I. Giustino S.p.a./SIG S.r.l./Gepco Salc S.p.a. - Napoli.

per il lotto 30-quater: 1) Bonatti S.p.a. - Parma; 2) Mondelli S.p.a. - Milano; 3) Gruppo Cosiac S.p.a. - Roma; 4) A.T.I. Steiam S.p.a./Iaces S.p.a./Germano Belli S.r.l. - Roma; 5) A.T.I. Gepco Salc S.p.a./Sirgo S.p.a. - Roma; 6) Ira S.r.l. - Catania; 7) Pontello S.p.a. - Firenze; 8) A.T.I. ISA S.p.a./Hermes S.p.a./P. Corsicato S.p.a. - Roma; 9) A.T.I. Conscoop/Russello S.p.a. - Forlì; 10) Costanzo S.p.a. - Catania; 11) A.T.I. Gico S.p.a./Ricciardello S.r.l. - Roma; 12) Giustino S.p.a. - Napoli.

Sono risultate aggiudicatarie: lotto 27-bis primo stralcio Bonatti S.p.a. - Parma; lotto 29 Cariboni Paride S.p.a. con associata Versaci S.p.a. Colico; lotto 30-quater Bonatti S.p.a. - Parma.

Il presidente: avv. Ignazio Tuzzolino.

S-352 (A pagamento).

#### COMUNE DI CASSANO D'ADDA (Provincia di Milano)

#### Estratto bando di gara

L'amministrazione Comunale ha indetto gara di licitazione privata ai sensi dell'art. 21 legge n. 109/1994 per la costruzione e successiva gestione di n. 138 box interrati nel Comparto 7 per un valore complessivo di L. 4.176.390.500 con in contropartita per la cessione del diritto di superficie, la realizzazione di opere pubbliche per un importo di L. 900.000.000. L'appalto è indetto sulla base del progetto preliminare approvato con delibera G. C. 128 del 28 febbraio 1997 e sulla base del progetto definitivo del lotto A approvato con deliberazione G. C. 491 del 9 ottobre 1998. È richiesta l'iscrizione all'A.N.C. Categoria G1 per un importo non inferiore a L. 6.000.000.000 (seimiliardi) e categoria G3 per un importo non inferiore a L. 900.000.000 (novecentomilioni) . Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, corredate dalla documentazione richiesta dal bando di gara dovranno pervenire all'ufficio Protocollo del Municipio di Cassano d'Adda in via Manzoni n. 9 entro le ore 12 del 13 febbraio 1999. Gli atti di gara sono disponibili presso l'ufficio Tecnico Comunale negli orari d'ufficio tel. 0363/366.238.

Cassano d'Adda, 8 gennaio 1999.

Il responsabile del settore tecnico: dott. arch. Sara Piccinini

M-48 (A pagamento).

#### CAP MILANO Consorzio per l'Acqua Potabile

Milano, via Rimini n. 34/36 Tel. 02/89520.306 - fax 02/89540058

Esiti di gare d'appalto per estratto

Manutenzione opere murarie clo imp. di depurazione e sollevamento gestiti dal CAP. Importo complessivo d'appalto L. 300.000.000. Ditte partecipanti n 9. Ditta aggiudicataria Sinopoli Onofrio con il ribasso del 19,65% sull'elenco prezzi.

Manutenzione apparecchiature elettromeccaniche c/o imp. di depurazione e sollevamento Area Settala. - Importo complessivo d'appalto L. 400.000.000. Ditte partecipanti n. 9. Ditta aggiudicataria Water Engineering S.r.l. con il ribasso del 14,28% sull'elenco prezzi.

Manutenzione apparecchiature elettromeccaniche c/o imp. di depurazione e sollevamento Area Casalpusterlengo. Importo complessivo d'appalto L. 400.000.000. Ditte partecipanti - n. 9. Ditta aggiudicataria Luigi Cazzola con il ribasso del 15,71% sull'elenco prezzi.

I presenti avvisi in versione integrale sono stati pubblicati all'Albo Consortile, all'Albo Pretorio del Comune di Milano e sul BUR Lombardia n. 2 del 13 gennaio 1999 e sono disponibili presso l'ufficio appalti.

Il Direttore Generale: ing. Francesco Albasser

M-61 (A pagamento).

#### REGIONE PIEMONTE Azienda Sanitaria Locale n. 5

Collegno (TO), via Martiri XXX Aprile n. 30 Tel. 011/40.17.1 - Fax. 011/40.17.434

Avviso di aggiudicazione pubblico incanto (ai sensi dell'art. 20 legge n. 55/1990)

Oggetto: lavori di manutenzione ordinaria comprendente opere edili ed affini agli edifici dell'A.S.L. 5 - anni 1998/1999/2000.

Ditte partecipanti: n 37, come da avviso integrale pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte.

Deliberazione di aggiudicazione: n. 1948 del 25 novembre 1998 a seguito pubblico incanto del 23 ottobre 1998.

Ditte vincitrici:

lotto «a» ditta Edil Door di Lazzara geom. Piero, con sede in Rivoli - (TO), via Unità d'Italia n. 4 che ha offerto il ribasso unitario del 19,03% sull'importo a base d'asta di L. 1.050.000.000;

lotto «b» Impresa Edile Battaglia geom. Carmelo con sede in Caselette (TO), via Alpignano n. 146 che ha offerto il ribasso unico del 18,81% sull'importo a base d'asta di L. 1.050.000.000;

lotto «c» Impresa Costruzioni Edili 2F dei fratelli Fringuello con sede in Ciriè via Paolo Braccini n. 59 che ha offerto il ribasso unico del 17,70% sull'importo a base d'asta di L. 700.000.000;

lotto «d» ditta GFF del geometra Falvo Francesco con sede in Lamezia Terme (CZ) via Sinopoli, n. 8 che ha offerto il ribasso unico del 13,30% sull'importo a base d'asta di L. 700.000.000.

Sistema di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 21 legge n. 109/1994 e s.m.i. con esclusione automatica delle offerte anomale.

Collegno, 29 dicembre 1998

Il direttore generale: dott. Nicolò Coppola.

T-8 (A pagamento).

L. 45.000.000

#### COMUNITÀ MONTANA VALLI PO BRONDA E INFERNOTTO

Paesana (CN), via S. Croce n. 4

Avviso di gare esperite

Regolamento CEE 2081/93 - obiettivo 5b - Progetto territoriale di raccolta differenziata dei RSU e RSA e di raccolta e conferimento dei fanghi per un importo totale di L. 2.949.578.692.

Fornitura di: «n. 1 Cassone con gru per pinza a polipo».

Sistema prescelto: asta pubblica - data gara 14 dicembre 1998, ore 9. Importo a base d'asta: L. 75.000.000 - ditte partecipanti 3- ditta aggiudicataria: B.O.B. Sistemi Idraulici S.p.a., Reg. Oltre Rea 61, 12060 Monchiero (CN) - Ribasso praticato: 40% - importo di aggiudicazione:

Fornitura di: «n. 1 Carrello elevatore con pinza portaballe».

Sistema prescelto: asta pubblica - data gara: 14 dicembre 1998, ore 14,30 - importo a base d'asta: L. 50.000.000 - ditte partecipanti: 1 - ditta aggiudicataria: Massucco T. Carrelli Elevatori, via Genova n. 122 - 12100 Cuneo - Ribasso praticato 7%- importo di aggiudicazione: L. 46.500.000.

Fornitura di «n. 1 Caricatore semovente con pinza a polipo».

Sistema prescelto: asta Pubblica - data gara: 15 dicembre 1998, ore 9.

Importo a base d'asta: L. 95.000.000 - ditte partecipanti: 1- ditta aggiudicataria: Solmec S.p.a., viale Industrie n. 9/A - 45100 Rovigo - ribasso praticato: 5,4737% - importo di aggiudicazione: L. 89.800.000

Fornitura di: «n. 1 pesa a ponte con terminale elettronico per la pesatura di autocarri».

Sistema prescelto: asta pubblica - data gara 15 dicembre 1998 ore 14,30 - importo a base d'asta: L. 25.500.000 - ditte partecipanti 3 - ditta aggiudicataria Soc. Coop. Bilanciai, via S. Ferrari n. 16 - 41011 Campogalliano (MO) - Ribasso praticato: 27,10% - importo di aggiudicazione: L. 18.589 500.

Fornitura di: «n. I pressa idraulica per imballaggio di rifiuti di provenienza da raccolta differenziata, munita di nastro trasportatore di carico».

Sistema prescelto: asta pubblica - data gara 17 dicembre 1998, ore 9 - importo a base d'asta: L. 170.000.000 - ditte partecipanti: 3 - ditta aggiudicataria: Tata S.r.l. Tecnologie Ambientali, via XXV Luglio n. 11 - 41011 Campogalliano (MO) - ribasso praticato: 15.882353% importo di aggiudicazione: L. 143.000.000.

Fornitura di: «n. 25 cassoni scarrabili per la raccolta differenziata dei rifiuti».

Sistema prescelto: asta pubblica - data gara: 17 dicembre 1998, ore 14,30 - importo a base d'asta: L. 100.000.000 - ditte partecipanti: 2 - ditta aggiudicataria: Dima Italia S.r.l., piazza Molineris n. 1 - 12038 Savigliano (CN) - ribasso praticato: 5,10% - importo di aggiudicazione: L. 94.900.000.

Fornitura di: «n. 15 campane per la raccolta del vetro, n. 10 campane per la raccolta della carta, n. 10 campane per la raccolta della plastica, n. 5 cestini per la raccolta dei medicinali scaduti, n. 5 cestini per la raccolta delle pile esaurite, n. 15 contenitori per la raccolta dell'alluminio, tessile, contenitori per fitofarmaci».

Sistema prescelto: asta pubblica - data gara: 17 dicembre 1998, ore 9 - importo a base d'asta: L. 44.000.000 - ditte partecipanti: 4 - ditta aggiudicataria: Tata S.r.l. Tecnologie Ambientali via XXV Luglio n. 11 -41011 Campogalliano (MO), ribasso praticato: 37,50% - importo di aggiudicazione: L. 27.500.000.

Fornitura di: «n. 2 automezzi con allestimento di impianto per il sollevamento, il carico e lo scarico e il ribaltamento dei cassoni, n. 1 automezzo per lo spurgo degli impianti e pulizia strade».

Sistema prescelto: asta pubblica - data gara: 30 dicembre 1998, ore 9 - importo a base d'asta: L. 693.516.000 - ditte partecipanti: 3 - ditta aggiudicataria: Dima Italia S.r.l., piazza Molineris n. 1- 12038 Savigliano (CN) - ribasso praticato: 26,20% - importo di aggiudicazione: L. 511.814.808.

> Il responsabile del procedimento: geom. Biancotto Gian Piero

T-12 (A pagamento).

#### ENEL - Società per azioni

Roma, via G. B. Martini n. 3 Codice fiscale n. 00811720580

Bando di gara di procedura ristretta per appalto di lavori ex decreto legislativo n. 158/1995. (Riferimento Bando DFIXAB020)

Società appaltante: ENEL S.p.a. - Direzione Distribuzione Lombardia, via Carducci, n. 1/3 I - 20123 Milano - Tel. (02) 72241 - Telefax (02) 7224.4497 - Telex 310496 - Indirizzo Telegrafico: Enelettrico.

Luogo di esecuzione: diverse località nell'ambito della regione Lombardia .

Oggetto: lavori elettromeccanici per il montaggio e/o lo smontaggio di cabine MT/BT.

Importo: L. 3.200.000.000 circa, I.V.A. esclusa (n. 9 lotti ).

Suddivisione in lotti: Lotti cumulabili in ragione di n. max di 3 Lotti.

Lotto 1): Esercizio di Bergamo, per un importo di 300.000.000 ITL;

Lotto 2): Esercizio di Brescia, per un importo di 750.000.000 ITL;

Lotto 3): Esercizio di Como, per un importo di 400.000.000 ITL;

Lotto 4): Esercizio di Corsico, per un importo di 300.000.000 ITL;

Lotto 5): Esercizio di Mantova, per un importo di 550.000.000 ITL;

Lotto 6): Esercizio di Monza, per un importo di 200.000.000 ITL;

Lotto 7): Esercizio di Pavia, per un importo di 300.000.000 ITL; Lotto 8): Esercizio di Varese, per un importo di 250.000.000 ITL;

Lotto 9): Zona Milano Centro, per un importo di 150.000.000 ITL.

Varianti: Le varianti non sono autorizzate.

Termine per l'esecuzione: trecentosessantacinque giorni dalla data di stipula dei relativi contratti.

Modalità di finanziamento e di pagamento: Disfinta Controllo Lavori emessa al termine di ogni lavoro o per singole parti di esso, purché ben definite e senza possibilità di equivoci.

Subappalto: è consentito solo il noleggio a caldo per il trasporto dei

L'aggiudicatario è tenuto a trasmettere all'ENEL S.p.a. entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/i subappaltatore/i, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Riunioni di imprese: si applicano le disposizioni previste all'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995.

Modalità di inoltro e indirizzo al quale devono essere spedite le domande di partecipazione: le richieste di partecipazione, redatte su carta intestata delle imprese candidate, timbrate e firmate dai legali rappresentanti delle imprese stesse, devono essere spedite a: ENEL S.p.a. - Direzione Distribuzione Lombardia - Acquisti e Appalti, via Carducci n. 1/3 - 20121 Milano, Tel. (02)7224.1 - Telefax (02) 7224.4497 - Telex 310496 - Indirizzo Telegrafico Enelettrico.

Sulla busta dovrà essere indicato: «Bando DFIXAB020 - Richiesta di partecipazione all'appalto di lavori elettromeccanici per il montaggio e lo smontaggio di cabine MT/BT.

Lingua: italiana.

Termine per il ricevimento delle richieste di partecipazione: entro il trentesimo giorno dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Condizioni minime: L'Impresa concorrente deve soddisfare i sottoriportati adempimenti e condizioni, corredando la domanda di partecipazione alla gara con quanto segue:

#### A) Idoneità:

1) L'impresa concorrente non deve trovarsi in alcuna delle condizioni previste all'articolo 18 del decreto legislativo n. 406/1991 che determinano l'esclusione dalla partecipazione alla gara. L'Impresa concorrente deve presentare la documentazione indicata ai commi 2, 3 e 4 del citato articolo 18.

I requisiti attestati dai suddetti documenti possono essere comprovati anche dalla sola presentazione di una dichiarazione debitamente sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa.

2) L'Impresa concorrente deve presentare una dichiarazione su carta intestata, sottoscritta dal legale rappresentante, a cui dovrà essere acclusa fotocopia di un documento d'identità del sottoscrittore, attestante:

l'insussistenza di forme di controllo o di collegamento, ai sensi dell'articolo 2359 del Codice civile, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara;

la non coincidenza, anche parziale, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara, dei componenti gli organi di amministrazione e di rappresentanza, nonché dei soggetti firmatari degli atti di gara.

Le imprese che si trovino in una delle situazioni sopraindicate possono tuttavia partecipare alla gara costituendosi fra loro in forma associata.

#### B) Capacità Economico - Finanziarie:

L'impresa concorrente dovrà presentare una dichiarazione (da comprovare in seguito, in sede di presentazione dell'offerta con idonea documentazione) su carta intestata, senza obbligo di bollo, sottoscritta da persona munita dei poten di rappresentanza, attestante:

- 1) per quali lotti intende partecipare.
- 2) la disponibilità di idonee referenze bancarie;
- 3) la cifra di affari globale dell'ultimo triennio; valore minimo ammesso:

per la partecipazione ai singoli lotti n. 2, 3, 5 - 4000 ML di ITL; per la partecipazione ai singoli lotti n. 1, 4, 6, 7, 8 - 2500 ML di ITL:

per la partecipazione al lotto n. 9 - 1000 ML di ITL.

Per la partecipazione a più lotti (max n. 3) il valore minimo ammesso è determinato dalla somma dei valori minimi fissati per ogni singolo lotto a cui si intende partecipare.

La cifra globale in lavori derivante da attività diretta o indiretta dell'impresa - valore minimo ammesso:

per la partecipazione ai singoli lotti n. 2, 3, 5 - 2000 ML di ITL; per la partecipazione ai singoli lotti n. 1, 4, 6, 7, 8 - 1200 ML di ITL;

per la partecipazione al lotto n. 9 - 600 ML di ITL.

Per la partecipazione a più lotti (max n. 3) il valore minimo ammesso è determinato dalla somma dei valori minimi fissati per ogni singolo lotto a cui si intende partecipare.

La cifra in lavori annua derivante da attività diretta dell'impresa per l'esecuzione di lavori elettromeccanici per il montaggio e/o lo smontaggio di cabine MT/BT, relativa agli anni 1996-1997-1998.

C) Capacità Tecniche:

L'impresa concorrente dovrà comprovare:

1) l'iscrizione al registro professionale dello Stato in cui ha sede, con l'indicazione della classificazione ivi risultante, mediante la produzione del relativo certificato di iscrizione in corso di validità o autocertificazione. Per le imprese con sede in Italia, l'iscrizione all'ANC nella categoria G 10 (Costruzione, ristrutturazione o manutenzione di impianti di trasformazione alta/media tensione, di distribuzione dell'energia elettrica in corrente alternata e continua), per l'importo minimo di 750 ML di ITL per la partecipazione alla gara per i lotti 2, 3 e 5, - 300 ML di ITL per la partecipazione al lotti 1, 4, 6, 7, 8 - 150 ML di ITL per la partecipazione al lotti 1, 4, 6, 7, 8 - 150 ML di ITL per la partecipazione alla gara per il lotto 9. Per la partecipazione a più lotti l'importo di iscrizione all'A.N.C. dovrà essere uguale o superiore alla somma degli importi dei lotti prescelti.

In mancanza dell'iscrizione al registro, l'effettivo esercizio della professione.

La richiesta della produzione di detto certificato non deve essere tenuta in conto nel caso in cui il medesimo sia stato allegato alla domanda per documentare l'insussistenza delle cause di esclusione in accordo al comma 3 dell'art. 18 del decreto legislativo n. 406/1991.

L'impresa concorrente dovrà inoltre presentare una dichiarazione, con le stesse modalità di quella di cui al precedente punto B), attestante:

- 2) l'elenco dei principali contratti stipulati negli anni 1993-94-95-96-97 (indicare per ciascuno di questi l'oggetto, il periodo di esecuzione, l'importo e il cliente), per l'esecuzione di: montaggi e smontaggi di cabine MT/BT. Per i suddetti contratti, se stipulati fuori ambito ENEL, si dovranno allegare anche i certificati di buona esecuzione dei lavori stessi e se essi furono eseguiti a regola d'arte e con buon esito. Tali documenti potranno anche essere trasmessi all'ENEL direttamente dall'autorità competente comunque entro il termine per il ricevimento delle domande di partecipazione sopra indicato.
- 3) una potenzialità aziendale tale da garantire l'esecuzione dei lavori nei tempi e con le modalità richieste;
- 4) la presenza nella propria azienda di un responsabile avente i requisiti della legge n. 46/1990.

In caso di associazione temporanea di impresa gli adempimenti e le condizioni di cui sopra devono essere soddisfatti come segue:

quanto indicato al punto B3 deve essere dichiarato sia dall'impresa mandataria che dalle imprese mandanti; il valore minimo ammesso per la partecipazione alla gara deve essere posseduto nella misura minima del 60% dall'impresa mandataria, la restante percentuale deve essere posseduta cumulativamente dalla/e mandanti ciascuna delle quali la deve possedere nella misura minima non inferiore al 20%;

quanto indicato al punto C1 e C2 deve essere presentato sia dall'impresa mandataria che dalle imprese mandanti; in particolare l'iscrizione all'ANC della mandataria e delle mandanti devono cumulativamente corrispondere ad un importo d'iscrizione non inferiore a quello richiesto per la partecipazione alla gara come impresa singola e comunque fatto salvo il rispetto di quanto precisato al comma 12 dell'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995;

quanto richiesto al punto A1 e A2 deve essere presentato sia dall'impresa mandataria che dalle imprese mandanti;

quanto indicato ai punti Bl e B2 deve essere dichiarato solo dall'impresa mandataria.

Non è ammesso che un'impresa partecipi alla gara come impresa singola e anche in associazione di impresa, nè che partecipi a più associazioni di impresa.

La mancata o insufficiente documentazione dei requisiti di cui al punto A o l'omessa o insufficiente documentazione delle dichiarazioni di cui ai punti B e C costituiscono causa di esclusione dalla gara.

Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso.

Ai sensi della legge n. 675/1996, si informa che i dati forniti dalle imprese sono dall'ENEL trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione dei contratti. Le Imprese e gli interessati hanno la facoltà di esercitare i diritti previsti dall'articolo 13 della legge stessa. Il titolare del trattamento dei dati è l'ENEL S.p.a. in persona dell'institore della divisione distribuzione che ha designato responsabile del trattamento il direttore della distribuzione Lombardia con domicilio per la carica presso l'ENEL, Direzione Distribuzione Lombardia, via Carducci n. 1/3 - Milano.

Il responsabile D.D. Lombardia: ing. Guido Morandi.

C-581 (A pagamento).

#### AZIENDA PROVINCIALE PER I SERVIZI SANITARI Provincia Autonoma di Trento

Avviso ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55

Si rende noto che l'appalto relativo ai lavori di riadattamento del «Padiglione Pandolfi» a Residenza Psichiatrica nel Presidio Ospedaliero di Pergine Valsugana per l'importo a base d'asta di L. 3.499.922.759 è stato aggiudicato all'impresa Edilnova S.r.l., via Vittorio Veneto n. 2/D, Rovereto (TN), per l'importo di L. 2.929.098.803 (ribasso 16,31%), ai sensi dell'art. 39, comma 1°, lettera a), della L.P. 10 settembre 1993, n. 26 e dell'art. 15, commi 1, 2 e 4 del relativo regolamento di attuazione. Sono state invitate le seguenti imprese:

1) Battisti Guido S.n.c., di Giampaolo Battisti & C. Borgo Valsugana (TN); 2) Chini Costruzioni S.p.a., Trento; 3) Costruzioni Casarotto S.r.l., Villa Agnedo (TN); 4) Costruzioni Debiasi ing. Giovanni S.r.l., Riva del Garda (TN); 5) Codelfa Prefabbricati S.p.a., Tortona (AL); 6) Consorzio Cooperative Costruzioni Trento; 7) Co.Ve.Co. Consorzio Veneto Cooperativo Marghera (VE); 8) Duplo Costruzioni Edili S.r.l., Trento; 9) Edilvanzo Costruzioni S.r.l., Cavalese (TN); 10) Edilnova S.r.l., Rovereto (TN); 11) Edilplank Costruzioni Edili S.r.l. Arco (TN); 12) Edilscavi S.r.l. Cles (TN); 13) Faustini S.p.a., Rovereto (TN); 14) Impresa Costruzioni F.lli Azzolini S.r.l., Arco (TN); 15) Inco S.r.l., S. Cristoforo di Pergine (TN); 16) Iobstraibizer Marcello & C. S.n.c., frazione Marter Roncegno (TN); 17) Libardoni Costruzioni S.r.l., Levico Terme (TN); 18) Martinelli & Benoni S.r.l., Ronzo Chienis (TN); 19) Costruzioni Oberosler S.r.l., Borgo Valsugana (TN); 20) Pasquazzo S.p.a., Ivano Fracena (TN); 21) Pessina Costruzioni S.p.a., Milano; 22) Pretti & Scalfi S.p.a., Tione di Trento; 23) Re.Co. S.r.l., Trento; 24) Rocco Galvagni S.n.c., Rovereto (TN); 25) Rigotti Costruzioni S.r.l., Mezzocorona (TN); 26) Sandrini Costruzioni S.p.a., Como; 27) Tredil S.r.l., Trento; 28) Zanotelli Bruno & F.lli S.r.l., Čembra (TN); 29) Zortea Aldo Costruzioni Castelnuovo Valsugana (TN); 30) I.T.N. Imprese Associate Lavis (TN).

Hanno partecipato alla licitazione le imprese di cui ai n. 10, 11, 13, 15, 16, 17, 19, 23, 26, 28, 30.

Trento, 29 dicembre 1998

Il direttore generale: dott. Marino Nicolai.

C-582 (A pagamento).

#### ISTITUTO TRIESTINO PER INTERVENTI SOCIALI

Trieste, via G. Pascoli n. 31

Bando di gara - Procedura aperta per l'affidamento dei servizi assistenziali agli ospiti anziani della Pia Casa in Trieste

- 1. Ente appaltante: Istituto Triestino per interventi sociali, via G. Pascoli n. 31, 34129 Trieste (Italia), telefono n. 040/3736210, fax 040/3736220.
- 2. Categoria di servizio: n. 25, numero di riferimento CPC: 93, descrizione servizi d'assistenza diretta e complementari agli ospiti anziani della Pia Casa.
  - 3. Luogo di esecuzione: Trieste (Italia).
- 4.a) La prestazione del servizio è riservata a società cooperative sociali d cui all'art. 1, comma 1°, lettera a), della legge 8 novembre 1991 n. 381.
- b) Riferimenti legislativi: direttiva 92/50/C.E.E., dd. 18 giugno 1992 e decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157.
- c) È fatto obbligo di indicare la qualifica professionale delle persone incaricate della prestazione del servizio.
- Non è ammessa la presentazione di offerte solo per una parte del servizio.
- 6. Sono ammesse varianti migliorative sempreché conformi ai contenuti minimi indicati nel capitolato speciale d'appalto.
  - 7. Durata del servizio: anni quattro.
  - 8. Documenti di gara:
- a) copia del bando di gara e del capitolato speciale d'appalto possono essere richiesti all'ufficio segreteria dell'ente appaltante all'indirizzo indicato al punto 1);

- b) i suddetti documenti di gara possono essere richiesti sino al trentesimo giorno antecedente il termine stabilito per la ricezione delle offerte, e saranno trasmessi ai richiedenti nei sei giorni dal ricevimento
- c) la documentazione di gara verrà fornita ai richiedenti dietro presentazione della ricevuta di versamento/bonifico del costo relativo, fissato in L. 50.000, sul conto corrente di tesoreria dell'ente n. 22225/91 - ABI 3001.5 - CAB 02203, Banco Ambrosiano Veneto, filiale di via Conti n. 1/A, Trieste;
- d) il sopralluogo presso la Pia Casa andrà compiuto entro il decimo giorno precedente il termine stabilito per la ricezione delle offerte, previo adempimento di quanto previsto ai due punti precedenti.
- 9.a) Possono presenziare all'apertura delle offerte economiche i legali rappresentanti delle ditte offerenti o loro delegati ai sensi della nor-
- b) L'apertura dei plichi contenenti le offerte avverrà il giorno 8 aprile 1999 alle ore 12, presso la sede dell'ente appaltante di via Pascoli n. 31, in Trieste (Italia).
- 10. Cauzioni: da costituire con le modalità indicate agli articoli 6.10 e 6.11 del capitolato speciale d'appalto.
- 11. Finanziamento e pagamento: l'appalto è finanziato con oneri a carico del bilancio dell'ente appaltante e le modalità di pagamento sono indicate all'art. 6.2 del capitolato speciale d'appalto.
- 12. Raggruppamenti di prestatori di servizi: possono partecipare all'appalto ai sensi dell'art, 5.3 del capitolato speciale d'appalto.
- 13. Le modalità di partecipazione alla gara d'appalto sono analiticamente elencate all'art. 5.2 del capitolato speciale d'appalto.
- 14. Validità dell'offerta: 180 (centottanta) giorni naturali e consecutivi dalla data di scadenza del termine per la presentazione delle offerte.
- 15. Criterio per l'aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa, in base ai criteri di cui all'art. 5.5 del capitolato speciale d'appalto. In caso di offerte pari si procederà ai sensi dell'art. 77 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.
- 16. Le offerte, redatte con le modalità sopra citate, dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 7 aprile 1999 all'LT.I.S., via G. Pascoli n. 31 - 34129 Trieste (Italia).
- 17. Data di invio del bando di gara all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 8 gennaio 1999.
- 18. Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 8 gennaio 1999.

Responsabile del procedimento di aggiudicazione: dott. Fabio Bonetta.

Trieste, 8 gennaio 1998

Il direttore generale f.f.: Bracci.

C-584 (A pagamento).

ENEL - Società per azioni Roma, via G. B. Martini n. 3 Codice fiscale n. 00811720580

Bando di gara di procedura ristretta per appalto lavori ex decreto legislativo n. 158/1995 (Riferimento Gara TK3XA012)

Società appaltante: ENEL S.p.a., - Divisione trasmissione - Direzione di Padova, via Longhin n. 103 - 35129 Padova (tel. 049/8280117 telefax 049/8280210).

Luogo di esecuzione: comune di Venezia.

Oggetto: appalto di lavori elettrici ed elettromeccanici per rifacimento della sezione 132 kv della stazione elettrica di Villabona (ricadenti nella categoria G11 dell'A.N.C., come opere prevalenti e nella categoria G10 dell'A.N.C., come opere scorporabili).

Importo: L. 759.000.000 circa.

Varianti: non sono autorizzate varianti.

Termine di esecuzione: i lavori si svolgeranno indicativamente tra il mese di maggio 1999 e il mese di febbraio 2000.

Termine par la ricezione delle domande di partecipazione: ventotto giorni a decorrere dalla data di pubblicazione del presente bando (entro le ore 12). Qualora il giorno di scadenza risulti sabato o giorno festivo è automaticamente spostato al giomo lavorativo immediatamente successivo.

Modalità di inoltro ed indirizzo al quale devono essere spedite le domande di partecipazione: le domande di partecipazione, redatte su carta intestata delle imprese candidate timbrata e firmata dai legali rappresentanti delle imprese stesse, devono essere spedite a: ENEL S.p.a. - Divisione trasmissione - Direzione di Padova - via Longhin n. 103 - 35129 Padova.

Sulla busta dovrà essere indicato: «Gara TK3XA012 - Domanda di partecipazione all'appalto per lavori elettrici ed elettromeccanici per rifacimento della sezione 132 kv della stazione elettrica di Villabona».

Cauzione richiesta: in caso di aggiudicazione dovrà essere costituita una cauzione pari al 20% dell'importo del contratto con le seguenti modalità: fidejussione bancaria o polizza assicurativa.

Modalità di finanziamento e di pagamento: stati di avanzamento lavori con cadenza mensile e rata finale a saldo, esclusa ogni forma di anticipazione; non è prevista la clausola di revisione prezzi.

Riunioni di imprese: si applicano le disposizioni previste dall'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995.

Requisiti di idoneità - Condizioni minime:

- 1) il concorrente deve essere in possesso del requisito d'insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 18 del decreto legislativo n 406/1991, da attestare con idonea dichiarazione che dovrà essere inoltrata unitamente alla domanda di partecipazione alla gara. In caso di riunione di imprese, quanto sopra dovrà essere presentato per ciascuna delle imprese della costituenda riunione;
- 2) il concorrente inoltre, è tenuto a trasmettere, con la domanda di partecipazione, quanto segue:
- a) dichiarazione di iscrizione all'A.N.C., nella cat. G11 (opere prevalenti), per importo non inferiore a L. 750.000.000, nella cat. G10 (opere scorporabili), per importo non inferiore a L. 750.000.000;
- b) dichiarazione dalla quale risulti sia l'insussistenza di forme di controllo o di collegamento, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara TK3XA012, sia la non coincidenza, anche parziale, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara, dei componenti gli organi di amministrazione e rappresentanza nonché dei soggetti firmatari degli atti di gara. In caso di riunione d'imprese tale dichiarazione dovrà essere presentata per ciascuna delle imprese della costituenda riunione;
- c) dichiarazione in cui siano esplicitamente indicati i seguenti importi relativi agli ultimi cinque esercizi annuali (1993-1997):
- c1) cifra globale in lavori derivante da attività dirette e indirette dell'impresa (non inferiore comunque a L. 1.500.000.000);
- c2) importo complessivo dei lavori di tipologia analoga a quella delle opere prevalenti (installazione, manutenzione straordinaria di impianti termici, di ventilazione, di condizionamento, nonché installazione, manutenzione di impianti elettrici) (non inferiore comunque a L. 400.000.000);
- c3) importo complessivo dei lavori di tipologia analoga a quella delle opere scorporabili (costruzione, ristrutturazione o manutenzione di impianti di trasformazione e distribuzione in alta tensione dell'energia elettrica) (non inferiore comunque a L. 360.000.000);
- d) dichiarazione dalla quale risulti che il concorrente, nell'ultimo quinquennio (1993-1997) antecedente la data di pubblicazione del bando, ha eseguito:
- d1) almeno un lavoro della tipologia analoga a quella delle opere prevalenti di cui al punto c2) di importo maggiore o uguale a L. 160.000.000; oppure due lavori come sopra indicato di importo complessivo maggiore o uguale a L. 240.000.000;
- d2) almeno un lavoro di tipologia analoga a quella delle opere scorporabili di cui al punto c3) di importo maggiore o uguale a L. 150.000.000; oppure due lavori come sopra indicato di importo complessivo maggiore o uguale a L. 220.000.000.

Per ogni lavoro dichiarato come sopra detto dovrà essere, altresì, indicato il committente, la località e le date di inizio e di ultimazione.

I singoli requisiti richiesti ai precedenti punti a), c), e d), dovranno essere posseduti dalle imprese candidate singolarmente ovvero, in caso di riunioni di imprese, complessivamente dal raggruppamento stesso e in particolare:

relativamente ai lavori di tipologia analoga a quella delle opere prevalenti di cui al punto c2), in misura minima del 60% dall'impresa capogruppo ed in misura minima del 20% dalle altre imprese del raggruppamento;

relativamente ai lavori di tipologia analoga a quelle delle opere scorporabili di cui al punto c3) interamente dall'impresa capogruppo stessa, o interamente da un'impresa mandante.

Le dichiarazioni di cui ai precedenti punti, redatte su carta intestata delle imprese candidate, devono essere timbrate e firmate dai legali rappresentanti delle imprese stesse senza obbligo di bollo né di autentica delle firme. In caso di riunioni di imprese tali dichiarazioni devono essere presentato per ciascuna delle imprese della costituenda riunione.

La mancata presentazione delle dichiarazioni di cui ai precedenti punti 1 e 2, così come la mancanza di uno o più dei requisiti richiesti, costituisce causa di esclusione dalla gara. Quanto dichiarato dovrà essere comprovato in caso di aggiudicazione mediante la produzione della documentazione che verrà indicata in sede di presentazione delle offerte. In particolare il concorrente è edotto fin d'ora che l'esecuzione dei lavori di tipologia analoga, di cui ai precedenti punti 2c2), 2c3), 2d1) e 2d2), dovrà essere comprovata di regola mediante la produzione della relativa dichiarazione del committente.

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso.

Subappalto: si applica l'art. 18 della legge n. 55/1990 come richiamato dall'art. 21 del decreto legislativo n. 158/1995 e successive modifiche ed integrazioni. A tal fine si precisa che l'appalto è riconducibile alle seguenti categorie A.N.C.: G11 (categoria prevalente) per un importo pari a L. 396.000.000; G10 (categoria scorporabile) per un importo pari a L. 363.000.000.

L'aggiudicatario sarà tenuto a trasmettere all'ENEL, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative agli importi via via corrisposti al/i subappaltatore/i, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Informativa ex art. 10, legge n. 675/1996: ai sensi della legge n. 675/1996 si informa che i dati forniti dalle imprese sono dall'ENEL trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione di contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge stessa. Il «titolare» de trattamento dei dati in questione è l'ENEL S.p.a., in persona dell'institore capo divisione trasmissione che ha designato quale «responsabile» il direttore della direzione trasmissione di Padova, domiciliato presso via Longhin n. 103 - 35129 Padova.

Il direttore: L. Celani.

C-585 (A pagamento).

#### CONSORZIO ACEA

Pinerolo (TO), via Vigone n. 42 Tel. (0121)2361 - Fax (0121)76665

Pubblicazione (ai sensi dell'art. 20, legge 55/1990 e s.m.i.)

Si rende noto che in data 27 novembre 1998 è stata esperita, presso la sede del Consorzio, una pubblica gara mediante asta pubblica per l'appalto del servizio di pulizia dei locali aziendali per il periodo 1º gennaio 1999-31 dicembre 2001, per un importo a base di gara L. 100.000.000/annue.

Sistema di aggiudicazione: articoli 73, lettera c) e 76, commi 1, 2, 3 del regio decreto n. 827/1924.

Hanno partecipato alla gara le seguenti ditte: Solidarietà Due S.c.r.l., Top S.c.r.l., Quadrifoglio Due S.c.r.l., Co-Bra Eco Service S.c.r.l., Corex S.c.r.l., Pronto Services S.c.r.l., Diamante, R. & M. S.n.c., La Perla S.n.c., Multiservizi, La Sanitas S.n.c., C.S.R. S.c.r.l., La Fidente S.r.l., Olimpia S.c.r.l., Job Center S.c.r.l., San Domenico S.c.r.l.

È risultata aggiudicataria la ditta Diamante di Gareri Domenico, via Rossi n. 5, Catanzaro, che ha offerto un ribasso del 35,00% sull'importo a base di gara.

Il direttore: Carcioffo ing. F.

C-587 (A pagamento).

# COMUNE DI CARAVAGGIO (Provincia di Bergamo)

Esito asta pubblica per la concessione del servizio di illuminazione votiva di alcuni colombari del cimitero di Caravaggio

L'amministrazione comunale comunica che alla gara di cui all'oggetto hanno partecipato n. 11 ditte.

La concessione è stata aggiudicata alla ditta In Memoria S.n.c. con sede in Travagliato (BS), con lo sconto del 54,33% sul canone annuo di abbonamento, posto a base di gara, di L. 18.000 + I.V.A., per un canone annuo di abbonamento netto di L. 8.221 + I.V.A.

Caravaggio, 23 dicembre 1998

Il segretario generale: Passarello dott. Benedetto.

C-600 (A pagamento).

#### REGIONE VENETO Azienda U.L.S.S. n. 8

Asolo (TV), via Forestuzzo n. 41

In esecuzione al decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994, n. 573, si comunica che l'Azienda U.L.S.S. n. 8, ha pubblicato nel proprio bollettino degli appalti di forniture n. 1, il bando di gara indicativo delle forniture che prevede di espletare nel corso del 1999.

Per eventuali informazioni rivolgersi all'U.O. Provveditorato, via Ospedale n. 18 - 31033 Castelfranco Veneto (TV), telef. 0423/732046 - telefax 0423/732064.

Il direttore generale: dott. Pietro Gonella.

C-631 (A pagamento).

#### **U.L.S.S. N. 4 «ALTO VICENTINO»**

Thiene (VI), via Rasa n. 9

Avviso di gara a mezzo «licitazione privata» per l'affidamento del servizio di registrazione ricette relative all'assistenza farmaceutica extraospedaliera ed all'assistenza integrativa regionale per l'anno 1999. Spesa presunta L. 200.000.000 I.V.A. esclusa.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire entro il giorno 28 gennaio 1999 e potranno essere trasmesse a mezzo telefax 0445/389244. Per informazioni: servizio provveditorato 0445/389247.

Il direttore generale: dott. Attilio Orso.

C-639 (A pagamento).

#### AMA

Avviso di gara n. 2 - Procedura aperta

- 1. Ente appaltante: AMA Roma, via Calderon De la Barca n. 87 00142 Tel. 06/51691 Fax 06/5193063.
  - 2. Procedura di aggiudicazione prescelta:
- a) art. 16, primo comma, lettera a), del decreto legislativo n. 358/1992;
  - b) pubblico incanto.
  - 3.a) Luogo di consegna: magazzini AMA;
- b) natura e quantità dei prodotti da fornire: fornitura di n. 10 spazzatrici con capacità del cassone fino ad un metro cubo e contestuale permuta di n. 9 spazzatrici Schmidt sk 150 di proprietà dell'AMA.

Importo presunto complessivo della fornitura: L. 1.050.000.000 oltre I.V.A.

Corrispettivo complessivo minimo della permuta: L. 36.000.000 oltre L.V.A.

- 4. Termine ultimo per consegna:
  - n. 1 veicolo-prototipo entro 45 giorni dall'ordine;
- n. 5 veicoli/mese a partire dalla data di approvazione del veicolo prototipo.
- 5.a) Nome ed indirizzo del servizio presso il quale si possono richiedere il Capitolato e i suoi allegati: unità mezzi e logistica;
- b) importo e modalità di pagamento per il ritiro dei documenti: per ritirare bando e capitolato speciale, le ditte dovranno presentare ricevuta relativa al versamento di L. 100.000 avvenuto:

c/o servizio tesoreria comune Roma ed aziende speciali, via Montetarpeo n. 42 - Roma;

oppure

con bonifico bancario c/o Banca di Roma (c/c 10472, cod. int. filiale 052.3, cod. ABI 3002.3, C.A.B. 05117.7).

6.a) 1. Termine e luogo per la presentazione della campionatura: ore 13 dell'8 marzo 1999.

indirizzo: stabilimento Laurentino, via N. Spedalieri n. 8 - 00142 Roma,

- a) 2. Termine e luogo per la presentazione dell'offerta: ore 13 dell'8 marzo 1999;
- b) indirizzo: punto 1);
- c) lingua: italiano.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: tutte;
  - b) ora e data: 10 del 31 marzo 1999:
  - c) indirizzo: via Calderon de la Barca n. 87 00142 Roma.
- 8. Cauzione: L. 52.500.000
- 9. Modalità di finanziamento: fondi aziendali.
- 10. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento: art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 11. Condizioni minime di carattere economico tecnico: oltre al veicolo campione ed all'offerta economica, le ditte dovranno presentare documentazioni/dichiarazioni ex C.S. n. 40/1998 e decreto legislativo n. 358/1992:

11.1 art. 11, comma 1;

11.2 art. 12:

11.3 art. 13, lettera a) e c);

11.4 art. 14, lettera a), b), c).

Saranno esaminate soltanto le aziende aventi i seguenti requisiti:

11.5 dichiarazione, ex articoli 4 e 20, legge n. 15/1968, attestante, nel triennio 1995/1996/1997, un fatturato globale medio annuo non inferiore a L. 2.000.000.000.

Per raggruppamenti, la capogruppo dovrà documentare, nel triennio 1995/1996/1997, fatturato globale medio annuo non inferiore a L. 1.000.000.000.

11.6 dichiarazione, ex articoli 4 e 20 legge n. 15/1968, attestante, nel triennio 1995/1996/1997, fatturato medio annuo non inferiore a L. 500.000.000 per spazzatrici stradali e produzione e/o fornitura delle stesse per una media annua di n. 4 esemplari.

Per raggruppamenti, la capogruppo dovrà documentare, nel triennio 1995/1996/1997, un fatturato medio annuo per spazzatrici stradali non inferiore a L. 250.000.000 e produzione e/o fornitura delle stesse per una media annua di n. 2 esemplari.

Qualora l'impresa avesse iniziato la propria attività:

nel 1996, per punti 11.3, 11.4, 11.5 e 11.6 farà riferimento biennio 1996/1997;

nel 1997, per punti 11.3, 11.4, 11.5 e 11.6 farà riferimento anno 1997.

Altre dichiarazioni/documentazioni sono indicati nel capitolato speciale n. 40/1998.

Per raggruppamenti, i documenti sopracitati dovranno essere presentati da tutte le associate.

La ditta partecipante ad un raggruppamento non può concorrere a titolo individuale né far parte contemporaneamente di più raggruppamenti. Per fomítori stranieri, vedi articoli 11, 2 e 3 comma del decreto legislativo n. 358/1992.

La mancata o incompleta presentazione di uno o più documenti, nonché la non rispondenza alle specifiche tecniche AMA del veicolo campione presentato, costituirà motivo di non ammissione alla gara.

- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: otto mesi dalla presentazione dell'offerta.
- 13. Criteri utilizzati per l'aggiudicazione dell'appalto: l'offerta più bassa, ex art. 16, primo comma, lettera a), del decreto legislativo n. 358/1992.
- 14. Altre informazioni: l'incompletezza della documentazione presentata comporterà l'esclusione dell'impresa alla gara.

Le ditte dovranno presentare, insieme all'offerta, n. 1 veicolo-campione, il quale dovrà rispondere, pena l'esclusione, ai requisiti della specifica tecnica.

Dovranno presentare offerta anche ditte iscritte nell'elenco fornitori AMA.

Informazioni: AMA - Unità mezzi e logistica - Tel. 06/51691.

- 15. Data di spedizione del bando: 8 gennaio 1999.
- 16. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità ruropee: 8 gennaio 1999.

Il direttore generale f.f.: dott. ing. Giovanni Fiscon

S-478 (A pagamento).

#### AMA

#### Bando di gara n. 1

- 1. Ente appaltante: AMA, via Calderon de la Barca n. 87 00142 Roma, telefono n. 51691/51692285/51692288, telefax n. 5193063.
  - 2. Procedura di aggiudicazione prescelta:
    - a) procedura aperta;
- b) aggiudicazione art. 19, comma 1°, lettera b) del decreto legislativo 20 ottobre 1998 n. 402 offerta economicamente più vantaggiosa sulla base al prezzo, aspetti funzionali, estetici e tecnici; tempi di consegna; capacità tecnica organizzazione e di qualità dell'impresa, ecc.
  - 3. a) Luogo di consegna: magazzini aziendali AMA Roma;
    - b) natura e quantità della fomitura:

I lotto indumenti da lavoro invernali anni 1999 e 2000 - Importo a base d'asta L. 1.850.000.000 CPV18210000;

II lotto indumenti da lavoro estivi - anno 2000 e 2001 - Importo a base d'asta L. 1.400.000.000 CPV18210000;

III lotto magliette. Dotazione estiva anni 2000 e 2 - Importo a base d'asta L. 600.000.000 CPV17721010;

IV lotto felpa e pile. Dotazione invernale anni 1999 e 2000 - Importo a base d'asta L. 1.400.000.009 CPV17721040.

Ciascuna impresa può partecipare ad uno o più lotti.

Non saranno ammesse offerte superiori all'importo a base di gara.

- 4. Termine di consegna: come da proposta impresa aggiudicataria.
- 5. Modalità di pagamento per il ritiro dei documenti: bando integrale e capitolato speciale n. 58 del 14 settembre 1998:
- a) unità mezzi e logistica AMA, via Calderon de la Barca n. 87 00142 Roma;
- b) preventivo pagamento di L. 300.000 da versare: Banca di Roma Servizio tesoreria comune Roma ed aziende speciali, via Monte Tarpeo n. 42 Roma c/c n. 10472 Cod. int. filiale 052.3 codice ABI 3002.2 cab 05117.7 oppure versamento direttamente presso la Cassa economale AMA (vedi punto 1).
- 6. a) Termine per il ricevimento dei due plichi: offerte/dichiarazioni/documentazione e campionatura: ore 12, ora italiana del 10 marzo 1999;
  - b) indirizzo: vedi punto 1.

L'offerta e tutta la documentazione dovrà essere presentata con le modalità e termini indicati nel capitolato speciale n. 58 del 14 settembre 1998. Sui plichi esterni oltre il mittente/concorrente deve essere indicato l'oggetto, il giomo della gara e il lotto di partecipazione;

c) lingua: italiano.

- 7. a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: tutte;
  - b) data e ora: 29 aprile 1999, ore 10,30;
  - c) luogo vedi punto 1.
- 8. Cauzione provvisoria: per ciascun lotto 5% dell'importo a base d'asta (all'art. 4 del capitolato speciale n. 58/98).
- 9. Modalità essenziali di finanziamento e di pagamento: fondi bilanci aziendali, novanta giorni data fattura.
- 10. Forma giuridica dei soggetti partecipanti: imprese appositamente riunite ai sensi dell'art. 10, del decreto legislativo n. 402/1998.

Ciascuna impresa potrà partecipare solamente o come impresa singola o inserita in un solo raggruppamento o consorzio costituiti prima della presentazione dell'offerta, anche nel caso di partecipazione a più lotti.

- 11. Condizioni minime: per partecipare alla gara oltre all'offerta economica, contenuta nella busta «A» come espressamente indicato dal capitolato speciale n. 58/98, art. 3 (punto 3.1.), sono richiesti i seguenti documenti amministrativi che dovranno essere contenuti nella busta «B»:
- 11.1 certificato generale del casellario giudiziale del titolare nel caso di ditta individuale o di tutti i soggetti dotati di poteri di amministrazione o di rappresentanza, nel caso di società, di data non anteriore a mesi sei dal termine utile per la presentazione dell'offerta;
- 11.2 dichiarazione sottoscritta dal proprio legale rappresentante attestante:

l'insussistenza di forme di controllo o di collegamento, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara;

la non coincidenza, anche parziale, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara, dei componenti gli organi di amministrazione e di rappresentanza nonché dei soggetti firmatari degli atti di gara (art. 2356 del Codice civile);

di aver preso atto di tutte le clausole contrattuali contenute nel capitolato di fornitura n. 58/1998;

- 11.3 cauzione provvisoria di cui al precedente punto 8;
- 11.4 il capitolato speciale n. 58/98, non manomesso, firmato «per accettazione»;
- 11.5 in caso di raggruppamento l'offerta economica dovrà essere sottoscritta da tutte le Imprese raggruppate e deve specificare le parti di fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse imprese si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 10, del decreto legislativo n. 402/1998.
- 12. Busta/contenitore identificato «C» documentazione e campionatura elenco documentazione e dichiarazioni (dal punto 12.1 al punto 12.7) da consegnare pena l'esclusione dalla gara: capacità economico-finanziaria da dimostrare, pena l'esclusione dall'ammissione alla gara:
- 12.1 dichiarazione in originale, rilasciata da istituto di credito attestante l'affidabilità economica dell'impresa (art. 13 lettera a) del decreto legislativo n. 402/1998);
- 12.2 certificazione d'iscrizione nel registro della Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura o nel registro delle commissioni provinciali per l'artigianato o, se straniero non residente in Italia, nel registro professionale dello Stato di residenza (art. 12 del decreto legislativo n. 402/1998) per l'attività inerente alla fornitura oggetto della gara dalla quale si evidenzi l'attività di produttore di indumenti da lavoro/maglieria.

La validità di detto certificato deve sussistere alla data della gara, sei mesi per lo Stato italiano, mentre per le imprese straniere per la durata prevista dalla legislazione dello Stato del cui registro si tratta. Detta validità deve risultare da apposita attestazione inserita nel certificato o da apposita attestazione autonoma egualmente idonea.

Se nessun documento o certificato del genere è rilasciato dallo Stato di appartenenza, potrà essere presentata dichiarazione giurata rilasciata dal legale rappresentante dell'impresa dinanzi ad una autorità giudiziaria o amministrativa.

Se non è prevista la dichiarazione giurata è sufficiente una dichiarazione solenne. Tale documentazione deve essere presentata da ciascuna ditta straniera facente parte di un raggruppamento di imprese, consorzio e loro società consorziate o imprenditori consorziati o G.E.I.E.; 12.3 dichiarazione rilasciata, ai sensi della legge 4 gennaio 1968 n.15 e succ. m.e i, dal legale rappresentante di:

non trovarsi in alcuna delle condizioni indicate dall'art. 11, del decreto legislativo n. 402 del 20 ottobre 1998 lettere a), b), c), d), e), f);

- 12.4 dimostrazione del volume d'affari complessivo relativo agli ultimi tre anni (1995/1996/1997), per un ammontare di 10 miliardi, per il lotto cui l'impresa intende partecipare(art. 14 del decreto legislativo n. 402/1998), derivante dalle attività dell'impresa quale produttore di abiti da lavoro/maglieria che deve risultare dal certificato del registro delle Imprese;
- 12.5 a dimostrazione della capacità tecnica necessaria per far fronte agli impegni da assumere, le società dovranno dimostrare di aver effettuato (fomito con buon esito) nel triennio 1995 1996 1997 fomiture identiche/similari il cui valore economico (rilevabile da copia di contratto) sia stato, in ciascun anno del triennio in esame, almeno pari all'importo a base d'asta del lotto cui intende partecipare.

Nella dichiarazione dovranno indicare oltre al rispettivo importo la data e il destinatario delle fomiture effettuate.

Copia del contratto dovrà essere accompagnata da dichiarazione originale rilasciata o vistata dal committente, comprovante la fomitura, la data l'importa contrattuale dichiarata ed il buon esito della stessa (art. 14 del decreto legislativo n. 402/1998);

- 12.6 dichiarazione del legale rappresentante, di aver applicato, nei confronti del proprio personale, i trattamenti previsti dalla legge e dai Contratti collettivi nazionali di lavoro;
- 12.7 attestazione di correntezza contributiva rilasciata dall'I.N.P.S. (per le imprese italiane), con l'indicazione della media del numero dei dipendenti denunciati nell'anno 1997, la dichiarazione dovrà essere compresa nel periodo intercorrente la data di pubblicazione del presente bando e il termine di scadenza della presentazione dei plichi.

La mancanza, l'incompletezza e la non conformità delle dichiarazione e delle documentazioni richieste costituiranno motivo di esclusione dalla gara.

Le predette condizioni minime dovranno essere soddisfatte dal soggetto giuridico che richiede la partecipazione alla presente gara pena l'esclusione dalla stessa.

Elenco delle dichiarazioni rese dal legale rappresentante, su carta intestata dell'impresa, oggetto di attribuzione di punteggio (dal punto 12.8 al punto 12.11) capacità tecnica da provare mediante:

- 12.8 elenco delle attrezzature tecniche utilizzate e dell'organizzazione adottata (organico che non dovrà essere inferiore a trenta tra le diverse categorie dirigenti impiegati operai);
- $12.9\ possesso di certificazione di garanzia di qualità aziendale secondo le norme ISO 9000/9001/9002.$

La documentazione e le dichiarazioni sottoscritte dal legale rappresentante dell'impresa, dovranno pervenire in lingua italiana, se redatte in lingua straniera, dovranno essere accompagnate dalle traduzioni in lingua italiana legalizzate secondo le leggi dello Stato di residenza;

- 12.10 dichiarazione del legale rappresentante relativa ai tempi di consegna proposti per la consegna della fornitura espressi in giorni continuativi, che non potranno essere superiori ai novanta continuativi.
- L'AMA si riserva di sottoporre a successiva verifica le dichiarazioni rese;
- 12.11 campionatura da presentare e oggetto di valutazione: la campionatura richiesta è indicata all'art. 3 (punto 3.3.11) del capitolato speciale.

Tutte le modalità di espletamento della fornitura e della gara sono riportate nel capitolato speciale AMA n. 58/98.

- Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: mesi otto.
  - 14. Criteri di aggiudicazione:
    - 1) il prezzo più vantaggioso (max punti 50);
    - 2) aspetti funzionali, estetici e tecnici (max punti 35);
  - 3) tempi di consegna (max punti 10);
- capacità tecnica organizzativa e di qualità dell'impresa (max punti 5).
- 15. Altre indicazioni: i certificati richiesti, di data non anteriore a mesi sei, possono, in virtù di quanto disposto dalle leggi 15 marzo 1997 n. 59 e 15 maggio 1997 n. 127 e s.m. e i., essere sostituiti da fotocopia, firmata dal legale rappresentante e accompagnata da fotocopia di documento di riconoscimento in corso di validità.

I documenti possono essere sostituiti da autocertificazioni, a firma del legale rappresentante, purché comprensivi di tutti gli elementi necessari per individuare quanto richiesto.

La ditta che partecipa ad un raggruppamento non può concorrere a titolo individuale.

Apposita commissione di valutazione provvederà alla stesura dei punteggi attribuiti in relazione a quanto richiesto dall'art. 5 del capitolato speciale di fornitura n. 58/1998.

Il giomo indicato al punto 7 presso la sala aste dell'AMA sita in via Calderon de la Barca n. 87, piano 10, si procederà all'apertura del primo plico, si darà precedenza all'esame dei documenti amministrativi di cui alla busta «B».

Il Presidente di gara, effettuata la verifica dei documenti richiesti, provvederà ad escludere le Imprese i cui documenti risultino irregolari o incompleti.

Successivamente il Presidente di gara prenderà atto delle imprese la cui campionatura abbia riportato il giudizio di idoneità della commissione di valutazione, avendo conseguito un punteggio tecnico/funzionale di almeno 30/50, provvederà all'apertura delle offerte e alla stesura della graduatoria tenendo conto dei punteggi attribuiti in relazione agli aspetti tecnici/funzionali di cui all'art. 3.3 del capitolato speciale n. 58/98 e proclamerà l'Impresa aggiudicataria.

Non sono ammesse imprese tra loro collegate ai sensi dell'art. 2356 del Codice civile.

I dati personali forniti dai concorrenti obbligatori per le finalità connesse al pubblico incanto e per la eventuale successiva stipula e gestione del contratto, saranno trattati dall'Ente appaltante conformemente alle disposizioni della legge n. 675/1996 e saranno comunicati a terzi solo per motivi inerenti la stipula/registrazione e la gestione del contratto. Le imprese concorrenti e gli interessanti hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge stessa.

Tutte le altre prescrizioni contrattuali sono contenute nel capitolato speciale di fornitura parte integrante del presente bando.

Trattandosi di pubblico incanto non sarà richiesta alcuna integrazione pertanto la incompletezza della documentazione presentata darà facoltà all'AMA di escludere l'impresa dalla gara.

Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'AMA.

- 16. Altre informazioni potranno essere richieste all'AMA Unità mezzi e logistica, telefono 51691 51692285 51692288, fax 516092293.
  - 17. Data di spedizione del bando: 8 gennaio 1999.
- 18. Il presente bando è stato spedito all'ufficio pubblicazioni della C.E.E. in data: 8 gennaio 1999.

Il direttore generale ff.: dott. ing. Giovanni Fiscon.

S-479 (A pagamento).

#### MINISTERO DELL'AMBIENTE

- 1. Ente appaltante: Ministero dell'ambiente, servizio inquinamento atmosferico, acustico e per le industrie a rischio, via della Ferratella in Laterano n. 33 00184 Roma, telefono (06) 77257017/8, fax (06) 77257016.
- 2. Categoria di servizio descrizione e numero di riferimento C.P.C.: categoria del servizio: 11 Servizi di consulenza gestionale (rif. C.P.C. numeri 865 866) Consulenza tecnico-scientifica finalizzata alla definizione, organizzazione e realizzazione delle azioni di monitoraggio fisico e finanziario del programma operativo multiregionale ambiente (Poma) 1994/1999.

Importo massimo del contratto L. 900.000.000 I.V.A. inclusa.

- Luogo di esecuzione: comune di Roma.
- 4. Obbligo: per le persone giuridiche è fatto obbligo di indicare il nome e le qualifiche professionali delle persone incaricate della prestazione del servizio.
  - 5. Divisione in lotti: non ammessa.

- 6. Varianti: ammesse solo per i nominativi di cui al punto 4c, previa autorizzazione dell'amministrazione appaltante.
  - 7. Durata del contratto: presuntivamente 30 giugno 2002.
  - 8. Richiesta dei documenti di gara.
- 8. a) per iscritto o per telefax all'amministrazione appaltante, punto 1);
- 8. b) termine ultimo per la richiesta di documenti: dieci giorni prima della scadenza dei termini di presentazione di cui al punto 16.a).
- L'amministrazione provvederà all'invio entro il sesto giorno dalla ricezione della richiesta;
- 8.~c) costo e modalità di pagamento dei documenti: spese di spedizione a carico di destinatari.
  - Apertura delle offerte:
- 9. a) persone autorizzate a presenziare: un delegato per ogni partecipante, munito di delega scritta del legale rappresentante;
- 9. b) data, ora e luogo di apertura delle offerte: l'apertura delle offerte avverrà, alle ore 10, del quinto giorno lavorativo dal termine massimo previsto per la presentazione delle offerte, presso l'amministrazione di cui al punto 1).
- 10. Cauzioni e garanzie: è fatto obbligo di prestare adeguata fidejussione per l'intero importo di aggiudicazione.
  - 11. Modalità di pagamento:
- 11. a) n. 7 rate semestrali posticipate, per un totale del 90% dell'importo di aggiudicazione;
  - 11. b) il restante 10% alla conclusione di tutte le attività.
- 12. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: persone fisiche e giuridiche, consorzi, enti, imprese pubbliche o private e loro raggruppamenti secondo quanto previsto dall'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
  - 13. Condizioni minime:
- 13. a) capacità economico-finanziaria: adeguata capacità economico-finanziaria, dimostrata mediante la produzione di documenti indicati all'art. 13, 1a) e 1b) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358, rapportata all'importo del contratto di cui al punto 2 del presente bando; fatturato per ricerche e/o consulenze nelle annualità contabili 1996 e 1997 pari ad almeno 1.000 milioni di lire complessivi;
- 13. b) capacità tecniche ed esperienza acquisita dai soggetti partecipanti: saranno ammessi alla fase successiva dell'assegnazione i soggetti che, in proprio o in associazione, hanno espletato o avuto commissionato formalmente, negli ultimi quattro anni (1995/1998) almeno quattro incarichi riguardanti: l'assistenza tecnica, il monitoraggio o la valutazione di programmi di sviluppo nazionale e/o regionale finanziati da istituzioni pubbliche nazionali e/o internazionali.

Le caratteristiche sopra indicate andranno dimostrate mediante la presentazione dei documenti di cui all'art. 14 del decreto legislativo n. 157/1995 dal punto a) al punto e) e vanno riferite al complesso dei soggetti interessati, nel caso di raggruppamenti temporanei di imprese.

- 14. Periodo di validità delle offerte: centocinquanta giorni dal termine di presentazione.
- 15. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, valutata in base ai parametri specificati nel capitolato d'oneri.
  - 16 Altre informazioni:
- 16. a) le offerte complete della documentazione prevista nel capitolato d'oneri dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12, del cinquantaduesiomo giorno dalla data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali dell'Unione europea;
- 16. b) i soggetti concorrenti all'aggiudicazione delle attività previste dal presente bando non possono presentare offerta, né in proprio né come partecipanti a raggruppamento temporaneo di imprese, per l'aggiudicazione delle attività di valutazione previste da analogo bando indetto da questa amministrazione, a pena di esclusione da entrambe le procedure di gara;
  - 16. c) Le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana.
  - 17. Data d'invio del bando: 8 gennaio 1999.
  - 18. Data dl ricevimento del bando: --.

Il direttore generale: dott. Corrado Clini.

C-740 (A pagamento).

#### MINISTERO DELL'AMBIENTE

- 1. Ente appaltante: Ministero dell'ambiente, servizio inquinamento atmosferico, acustico e per le industrie a rischio, via della Ferratella in Laterano n. 33 00184 Roma, telefono (06) 77257017/8, fax (06) 77257016.
- 2. Categoria di servizio descrizione e numero di riferimento C.P.C.: categoria del servizio: 11 Servizi di consulenza gestionale (rif. C.P.C. numeri 865 866) Consulenza tecnico-scientifica finalizzata alla definizione e organizzazione delle azioni di valutazione in tinere ed finale del programma operativo multiregionale ambiente (Poma) 1994/1999.

Importo massimo del contratto L. 390.000.000 I.V.A. inclusa.

- 3. Luogo di esecuzione: comune di Roma.
- 4. Obbligo: per le persone giuridiche è fatto obbligo di indicare il nome e le qualifiche professionali delle persone incaricate della prestazione del servizio.
  - 5. Divisione in lotti: non ammessa.
- Varianti: ammesse solo per i nominativi di cui al punto 4c, previa autorizzazione dell'amministrazione appaltante.
  - 7. Durata del contratto: presuntivamente 30 giugno 2002.
  - 8. Richiesta dei documenti di gara:
- 8. a) per iscritto o per telefax all'amministrazione appaltante, punto 1):
- 8. b) termine ultimo per la richiesta di documenti: sette giorni prima della scadenza dei termini di presentazione.
- L'amministrazione provvederà all'invio entro il terzo giorno dalla ricezione della richiesta.
- 8. c) costo e modalità di pagamento dei documenti: spese di spedizione a carico di destinatari.
  - Apertura delle offerte:
- 9. a) persone autorizzate a presenziare: un delegato per ogni partecipante, munito di delega scritta del legale rappresentante;
- 9. b) data, ora e luogo di apertura delle offerte: l'apertura delle offerte avverrà, alle ore 10, del secondo giorno lavorativo dal termine massimo previsto per la presentazione delle offerte, presso l'amministrazione di cui al punto 1).
- 10. Cauzioni e garanzie: è fatto obbligo di prestare adeguata fidejussione per l'intero importo di aggiudicazione.
  - Modalità di pagamento:
- $11.\ a)$  n. 7 rate semestrali posticipate, per un totale del 90% dell'importo di aggiudicazione;
  - 11. b) il restante 10% alla conclusione di tutte le attività.
- 12. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: persone fisiche e giuridiche, consorzi, enti, imprese pubbliche o private e loro raggruppamenti secondo quanto previsto dall'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
  - 13. Condizioni minime:
- 13. a) capacità economico-finanziaria: adeguata capacità economico-finanziaria, dimostrata mediante la produzione di documenti indicati all'art. 13, 1a) e 1b) al punto 2 del presente bando; fatturato per ricerche e/o consulenze nelle annualità contabili 1996 e 1997 pari ad almeno 800 milioni di lire complessive;
- 13. b) capacità tecniche ed esperienza acquisita dai soggetti partecipanti: saranno ammessi alla fase successiva dell'assegnazione i soggetti che, in proprio o in associazione, hanno espletato o avuto commissionato formalmente, negli ultimi quattro anni (1995/1998) almeno quattro incarichi riguardanti: l'assistenza tecnica, il monitoraggio o la valutazione di programmi di sviluppo nazionale regionale (almeno due incarichi), e programmi (interventi a prevalente contenuto ambientale (almeno due incarichi), finanziati da istituzioni pubbliche nazionali e/o internazionali.

Le caratteristiche sopra indicate andranno dimostrate mediante la presentazione dei documenti di cui all'art. 14 del decreto legislativo n. 157/1995 dal punto a) al punto e) e vanno riferite al complesso dei soggetti interessati, nel caso di raggruppamenti temporanei di imprese.

- Periodo di validità delle offerte: centocinquanta giorni dal termine di presentazione.
- Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, valutata in base ai parametri specificati nel capitolato d'oneri.

#### 16. Altre informazioni:

- 16. a) le offerte complete della documentazione prevista nel capitolato d'oneri dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12, del cinquantaduesiomo giorno dalla data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali dell'Unione europea;
- 16. b) i soggetti concorrenti all'aggiudicazione delle attività previste dal presente bando non possono presentare offerta, né in proprio né come partecipanti a raggruppamento temporaneo di imprese, per l'aggiudicazione delle attività di valutazione previste da analogo bando indetto da questa amministrazione, a pena di esclusione da entrambe le procedure di gara;
  - 16. c) le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana.
  - 17. Data d'invio del bando: 8 gennaio 1999.
  - 18. Data di ricevimento del bando: ---.

Il direttore generale: dott. Corrado Clini.

C-739 (A pagamento).

# COMUNE DI CASALROMANO (Provincia di Mantova)

Avviso d'asta

È pubblicato all'albo pretorio dal 7 gennaio 1999 l'avviso d'asta relativo all'appalto per adeguamento impianti e ampliamento palestra. Importo a base d'asta L. 700.000.000. ANC richiesta cat. 2. Scadenza 9 febbraio 1999. Tel. 037676035 - Fax 037676460.

Casalromano, 7 gennaio 1999

Il responsabile: A. Ferrari.

C-742 (A pagamento).

#### REGIONE CAMPANIA Azienda Sanitaria Locale Napoli 3

Frattamaggiore (NA)

Avviso bando di gara

Questa A.S.L. NA 3 indice gara a licitazione privata da espletarsi ai sensi e per gli effetti dell'art. 65, punto 2, lettera a) della legge regionale n. 63/1980 e dell'art. 23, punto 1, lettera a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 per l'affidamento del servizio di:

1) servizio conduzione e manutenzione impianti termici e tecnologici del presidio ospedaliero «San Giovanni di Dio»; importo presunto della fornitura: L. 230.000.000 LV.A. inclusa = Euro 118.785,09 LV.A. inclusa; periodo di durata della fornitura; annuale.

Questa A.S.L. indice, inoltre, separate gare a licitazione privata per l'affidamento delle sotto elencate forniture, da espletarsi ai sensi e per gli effetti dell'art. 65, punto 2, lettera a) della legge regionale n. 63/1980 e dell'art. 19 lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, integrato con le modifiche apportate dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402:

- 2) fornitura e distribuzione a domicilio di ossigeno liquido agli assistiti dell'A.S.L. NA 3; importo presunto della fornitura: L. 1.200.000.000 LV.A. inclusa = Euro 619.748,28 I.V.A. inclusa; periodo di durata della fornitura: annuale;
- 3) formitura materiale sanitario vario per il servizio fecondazione assistita; importo presunto della formitura: L. 160.000.000 I.V.A. inclusa = Euro 82.1633,11 I.V.A. inclusa; periodo di durata della formitura: annuale.

Questa A.S.L. indice, infine, separate gare a licitazione privata per l'affidamento delle sotto elencata forniture, da espletarsi ai sensi e per gli effetti dell'art. 65, punto 2, lettera b) della legge regionale n. 63/1980 e dell'art. 19, lettera b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, integrato con le modifiche apportate dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402:

4) fornitura di pellicole e materiale radiografico; importo presunto della fornitura: L. 850.000.000 I.V.A. inclusa = Euro 438.988,37 I.V.A. inclusa; periodo di durata della fornitura: annuale;

- 5) fornitura di presidi per diabetici da erogare mediante gestione diretta agli assistiti dell'A.S.L. NA 3; importo presunto della fornitura: L. 1.300.000.000 = Euro 671.393,97 I.V.A. inclusa; periodo di durata della fornitura: annuale;
- 6) fornitura e distribuzione a domicilio ausili per incontinenza con sistema ad assorbenza; importo presunto della fornitura: L. 870.000.000 I.V.A. inclusa = Euro 449.317,51 I.V.A. inclusa; durata della fornitura; annuale.

Le ditte interessate alla partecipazione dei concorsi predetti, possono far pervenire entro e non oltre il trentasettesimo giorno dalla data di spedizione del presente bando all'ufficio pubblicazioni del Bollettino ufficiale della CEE avvenuta in data 8 gennaio 1999, singole istanze di partecipazione, in conformità al bando stesso, al seguente recapito: A.S.L. Napoli 3, via P. M. Vergara presidio ex INAM - 80027 Frattamaggiore (NA) - Tel. 081/8891111 - Fax. 081/8312693.

Le istanze dovranno essere redatte in bollo e corredate dei seguenti documenti:

a) dichiarazione, resa ai sensi della legge 4 gennaio 1968 n. 15 e successive modifiche e integrazioni, con la quale la ditta dichiari di non trovarsi nelle condizioni previste dall'art. 9 del decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402;

b) certificato di iscrizione nel registro delle imprese, rilasciato in data non anteriore a sei mesi dalla data di spedizione del presente bando al Bollettino ufficiale della CEE. All'uopo si precisa che le imprese straniere interessate, in sostituzione del certificato del registro delle imprese, dovranno allegare certificato equivalente in conformità alla normativa vigente nel paese di competenza.

Ogni eventuale o ulteriore chiarimento potrà essere richiesto al servizio provveditorato della A.S.L. NA 3, sito alla via Lupoli (angolo via Reccia) 80027 Frattamaggiore (NA). Le istanze non vincolano questa Amministrazione che rivolgerà invito a presentare le offerte entro e non oltre 180 giorni a decorrere dal 15 febbraio 1999.

Il capo servizio provveditorato: dott. Renato Esposito

C-743 (A pagamento).

# A.C.T.V. Azienda Consorzio Trasporti Veneziano

Bando di gara a procedura negoziata

- 1. A.C.T.V. Azienda Consorzio Trasporti Veneziano Cannaregio n. 3935 30121 Venezia.
- 2. Cat. 23 n. CPC 873. Appalto servizi di vigilanza con postazione fissa e/o mobile delle sedi e pertinenze A.C.T.V., per un valore stimato di L. 1.150.000.000.
  - 3. La prestazione sarà effettuata a Venezia e provincia.
- 5.b) Il servizio dovrà svolgersi nella puntuale osservanza delle norme di cui al T.U.L.P.S. approvato con R.D. n. 773/1931 e successive modificazioni, in ordine alle imprese di vigilanza private autorizzate ad operare nell'ambito della provincia di Venezia.
  - 7. Il contratto avrà durata da 1º maggio 1999 al 30 aprile 2000.
- 8.a) Termine ultimo per il ricevimento delle domande: ore 12 del 5 febbraio 1999.
- 8.b) Le domande di partecipazione devono essere spedite all'indirizzo di cui al punto 1.
  - 8.c) La documentazione dovrà essere redatta in lingua italiana.
  - 9. È prevista una cauzione provvisoria di L. 100 milioni.
- 10. Il pagamento avverrà mediante rimessa diretta a 60 giorni data ricevimento fattura fine mese.
- 12. Le imprese interessate, dovranno presentare richiesta di invito, in busta chiusa con il riferimento «gara servizi di vigilanza», sottoscritta dal legale rappresentante, corredata dai documenti indicati ai punti successivi, ai sensi dell'art. 22 del decreto legislativo n. 158/1995:
- 12.a) certificato della C.C.I.A.A. territorialmente competente, in data non anteriore a sei mesi, o certificato analogo per le ditte non italiane; per i raggruppamenti il certificato dovrà essere prodotto da tutte le imprese associate;

- 12.b) copia autenticata della licenza rilasciata dalla prefettura di Venezia per l'abilitazione all'esercizio di vigilanza privata ai sensi dell'art. 134 del R.D. n. 773/1931 e successive modificazioni;
- 12.c) copia conforme all'originale delle dichiarazioni I.V.A. per gli anni 1995-1996-1997 dalle quali risulti un volume di affari minimo per ciascun anno di L. 3 miliardi;
- 12.d) dichiarazione, sottoscritta dal legale rappresentante, dalla quale risulti che l'impresa, ovvero ciascuna associata in caso di A.T.I. non si trova in alcuna delle cause di esclusione di cui all'art. 11 decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
- 12.e) per le cooperative e i loro consorzi, copia del certificato di iscrizione nel registro prefettizio e nello schedario generale della cooperazione del Ministero del lavoro; per partecipanti di altri stati aderenti all'U.E. i certificati saranno quelli di analoghi registri o dichiarazioni giurate solenni di carattere analogo;
- 12.e) per i raggruppamenti: le imprese aderenti sottoscriveranno tutte la stessa richiesta di partecipazione alla gara indicando la forma associativa che intendono costituire e la capogruppo designata cui sarà inviato l'invito, con l'impegno di conformarsi alla disciplina dell'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995.

Alla gara non sarà ammessa la partecipazione (singolarmente o in associazione) di imprese che abbiano identità totale o parziale delle persone che in esse rivestano i ruoli di legale rappresentante; non sarà inoltre ammessa la partecipazione (singolarmente o in associazione) di imprese controllanti e controllate ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile.

- 15.1) La gara sarà svolta mediante procedura negoziata ex art. 12, comma 2, lett. c) decreto legislativo n. 158/1995.
- 15.2) Il criterio di aggiudicazione sarà quello del prezzo più basso ai sensi dell'art. 24, comma primo, lettera a) decreto legislativo n. 158/1995.
- 15.3) Ulteriori informazioni e chiarimenti potranno essere richiesti a: Direzione generale A.C.T.V. area acquisti tel. 041/2722050-2722082 fax 041/2722066.
  - 17. Data di invio del presente bando alla GUCE: 4 gennaio 1999.
  - 18. Data ricezione del presente bando dalla GUCE: 4 gennaio 1999.

П direttore generale: dott. Antonio Stifanelli

C-745 (A pagamento).

#### COMUNE DI SANT'EGIDIO ALLA VIBRATA (Provincia di Teramo)

Settore VIII Farmacia Comunale

Piazza Umberto I - Tel. 0861/840921 - Fax 0861/840203

Bando di gara - Procedura ristretta

Questo comune deve provvedere, con procedura ristretta ed accelerata, stante i tempi ristretti per l'attuazione della gara e tenuto conto della scadenza del contratto in essere, all'appalto della fornitura di medicinali, sanitari, parafarmaci ed altri articoli in vendita presso le farmacie. L'importo a base d'asta è di L. 1.500.000.000. La consegna dovrà avvenire nei locali della farmacia comunale sita in viale Kennedy n. 53 con le modalità del capitolato.

L'offerta dovrà essere riferita all'insieme della fornitura, con l'esclusione di offerte parziali. I prodotti dovranno avere le caratteristiche e le qualità previste dalla legislazione vigente, sia nazionale sia internazionale, ai sensi dell'art. 15 del capitolato speciale.

Nel caso di raggruppamento di ditte, lo stesso dovrà assumere forma giuridica prevista dalle disposizioni di legge in materia. Le domande di partecipazione, redatte in carta legale ed in lingua italiana dovranno pervenire entro 20 (venti) giorni dalla data di pubblicazione del presente bando al seguente indirizzo: «comune di Sant'Egidio alla Vibrata - ufficio protocollo - piazza Umberto I n. 26 - 64016 Sant'Egidio alla Vibrata (TE)».

L'invito a presentare le offerte sarà inviato entro 30 (trenta) giorni dalla data di scadenza per la presentazione delle domande di partecipazione.

Alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata dichiarazione, successivamente verificabile, circa il possesso dei requisiti di cui all'art. 13, comma primo, lettera a) ed art. 14, comma primo, lettera a), del decreto legislativo n. 358/1992.

L'aggiudicazione della fornitura avverrà ai sensi dell'art. 16, lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 e con le modalità di cui all'art. 73, lettera c), R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

Il presente bando è stato inviato per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della CEE in data 30 dicembre 1998.

Sant'Egidio alla Vibrata, 30 dicembre 1998

Il responsabile del settore VIII: dottoressa Angela Forlini

C-746 (A pagamento).

#### MINISTERO DEL TESORO, DEL BILANCIO E DELLA PROGRAMMAZIONE ECONOMICA Dipartimento della Ragioneria generale dello Stato Ispettorato generale per l'informatizzazione della contabilità dello Stato (I.G.I.C.S.) - Div. III Roma, via A. Soldati n. 80

Bando di gara a procedura aperta

Il Ministero del tesoro, del bilancio e della programmazione economica - Dipartimento della Ragioneria generale dello Stato dovrà esperire gara a procedura aperta per la fornitura di apparecchiature, prodotti e servizi informatici per la dotazione strumentale agli uffici del Ministero dell'industria, del commercio e dell'artigianato di Roma, via del Giorgione n. 2/b, ed agli uffici del Ministero dei lavori pubblici di Roma. via del Giorgione n. 2/a, atta a garantire, nella modalità di emulazione SNA 3270, i servizi erogati dal sistema informativo per gli investimenti territoriali (SINIT), ed a consentire altri servizi innovativi.

La fornitura richiesta comprende 155 stazioni di lavoro individuali (composte ciascuna di un PC e di una stampante laser b/n), 13 stampanti laser b/n di qualità, il software per i PC, il servizio di consegna agli utilizzatori finali, installazione e messa in funzione di tutte le apparecchiature e programmi, il servizio di manutenzione gratuito per 3 (tre) anni, il servizio di manutenzione, opzionale per l'amministrazione, per 2 (due) anni a decorrere dalla scadenza di quello gratuito.

La gara e riservata a ditte che abbiano conseguito in Italia, per ciascun anno del triennio 1995-1997, un fatturato di almeno L. 10 miliardi per forniture di PC, e di almeno L. 60 miliardi per forniture di prodotti informatici e/o servizi associati.

La domanda di partecipazione, l'offerta tecnica e l'offerta economica, redatte in lingua italiana, dovranno essere confezionate - pena l'esclusione - in tre buste sigillate (su ciascuna delle quali dovrà essere indicato il contenuto): tutte e tre le buste dovranno essere contenute in un unico plico sigillato che dovrà portare in modo chiaro e visibile la seguente dictura esterna: «offerta per la fornitura di attrezzatura informatica per il sistema informativo per gli investimenti territoriali (SINIT) per la dotazione strumentale al Ministero dell'industria, del commercio e dell'artigianato ed al Ministero dei lavori pubblici»: tale plico dovrà pervenire entro le ore 12 del trentasettesimo giorno successivo alla data di spedizione del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee al seguente indirizzo: Ministero del tesoro, del bilancio e della programmazione economica - Dipartimento della Ragioneria generale dello Stato - Ispettorato generale per l'informatizzazione della contabilità di Stato (I.G.I.C.S.) - Div. III - via A. Soldati n. 80 - 00155 Roma - Italia.

All'indirizzo sopra indicato potrà essere ritirata copia del bando di gara e del capitolato.

Pena l'esclusione dalla gara, il plico riguardante la domanda di partecipazione dovrà contenere i documenti di cui agli articoli 11, 12 e 13, comma primo, lettera a) e c) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni nonché quelli di cui alle lettere a) ed e) dell'art. 14 dello stesso decreto.

La consegna delle apparecchiature dovrà essere ultimata entro 30 (trenta) giorni dal giorno successivo a quello della comunicazione all'impresa dell'avvenuta registrazione dell'impegno di spesa da parte dell'Amministrazione.

Le apparecchiature dovranno essere consegnate ed installate presso gli uflici del Ministero dell'industria, del commercio e dell'artigianato, via del Giorgione n. 2/b - 00147 Roma, del Ministero dei lavori pubblici, via del Giorgione n. 2/a - 00147 Roma, o presso altra sede in Roma comunicata dall'Amministrazione.

Ove l'istanza promani da un raggruppamento di imprese si osservano le norme dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni.

Dovrà essere assicurata, nel periodo di manutenzione gratuita della durata di 3 (tre) anni, l'assenza tecnica sulle apparecchiature nel luogo in cui le stesse andranno installate.

La gara verrà effettuata il giorno 9 febbraio 1999 alle ore 10 all'indirizzo sopra indicato; all'apertura delle offerte potrà presenziare un rappresentante per ciascuna impresa concorrente.

L'aggiudicazione della gara sarà a favore dell'offerta più vantaggiosa tenuto conto del prezzo, e dei servizi di assistenza offerti.

La validità dell'offerta devere essere di almeno 6 (sei) mesi dalla data di scadenza del termine di presentazione della stessa.

A garanzia dell'esatto adempimento degli obblighi contrattuali sarà richiesta una cauzione provvisoria pari a L. 50.000.000 (cinquantamilioni). In sede di stipulazione del contratto, la ditta aggiudicataria la convertirà in cauzione definitiva.

La fornitura è soggetta alle norme di legge e regolamenti vigenti in materia, in particolare alle disposizioni del capitolato generale d'oneri, nonché alle disposizioni del capitolato d'oneri per acquisti in materia di informatica eseguiti nell'ambito dell'Amministrazione statale dal Provveditorato generale dello Stato o con il suo intervento.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste al dipartimento della Ragioneria generale dello Stato - I.G.I.C.S - DIVIII - Via A. Soldati n. 80 - 00155 Roma - Tel. +0622930393 - Fax +0622930700.

Il bando di gara è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee in data 30 dicembre 1998.

L'ispettore generale capo: dott. Fabrizio Rimassa

C-747 (A pagamento).

#### MINISTERO DELLA DIFESA Direzione di Commissariato M.M.

Taranto

Codice fiscale n. 80014700738

- 1. Maricommi Taranto, via Acton Zona Corvisea 74100 Taranto.
- 2. Licitazione privata in ambito C.E.E. (Procedura ristretta accellerata).
  - 3.a) Come sarà specificato nella lettera invito;
- b.1) fornitura di circa mc. 5.000 di gasolio per riscaldamento suddiviso in due lotti per le esigenze degli Enti M.M. di Taranto e Brindisi per l'anno 1999.
  - 4. Consegna presso Enti vari M.M.
- 5. Alle gare possono presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 7 del decreto ministeriale 5 agosto 1995, n. 583.
- 6. Le domande di partecipazione, in carta legale, dovranno pervenire improrogabilmente entro le ore 13 del giorno 29 gennaio 1999. Le ditte che avanzeranno istanza di partecipazione dovranno chiaramente indicare sull'esterno delle buste che contengono le domande stesse l'oggetto della gara cui si riferiscono.
  - 7. (Omissis).
  - 8. Importo cauzioni: sarà specificato nelle lettere invito.
- 9. Unitamente alla propria candidatura le ditte dovranno produrre i seguenti documenti in data non anteriore a 6 mesi dal giorno indicato al punto 15 del presente bando:
- a) certificato della C.C.I.A.A. ove risulti la denominazione e ragione sociale dell'impresa, le generalità del titolare e delle persone abilitate ad impegnare e quietanzare in nome e per conto dell'impresa, l'attestazione che l'impresa si trovi nel pieno e libero esercizio di tutti i diritti non risultando fallita, né in stato di liquidazione controllata e che tali situazioni non si siano verificate nel precedente quinquennio;
- b) autocertificazione ai sensi della legge n. 15/1968 resa da tutte le persone autorizzate a rappresentare legalmente l'Impresa, dalla quale risulti che nei propri confronti e nei confronti dei propri conviventi non sia stata pronunciata una condanna, con sentenza passata in giudicato, per reati incidenti sulla loro moralità professionale, o per delitti finanziari;

- c) certificato del tribunale sez. fallimentare dal quale risulti che non sono in corso procedure fallimentari;
- d) dichiarazioni del fatturato globale e di quello relativo alla fornitura di cui all'argomento riferita agli ultimi tre esercizi finanziari;
  - e) idonee referenze bancarie.
- L'A.D., se necessario, disporrà indagini sulle potenzialità e capacità finanziaria, tecnico/economica.

La domanda di partecipazione alla gara non vincola l'A.D.

- Le modalità di aggiudicazione saranno precisate nelle lettere invito.
- 11. Saranno ammesse a partecipare le sole ditte che faranno richiesta qualora riconosciute idonee da questo Ente appaltante.
  - 12. (Omissis)
- 15. Il presente bando di gara è stato inviato per la pubblicazione l'11 gennaio 1999.

Il direttore: c.v. Daniele Lenzo.

C-748 (A pagamento).

#### ENTE SANTUARIO SAN COSIMO ALLA MACCHIA

Oria (Brindisi) Tel. 0831/896920

#### Estratto verbale di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/1990, si rende noto che in data 16 novembre 1998 è stata esperita la gara dei lavori di restauro e valorizzazione del Santuario, con sistemazione ed ampliamento sagrestia e centro assistenza, con copertura altare estemo e ristrutturazione dei portici con chiostro, dell'importo a base d'asta di L. 3.017.453.398, mediante licitazione privata con il sistema di cui all'art. 21, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, con il criterio del massimo ribasso sull'importo delle opere, parte a corpo e parte a misura, e con esclusione delle offerte anomale, ai sensi del successivo comma 1-bis, secondo le modalità attuative del decreto ministeriale lavori pubblici 18 dicembre 1997, con il seguente risultato:

Ditte invitate n. 22:

1) Edil.Co. S.r.l. - Matera; 2) A.T.I. Sportella Donato e Edileopizzi s.n.c. - Oppido Lucano (PZ); 3) Edil GE.O.S. S.a.s. - Parabita (LE); 4) A.T.I. Domenico Cassalia e Capoti Giuseppe - Taranto; 5) Di Pace Sx.l. - Napoli; 6) Cingoli Nicola & Figli Sx.l. - Teramo; 7) Siticon S.r.l. - Potenza; 8) A.T.I. Troso Osvaldo ed Edil Fa.Mar. S.r.l. - Lecce; 9) Edil Castello S.a.s. - Pietrastormina (AV); 10) S.A.C.ED. S.r.l. - Napoli; 11) Leopizzi Giuseppe - Parabita (LE); 12) Edilgamma S.r.l. - Lecce; 13) A.T.I. C. & G. S.r.I. e Bruno Savino Masciandaro - Mesagne (BR); 14) A.T.I. La Stradale S.r.l. e Soc. Coop. Papa Giovanni XXIII -Napoli; 15) A.T.I. Ver-Dago S.r.l., Fucci Costruzioni S.r.l. e Laudium Restauri S.r.l. - S. Antimo (NA); 16) A.T.I. LA.RA. Costruzioni S.r.l., Dassia Costruzioni S.r.l., BE.DA. S.a.s. e D'Agostino Costruzioni s.n.c. - S. Antimo (NA); 17) C.I.E.T. S.p.a. - Pratantico (AR); 18) Consorzio Emiliano Romagnolo fra le Cooperative di Produzione e Lavoro - Bologna; 19) A.T.I. Costruzioni S.r.l., Nuova Ediltur S.r.l. e Fratelli Guagnano di Pietro Guagnano & C. S.a.s. - Matera; 20) SO.CEM. S.r.l. - Napoli; 21) Nicoli Costruzioni S.r.l. - Lequile (LE); 22) Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro - Ravenna.

Ditte partecipanti: n. 9 (n. 1, 2, 4, 10, 11, 13, 16, 17 e 19).

Ditta aggiudicataria: A.T.I. LA.RA. Costruzioni S.r.l. (capogruppo), Dassia Costruzioni S.r.l., BE.DA. S.a.s. e D'Agostino Costruzioni s.n.c., con sede in S. Antimo (NA), alla via Lecce, 14, per l'importo di L. 2.340.035.110, al netto del ribasso d'asta del 22,45%.

Oria, 11 gennaio 1999

Il rettore dell'Ente Santuario S. Cosimo alla Macchia: Don Francesco Dinoi

C-749 (A pagamento).

#### AZIENDA OSPEDALIERA ISTITUTI OSPITALIERI DI VERONA

#### Bando di gara

L'Azienda Ospedaliera - Istituti Ospitalieri di Verona - P.le Stefani n. 1 - 37126 Verona - Tel. 045/8071710 - Fax 045/8071736/7, indice gara a procedura ristretta nella forma della licitazione privata, per l'aggiudicazione del servizio di trascrizione referti dell'Istituto di Radiologia dell'Ospedale Civile Maggiore per 3 anni dalla data di inizio del servizio per un importo presunto complessivo di L. 1.140.000.000 oltre I.V.A., secondo quanto previsto dall'art. 23, punto 1, lett. a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

Il servizio dovrà essere effettuato all'interno dell'Azienda Ospedaliera con attrezzature informatiche della ditta aggiudicataria. Le domande di partecipazione, redatte in carta semplice ed in lingua italiana, dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno lunedì 15 febbraio 1999, all'Ufficio Protocollo dell'Azienda Ospedaliera - Piazzale Stefani, 1 - 37126 Verona.

È ammesso il raggruppamento d'impresa ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995. Per la valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico, unitamente alle domande, le ditte dovranno allegare la seguente documentazione:

- 1) dichiarazione in carta legale, o resa legale, ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, nella quale si attesti di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995, ovvero nel richiamato art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992;
- 2) elenco delle principali referenze già operative maturate in ambito sanitario italiano, per servizio analogo.

In caso di raggruppamento d'impresa la succitata documentazione dovrà essere presentata da ciascuna ditta facente parte del raggruppamento. Le buste contenenti le domande e la documentazione richiesta dovranno pervenire chiuse e recare a margine l'oggetto della gara e il nominativo del mittente.

Il bando di gara è stato inviato all'U.P.U.C.E. in data 5 gennaio 1999.

Verona, 5 gennaio 1999

Il direttore generale: dott. Michele Romano.

C-750 (A pagamento).

#### ENTE SANTUARIO S. COSIMO ALLA MACCHIA

Oria (Brindisi) Tel. 0831/896920

#### Estratto verbale di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge. n. 55/1990, si rende noto che in data 17 novembre 1998, proseguita il 21 dicembre 1998, è stata esperita la gara dei lavori di restauro per la sistemazione di area attrezzata per sosta e ristoro in località S. Cosimo alla Macchia, dell'importo a base d'asta di L. 7.117.527.792, mediante licitazione privata con il sistema di cui all'art. 21, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, con il criterio del massimo ribasso sull'importo delle opere, parte a corpo e parte a misura, e con esclusione delle offerte anomale, ai sensi del successivo comma 1-bis, secondo le modalità attuative del decreto ministeriale lavori pubblici 18 dicembre 1997, con il seguente risultato:

Ditte invitate: n. 63:

1) A.T.I. Montinaro Gaetano & Figli S.a.s. e CO.E.ST. S.a.s. - Cavallino (LE); 2) Pietro De Pascalis S.r.l. - Galatina (LE); 3) Milesi geom. Sergio S.r.l. - Gorlago (BG); 4) Cosimo Alò S.a.s. - Monopoli (BA); 5) Pasquale Alò S.a.s. - Monopoli (BA); 6) Leone Domenico - Andria (BA); 7) Dinvest S.p.a. - Bari; 8) Comer Costruzioni Meridionali S.r.l. - Santa Venerina (CT)) 9) INC.C.A.S. S.r.l. - Lecce; 10) Delprete Salvatore - Taranto; 11) A.T.I. I.A.G.A. e Ayroldi S.p.a. - Taranto; 12) Bitetti S.r.l. - Ginosa (TA); 13) CO.GENE. Costruzioni Generali S.r.l. - Lecce; 14) C.B.M.C. S.r.l. - Taranto; 15) Ecomoviter

S.r.l. - Bagnatica (BG); 16) Locatelli geom. Gabriele S.p.a. - Grumello del Monte (BG): 17) Monticava Strade S.r.l. - Campi Salentina (LE); 18) Tecno Costruzioni S.r.l. - Galatina (LE); 19) S.I.TE.F. S.r.l. - Lecce; 20) Latino S.r.l. - Lecce); 21) A.T.I. Appalti e Costruzioni Civili S.r.l., Del Tufo Costruzioni S.r.l. e Del Tufo Carmine - Pontelandolfo (BN); 22) A.T.I. Asfaltronto S.r.l., Gecor S.r.l. e Quarta Pantaleo Luigi - Spinetoli (AP); 23) Geraci S.r.l. - Mentana (Roma); 24) Comat Costruzioni S.p.a. - Taranto; 25) Panzera Costruzioni S.r.l. - Lecce; 26) A.T.I. So.Co.I. S.r.l., I.CO.RI. S.r.l. ed Edilvema -Maglie (LE); 27) Pinto S.r.l. - Lucera (FG); 28) A.T.I Trio Costruzioni S.r.l. ed Immobiliare Labicana - Surbo (J.E); 29) A.T.I. Peciccia Antonio e Nuova Ediltur S.r.l. - Carovigno (BR); 30) Ing. Gravili Vincenzo S.r.l. - Lecce; 31) Nuzzaci Strade S.r.l. - Matera; 32) Albanese Costruzioni S.r.l. - Matera; 33) A.T.I. Sassi Strade S.r.l., Tecnostrade S.r.l. e Someco S.r.l. - Matera; 34) Ayroldi Saverio - Ostuni (BR); 35) A.T.I Giannocaro Costruzioni Stradali S.a.s., Panarese Antonio, Fachechi Ennio e Rizzo Alfonso - Veglie (LE); 36) A.T.I. Montemumo S.r.l. ed ing. Vincenzo Tanzarella S.r.l. - Altamura (BA); 37) A.T.I. F.I.C.E.S. di Donato Montinaro & C. S.a.s. e CO.DE.CA. S.r.l. - Lecce; 38) Castaldo Costruzioni S.p.a. - Roma; 39) A.T.I. Armando De Donno e Galasso Costruzioni S.r.l. - Lecce, 40) A.T.I. Soc. Coop. Papa Giovanni XXIII, Soc. Coop. La Speranza Giulianese, Soc. Coop. Appalti e Soc. Coop. N.E.L. - Napoli; 41) Pal strade S.r.l. - Lecce; 42) S.S.P. Costruzioni S.r.l. - Roma; 43) CO.CE.MER. S.p.a. - Stematia (LE); 44) A.T.I. Peciccia Angelo Raffaele S.r.l., Boccuzzi Giuseppe e Magno Antonio - Carovigno (BR); 45) A.T.I. De Luca Vincenzo, Armando Muccio S.a.s. ed ICOM -Lecce; 46) A.T.I. Candito & Lezzi s.n.c., Luperto Giuseppe e Panarese Luigi - Sternatia (LE); 47) Bulfaro Costruzioni S.r.l. - Castronuovo di S. Andrea (PZ); 48) A.T.I. Cerutti Lorenzo S.r.l. e Sicer S.r.l. -Borgomanero (NO); 49) A.T.I. Pellè Luigi, Pellè Antonio e Rizzo Costruzioni s.n.c. - Lecce; 50) Leadri S.r.l. - Sternatia (LE); 51) Intini Angelo S.r.l. - Noce (BA); 52) A.T.I. ing. Orfeo Mazzitello S.p.a. e D'Antona Costruzioni di D'Antona Cosimo - Bari; 53) C.C.C. Cantieri Costruzioni Cemento S.p.a. - Musile di Piave (VE); 54) Babbo S.r.l. - Lecce; 55) Consorzio Émiliano Romagnolo per le Cooperative di Produzione e Lavoro - Bologna; 56) Igeco S.r.l. - Valmontone (Roma); 57) Romagnoli S.p.a. - Milano; 58) Olivieri Costruttori S.r.l. -Valsinni (MT); 59) Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro - Ravenna; 60) S.A.P.E.C. - Roma; 61) S.E.A.P. Lavori S.r.l. - Parma; 62) A.T.I. LIN.SAG. S.r.l., Dassia Costruzioni S.r.l., D'Agostino Costruzioni s.n.c. e VER.DAGO S.r.l. - Napoli; 63) Cestruzioni Lombardi S.r.l. - Vallo della Lucania (SA).

Ditte partecipanti: n. 41 (n. 5, 7, 9, 10, 12, 13, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 29, 30, 31, 35, 36, 37, 39, 41, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 58 e 62).

Ditta aggiudicataria: Tecno Costruzioni S.r.l., con sede in Galatina (LE), alla via Rubino, s.n. Palazzo di Vetro, per l'importo di L. 5.034.227.407, al netto del ribasso d'asta del 29,27%.

Oria, 11 gennaio 1999

Il rettore dell'Ente Santuario San Cosimo alla Macchia: Don Francesco Dinoi

C-751 (A pagamento).

# CITTÀ DI AFRAGOLA (Provincia di Napoli)

#### Bando di gara

Oggetto: appalto concorso per la progettazione, fornitura e posa in opera arredamenti Sala Consiliare, categoria 36.11.1, CPC 38119.

In esecuzione della delibera di Giunta municipale n. 263 del 14 luglio 1998 rettificata con successiva n. 457 del 23 dicembre 1998 è indetta gara a mezzo appalto concorso con il criterio di cui all'art. 16, comma primo, lettera b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 con le modalità indicate nel capitolato speciale d'appalto riguardante l'oggetto, procedura ristretta ed accelerata.

L'aggiudicazione avverrà tenendo conto dei seguenti parametri:

- 1) prezzo offerto globale al netto di I.V.A., punti massimi 30;
- 2) progetto contenente le caratteristiche tecniche ed estetiche, punti massimi 60;
  - 3) tempo di ultimazione dell'allestimento, punti 10.

Le modalità tecniche ed estetiche sono indicate nel capitolato speciale d'appalto.

L'importo a base di gara è di L. 416.500.000, I.V.A. esclusa.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Il luogo di consegna e l'ubicazione sono presso la Casa comunale.

Il termine ultimo per l'installazione definitiva e funzionale dell'arredamento è quello indicato nell'offerta che la ditta effettuerà e con decorrenza dalla data di stipula del contratto.

Sono ammessi a partecipare alla gara le imprese individuali e società commerciali, le imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 nonché le cooperative e consorzi di imprese.

Nella domanda di partecipazione l'aspirante dovrà indicare, mediante dichiarazione in bollo sottoscritta ed autenticata con le modalità della legge 4 gennaio 1968, n. 15, art. 20 e 26:

- a) identificazione del soggetto partecipante alla gara;
- b) iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianato competente per la categoria oggetto dell'appalto;
- c) di non trovarsi e di essere in regola con quanto previsto rispettivamente dalle lettere a), b), c), f), e lettere d) ed e) di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992;
- d) l'importo del fatturato globale dell'impresa è quello del fatturato per il servizio cui si riferisce l'appalto entrambi relativi agli ultimi 3 esercizi finanziari (1995-1997). La sommatoria degli importi del fatturato globale non deve essere inferiore a lire 700 milioni, I.V.A. esclusa, e quella relativa all'oggetto dell'appalto non deve essere inferiore a L. 416.500.000, I.V.A. esclusa;
- e) elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni (1995-1997) da provarsi in sede di gara con certificati ai sensi e per gli effetti dell'art. 14, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992.

Per le imprese straniere il punto di cui alla lettera b) viene sostituito dall'iscrizione nel registro professionale dello Stato di appartenenza o, in caso di assenza di tale registro, da un certificato dal quale risulti che l'interessato ha dichiarato sotto giuramento di esercitare l'impresa o attività di costruzione o di fornitura di arredamenti (mobilia) nel paese in cui è stabilito indicandone la ragione sociale e la sede.

La domanda di partecipazione deve pervenire non oltre il 12 febbraio 1999 e deve essere indirizzata al comune di Afragola, ufficio gare, piazza Municipio n. 1 - 80021 Afragola (Napoli).

L'istanza di partecipazione deve essere redatta in lingua italiana.

Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro centottanta giorni dalla pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee.

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione appaltante.

Il bando viene pubblicato in forma integrale nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee, nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, nel Bollettino Ufficiale atti della regione Campania e all'albo pretorio del comune di Afragola, nonché, per estratto, su due quotidiani a diffusione nazionale e su un quotidiano a diffusione regionale.

Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee per la pubblicazione in data 23 dicembre 1998 che l'ha ricevuto a mezzo fax in pari data.

Per informazioni rivolgersi al comune di Afragola, con sede in piazza Municipio n. 1, telefono centralino 0818529111, fax n. 0818529213.

Foro competente per qualsiasi controversia è quello di Napoli per il TAR e per il Tribunale ordinario.

Afragola, 30 dicembre 1998

L'ingegnere capo: ing. Giovanni Salemo.

C-752 (A pagamento).

#### COMUNE DI GENOVA Settore gare e contratti

Genova, via Garibaldi n. 9 Tel. 010/5572292 - Fax 2471256

#### Rettifica bando d'asta

A rettifica del bando pubblicato all'albo pretorio del comune di Genova in data 12 dicembre 1998, nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 299 del 23 dicembre 1998 e, per estratto, su questo quotidiano il giomo 15 dicembre 1998 relativo all'asta pubblica per l'afficialmento in appalto di tutte le opere e forniture occorrenti per la manutenzione ordinaria semicompleta e straordinaria degli impianti di sollevamento (ascensori, montacarichi e montascale) ubicati in edifici di proprietà comunale, edifici scolastici ed edifici ad uso uffici pubblici che il comune deve tenere in funzione per il triennio 1999/2001, si comunica che tra i requisiti per la partecipazione alla gara non è necessa rio il possesso della certificazione ISO 9001, mentre rimangono invariate tutte le altre condizioni nonché modalità di partecipazione alla stessa.

L'espletamento della gara previsto per il giorno 12 gennaio 1999 viene rinviato al giorno 9 febbraio 1999 alle ore 10.

Le offerte dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 dell'8 febbraio 1999 con le stesse modalità di cui al bando già pubblicato.

Il segretario generale: F. Piterà

Il direttore: C. Isola

C-741 (A pagamento).

## **ALTRI ANNUNZI**

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

#### RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 15 dicembre 1998). Cod. pratica NOT/98/1684.

Titolare: RECORDATI S.p.a., via Civitali n. 1, Milano.

Specialità medicinale: Respix.

Confezioni e numeri A.I.C.:

«20»-28 cpr rivestite con film 20 mg - n. 034094019;

«40»-28 cpr rivestite con film 40 mg - n. 034094021.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: richiesta di autorizzazione a effettuare i controlli sul prodotto finito anche presso l'officina della società Recordati S.p.a., sita in via Civitali n. 1, Milano.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Roma, 18 gennaio 1999

Un procuratore: dott. Enrico Miceli.

S-258 (A pagamento).

#### SPA - SOCIETÀ PRODOTTI ANTIBIOTICI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Biella n. 8
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00747030153

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 25 novembre 1998). Cod. pratica NOT/98/1513.

Specialità medicinale: TRICANDIL.

Confezione: 15 candelette - A.I.C. n. 023083013.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modifiche e integrazioni: n. 1 (modifica officine), produzione, confezionamento e controlli anche presso l'officina Doppel Farmaceutici S.r.l., Stradone Farnese n. 118, Piacenza.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott. Tiberio Bruzzese.

S-630 (A pagamento).

## RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

#### ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-31558 riguardante PROVINCIA ASCOLI PICE-NO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 285 del 5 dicembre 1998 alla pagina n. 49, dove è scritto: «Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa determinata ai sensi dell'art. 6, comma 1 ...», leggasi: «Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa determinata ai sensi dell'art. 16, comma 1 ...».

Invariato il resto.

C-753 (A pagamento).

Nell'avviso S-27544 riguardante ITALCEMENTI S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 3 del 5 gennaio 1999 alla pagina n. 3, all'ultimo rigo del testo dove è scritto: «... via O. Camozzi n. 124.», leggasi: «... via G. Camozzi n. 124.».

Invariato il resto.

C-904 (A pagamento).

# INDICE DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
ACTUAL SPOTTI - S.r.I.	_ 27
ADRIATICA BEVANDE - S.r.I	21
AFI HOTELS LIMITED - S.p.a	3
ALBERGO ARA PACIS - S.r.I	20
ALBERGO DUE TORRI - S.p.a	3
AMBIENTE 2001 - S.r.I	27
ARCHIPLAST - S.r.i.	26
AREA - S.p.a	28
ASCO JOUCOMATIC - S.p.a	9
ASSIST EDIZIONI MUSICALI - S.r.I	32
AURELIA - S.p.a.	33
AUTOGAS RIBA - S.r.I.	25
AZ PLASTIC - S.r.i.	26
B & P - S.r.l	34
B.P.Vi FONDI - S.p.a. Società di gestione di fondi comuni di investimento mobiliare per azioni	5
BAGLI DISTRIBUZIONE - S.r.I	21
BANCA AGRICOLA MANTOVANA Soc. Coop. a r.i	9
BANCA ATESTINA DI CREDITO COOPERATIVO Società cooperativa a responsabilità limitata	20
BANCA BRIGNONE - S.p.a	13
BANCA CRV CASSA DI RISPARMIO DI VIGNOLA - S.p.a	19
BANCA DI BOLOGNA Credito Cooperativo - S.c.r.l.	18
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO Di arborea - Soc. Coop. a r.i	16
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MARIANOPOLI - Soc. Coop. a r.l	16
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO «SEN. PIETRO GRAMMATICO» - Soc. Coop. a r.i	15

	PAG.
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLA BASSA FRIULANA	17
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELL'OLTREPO PAVESE	18
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI AQUARA - Soc. coop. a r.l	19
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI ASCIANO - Soc. Coop. a r.l	16
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BARI - S.c.r.l.	17
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CAMPIGLIA DEI BERICI - S.c. a r.l.	20
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CAPACCIO - Soc. coop. a r.l	20
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CARLOPOLI - S.c.r.l	17
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CASSANO DELLE MURGE - S.c. a r.l	16
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI FORMELLO	10
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LAURENZANA Società cooperativa a responsabilità limitata	19
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MANTIGNANA - Soc. Coop. a r.l	15
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MONTE ROMANO Società Cooperativa a responsabilità limitata	18
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MONTECORVINO ROVELLA - S.c.r.l	17
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI RONTA DI CESENA - S.C.I.I	19
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VILLAPIANA Società cooperativa a responsabilità limitata	19
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VITERBO - Soc. Coop. r.l.	11
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO MARINA DI GINOSA Società Cooperativa a responsabilità limitata	16
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO SUD FRIULI - LATISANA - S.c. a r.l	18
BANCA DI LEGNANO - Società per azioni	13
BANCA DI ROMA Gruppo Bancaroma - Credito Fondiario	ç

	PAG.		PAG.
BANCA MEDIOCREDITO	_	CITA - S.r.l	30
Finanziamenti a medio e lungo termine Società per azioni	14	COFI DATA SERVICE - S.r.I.	23
BANCA PASSADORE & C S.p.a.	12	COMPEL ELECTRONICS - S.p.a	23
BANCA POPOLARE C. PIVA DI VALDOBBIADENE - S.p.a	19	COSTA SMERALDA GOLFING - S.r.I.	22
BANCA POPOLARE DEL CASSINATE	18	CREDICOOP LOMBARDO - S.c.r.I.	12
BANCA POPOLARE DEL TRENTINO		CREDITO EMILIANO - S.p.a	12
Soc. Coop. a r.l.	11	CRISTINA ROSSA - S.p.a	30
BANCA POPOLARE DI ABBIATEGRASSO - S.p.a	13	DERIVER - S.r.l.	33
BANCA POPOLARE DI CREMA - S.c. a r.l.	11	DIREZIONALE PONTINA - S.p.a	2
BANCA POPOLARE DI VERONA BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO		DOBELL - S.p.a.	33
Soc. Coop. di credito a r.l.	11	DON RIZZO BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI ALCAMO	18
BANCA POPOLARE DI CASTELFRANCO VENETO - S.p.a	14	EMI MUSIC PUBLISHING ITALIA - S.r.J.	32
BANCO DI BRESCIA - S.p.a.	36	ENGECO - S.r.I.	20
BANCO DI CHIAVARI E DELLA RIVIERA LIGURE Società per azioni	12		20
BEAVER ITALIA - S.r.l.	37	ETHECO EUROPEAN THERMOSTAT  COMPANY - S.p.a	6
BEAVER ITALIANA - S.r.l.	37	EUROFIBRE - S.p.a.	4
	7	FINANZIARIA CHIMICA VALENZANA - S.p.a	5
BONAITI SERRATURE - S.p.a.		FINFARMA - S.p.a.	33
BRAVO PRODUCTIONS - S.r.I	29	FIRO - S.r.I	21
BRIANFIN - S.r.l.	27	FORGES - S.p.a	31
BUSINESSHOTEL - S.r.l.	27	FORM.API.MO - S.c. a r.l	25
BÖHLER - S.r.I.	31	FRATELLI CASTELLANO - S.r.l.	33
BÖHLER UDDEHOLM ITALIA - S.p.a	31	FRIGORAM COMMERCIALE - S.p.a	7
CARIPLO Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde - S.p.a	11	FRISIA - S.p.a.	
CARTIERE SACI - S.p.a	4	GACI-GESTIONI AGRICOLE COMMERCIALI	28
CASSA DEI RISPARMI DI FORLÌ - S.p.a	17	IMMOBILIARI di Mario Pirovano e C S.a.s.	28
CASSA DI RISPARMIO DI BOLZANO - S.p.a	15	GAGARIN - S.r.l	20
CASSA DI RISPARMIO DI BRA - S.p.a.	14	GARAVAGLIA WASH Società a responsabilità limitata	24
CASSA DI RISPARMIO DI CENTO - S.p.a.	15	GESTIONI IMMOBILIARI, COMMERCIALI, FINANZIARIE E DI SERVIZI LATIUM - S.p.a.	24
CASSA DI RISPARMIO DI TERNI E NARNI - S.p.a	16	HOTEL ANGLO AMEDICANO	
CASSA RURALE CENTROFIEMME-CAVALESE	9	di Alberto Comini - S.a.s.	
CHIARA EDIFICATRICE MILANESE - S.r.I	28	ILCA MONOLIVA - S.p.a	
CIGA GOLF - S.r.l	22	IMMOBILIARE ARCO - S.p.a	2

	PAG.		PAG.
IMMOBILIARE CAMERLONA - S.r.I	34	NUOVA DIDACTICA - S.c. a r.l	25
IMMOBILIARE CARDI - S.r.I.	32	NUOVA HOTELGEST - S.r.I.	27
IMMOBILIARE IRAO di Nicoletta Comini e C S.a.s.	21	NUOVA RAYON - S.p.a. (già N.R.I S.p.a.)	32
IMMOBILIARE NUOVA LISCATE - S.p.a	1	NUOVA RAYON ITALIA - S.p.a	32
IMMOBILIARE SAVONA - S.r.I.	28	OLIMPIA BASKET PISTOIA - S.p.a.	4
INDUSTRIA CHIMICA VALENZANA - S.p.a	6	OLYMPIC HOTEL - S.r.I.	23
INDUSTRIA DOLCIARIA ALBERTI - S.p.a	22	ORECCHIA & SCAVARDA VEICOLI INDUSTRIALI - S.r.I.	35
INTEC - S.p.a.	34	PARCO DELLE VITTORIE - S.p.a.	29
IRON - S.p.a.	5	PI & EMME - S.r.I.	34
ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Istituto Mobiliare Italiano - S.p.a	13	PORTO DI IMPERIA - S.p.a.	3
ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Istituto Mobiliare Italiano - S.p.a.	14	PROFIT - S.p.a. Progetti Finanziari e Televisivi	29
ITALMEC S.r.I.	23	PROGASUD - S.p.a.	6
LA BAITONA - S.r.I.	33	PROGETTO 8 - S.p.a.	33
LAMBERTI - S.p.a.	30	PROIEZIONE ANDREOLA - S.r.l	27
LAMCHEM - S.p.a.	30	RECOPOLYMER - S.p.a.	8
LAMON BETON - S.r.I.	35	REDAELLI TECNA CORDATI - S.p.a	32
LAMONE - S.r.I.	35	REDAELLI TECNA MECCANICA - S.p.a	33
LATIMMOBILIARE - S.r.l	28	REDAELLI TECNA TRAFILATI - S.p.a	32
LERIS - S.r.I.	34	RIMA IMPIANTI ELETTRICI - S.r.I.	29
LIMIS - S.r.I.	21	RIMADUE - S.r.l.	29
MANIFATTURA LANES. BENIGNO CANAVESE - S.p.a	5	RLP BRAGANTI - S.p.a.	28
MARCHE SURGELATI ITALIANA SURGELATI - S.p.a	8	RO.SA S.r.l.	29
MARTINI - S.r.i.	24	RTE - S.p.a	33
MARTINI PREFABBRICATI - S.p.a	24	S. QUIRICO GAS - S.p.a.	8
MATRA DATAVISION - S.p.a.	7	S.A.D.A S.c. a r.l	25
MAVITA - S.r.I.	30	S.I.FI.R. Società Immobiliare Finanziaria Romana - S.p.a	5
MCK - S.r.I	28	SATRIND - S.r.I.	29
MOBILNOVO - S.r.I.	22	SCHŌNEBEN AG - S.p.a	ε
MONTEPASCHI VITA - S.p.a	2	SERVIZI FIDUCIARI SEFI - S.p.a.	٤
MORTON INTERNATIONAL - S.p.a	3	SIDIM	
NORTH EAST SERVICES - S.p.a	8	Società Italiana Diagnostici Immunologici - S.p.a	1

		<del></del>	
	PAG.		PAG.
SO.FARMA.MORRA - S.p.a.	2	TETRA BRIK PACKAGING SYSTEMS - S.p.a	26
SOCIETÀ BRESCIANA Di Partecipazioni Bancarie - S.p.a	36	TETRA BRIK RESEARCH & DEVELOPMENT - S.p.a.	26
SOCIETÀ COSTRUZIONI GENERALI - S.r.I	10	TICINO ASSICURAZIONI - S.p.a	1
SOCIETÀ IMMOBILIARE PROPERZIA - S.r.I	23	TRACTIONGAS - Società per azioni	25
SOL - S.p.a	23	TRO.CAR S.r.l	35
SPAFIN - S.n.c. di Spadafora Patrizia & Co	21	UDDEHOLM - S.p.a.	31
STABILIMENTI PER L'INDUSTRIA DELLA JUTA - S.p.a	4	UNICEM - S.p.a.	35
STREGA ALBERTI BENEVENTO - S.p.a.	22	UNIFARMA - S.p.a.	33
STUDIHOTEL - S.r.I.	22	VALLI & VALLI - S.p.a	31
SUPERCONAD RAVALDINO - S.n.c. di Zaccarelli Galliano e C	25	VALLI & VALLI INTERNATIONAL - S.r.I.	31
SYMPHONIA SIM - S.p.a.	7	VALLI & VALLI SERVICE - S.r.I.	31
T.S.I S.r.I	27	VASCHIERI - S.r.l.	26
T.S.I. 2 - S.r.I	27	VASCHIERIORO - S.r.I.	26
TECNOFFSET - S.r.I.	7	VECTOR G.E.I.E.	13
TEOREMA - S.r.I.	37	VIAGGI KUONI - S.p.a.	4

DOMENICO CORTESANI, direttore

Francesco Nocita, redattore Alfonso Andriani, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

#### ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

#### **ABRUZZO**

- CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI - DE LUCA Via A. Herio, 21
- L'AQUILA LIBRERIA LA LUNA Viale Persichetti, 9/A
- ◇ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ Via Galilei (ang. via Gramsci)
- ♦ SULMONA LIBRERIA UFFICIO IN Circonvallazione Occidentale, 10
- TERAMO LIBRERIA DE LUCA Via Riccitelli, 6

#### **BASILICATA**

- ◇ MATERA
- LIBRERIA MONTEMURRO Via delle Beccherie, 69
- **POTENZA** LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

#### **CALABRIA**

- **CATANZARO** LIBRERIA NISTICO Via A. Daniele, 27
- COSENZA LIBRERIA DOMUS Via Monte Santo, 70/A
- **PALMI** LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31
- REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C
- **VIBO VALENTIA** LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

#### CAMPANIA

- **ANGRI** CARTOLIBRERIA AMATO Via dei Goti. 4
- **AVELLINO** CARTOLIBRERIA CESA Via G. Nappi, 47 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Matteotti, 30/32 LIBRERIA GUIDA 3 Via Vasto, 15
- BENEVENTO LIBRERIA MASONE Viale Rettori, 71 LIBRERIA LA GIUDIZIARIA Via F. Paga, 11
- **CASERTA** LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sul Lavoro, 29/33
- **CASTELLAMMARE DI STABIA** LINEA SCUOLA Via Raiola, 69/D
- **CAVA DEI TIRRENI** LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto I, 253
- **ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3** Via Sogliuzzo
- ♦ NAPOLI LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO Via Caravita, 30 LIBRERIA GUIDA 1 Via Portalba, 20/23 LIBRERIA L'ATENEO Viale Augusto, 168/170 LIBRERIA GUIDA 2 Via Merliani, 118

- LIBRERIA I.B.S. Salita del Casale, 18
- **NOCERA INFERIORE** LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO Via Fava, 51
- POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi
- **SALERNO** LIBRERIA GUIDA Corso Garibaldi, 142

#### **EMILIA-ROMAGNA**

- **BOLOGNA** LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Castiglione, 1/C
  LIBRERIA GIURIDICA CERUTI Piazza Tribunali, 5/F GIURIDICA EDINFORM Via delle Scuole, 38
- CARPI LIBRERIA BULGARELLI Corso S. Cabassi, 15
- CESENA LIBRERIA BETTINI Via Vescovado, 5
- **FERRARA** LIBRERIA PASELLO Via Canonica, 16/18
- FORL LIBRERIA CAPPELLI Via Lazzaretto, 51 LIBRERIA MODERNA Corso A. Diaz, 12
- MODENA LIBRERIA GOLIARDICA Via Berengario, 60
- PARMA LIBRERIA PIROLA PARMA Via Farini, 34/D
- **PIACENZA** NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO Via Quattro Novembre, 160
- **REGGIO EMILIA** LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M
- LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

#### FRIULI-VENEZIA GIULIA

- GORIZIA CARTOLIBRERIA ANTONINI Via Mazzini, 16
- PORDENONE LIBRERIA MINERVA Piazzale XX Settembre, 22/A
- TRIESTE LIBRERIA EDIZIONI LINT Via Romagna, 30 LIBRERIA TERGESTE Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)
- UDINE LIBRERIA BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 LIBRERIA TARANTOLA Via Vittorio Veneto, 20

#### LAZIO

- FROSINONE LIBRERIA EDICOLA CARINCI Piazza Madonna della Neve snc
- **LATINA** LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28/30
- LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
- ROMA LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA Via S. Marla Maggiore, 121

LIBRERIA DE MIRANDA Viale G. Cesare, 51/E-F-G LA CONTABILE Via Tuscolana, 1027 LIBRERIA IL TRITONE Via Tritone, 61/A LIBRERIA L'UNIVERSITARIA Viale Ippocrate, 99 LIBRERIA MEDICHINI Via Marcantonio Colonna, 68/70

- SORA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Abruzzo, 4
- TIVOLI LIBRERIA MANNELLI Viale Mannelli, 10
- **VITERBO** LIBRERIA DE SANTIS Via Venezia Giulia, 5 LIBRERIA "AR" Palazzo Uffici Finanziari - Loc. Pietrare

#### LIGURIA

- CHIAVARI CARTOLERIA GIORGINI Piazza N.S. dell'Orto, 37/38
- **GENOVA** LIBRERIA GIURIDICA BALDARO Via XII Ottobre, 172/R
- IMPERIA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Viale Matteotti, 43/A-45

#### **LOMBARDIA**

- BERGAMO LIBRERIA LORENZELLI Via G. D'Alzano, 5
- BRESCIA LIBRERIA QUERINIANA Via Trieste, 13
- BRESSO LIBRERIA CORRIDONI Via Corridoni, 11
- **BUSTO ARSIZIO** CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO Via Milano, 4
- COMO LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI Via Mentana, 15
- CREMONA LIBRERIA DEL CONVEGNO Corso Campi, 72
- **GALLARATE** LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Pulicelli, 1 ang. P. Risorgi LIBRERIA TOP OFFICE Via Torino, 8
- **LECCO** LIBRERIA PIROLA DI LAZZARINI Corso Mart. Liberazione, 100/A
- LIPOMO **EDITRICE CESARE NANI** Via Statale Briantea, 79
- LODI LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32
- LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI Corso Umberto I, 32
- MILANO LIBRERIA CONCESSIONARIA IPZS-CALABRESE Galleria V. Emanuele 11-15
- MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4
- PAVIA LIBRERIA GALASSIA Corso Mazzini, 28
- SONDRIO LIBRERIA MAC Via Caimi, 14

## Segue: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

#### MARCHE

> ANCONA LIBRERIA FOGOLA Piazza Cavour, 4/5/6

ASCOLI PICENO
LIBRERIA PROSPERI
Largo Crivelli, 8

MACERATA LIBRERIA UNIVERSITARIA Via Don Minzoni, 6

PESARO
UBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA
Via Mameli, 34

S. BENEDETTO DEL TRONTO LA BIBLIOFILA Via Ugo Bassi, 38

#### MOLISE

CAMPOBASSO
CENTRO LIBRARIO MOLISANO
Viale Manzoni, 81/83
LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M.
Via Capriglione, 42-44

#### **PIEMONTE**

ALBA CASA EDITRICE ICAP Via Vittorio Emanuele, 19

ALESSANDRIA
LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI
Corso Roma, 122

O BIELLA

LIBRERIA GIOVANNACCI

Via Italia, 14

CUNEO
CASA EDITRICE ICAP
Piazza dei Galimberti, 10

◇ NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32

TORINO
CARTIERE MILIANI FABRIANO
Via Cavour, 17

∨ERBANIA
 LIBRERIA MARGAROLI
 Corso Mameli, 55 - Intra

VERCELLI
 CARTOLIBRERIA COPPO
 Via Galileo Ferraris, 70

#### **PUGLIA**

ALTAMURA
 LIBRERIA JOLLY CART
 Corso V. Emanuele, 16

DARI
CARTOLIBRERIA QUINTILIANO
Via Arcidiacono Giovanni, 9
LIBRERIA PALOMAR
Via P. Amedeo, 176/B
LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI
Via Sparano, 134
LIBRERIA FRATELLI LATERZA
Via Crisanzio, 16

◇ BRINDISI
 LIBRERIA PIAZZO
 Corso Garibaldi, 38/A
 ◇ CERIGNOLA

CERIGNOLA
LIBRERIA VASCIAVEO
Via Gubbio, 14

◇ FOGGIA LIBRERIA PATIERNO Via Dante, 21

◇ LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30

 MOLFETTA LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24

#### SARDEGNA

CAGLIARI
LIBRERIA F.LLI DESSI
Corso V. Emanuele, 30/32

ORISTANO
LIBRERIA CANU
Corso Umberto I, 19

SASSARI LIBRERIA AKA Via Roma, 42 LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 11

#### **SICILIA**

> ACIREALE
CARTOLIBRERIA BONANNO
Via Vittorio Emanuele, 194
LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s.
Via Caronda, 8/10

AGRIGENTO
 TUTTO SHOPPING
 Via Panoramica dei Templi, 17

CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA Corso Umberto I, 111

CASTELVETRANO
CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA
Via Q. Sella, 106/108

CATANIA
LIBRERIA LA PAGLIA
VIA Etnea, 393
LIBRERIA ESSEGICI
VIA F. Riso, 56
LIBRERIA RIOLO FRANCESCA
VIA VIITORIO Emanuele, 137
LIBRERIA LA SENORITA
COrso Italia, 132/134

PALERMO
LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO
Via Villaermosa, 28
LIBRERIA FORENSE
Via Maqueda, 185
LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M.
Piazza S. G. Bosco, 3
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
Piazza V. E. Orlando, 15/19
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
Via Ruggero Settimo, 37
LIBRERIA FLACCOVIO DARIO
Viale Ausonia, 70
LIBRERIA SCHOOL SERVICE
Via Galletti, 225

 S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259

♦ SIRACUSA LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA Piazza Euripide, 22

TRAPANI
LIBRERIA LO BUE
Via Cascio Cortese, 8
LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA
Corso Italia, 81

#### TOSCANA

◇ AREZZO LIBRERIA PELLEGRINI Via Cavour, 42

FIRENZE
LIBRERIA ALFANI
Via Alfani, 84/86 R

LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R

GROSSETO
NUOVA LIBRERIA
Via Mille, 6/A

LIVORNO
LIBRERIA AMEDEO NUOVA
Corso Amedeo, 23/27
LIBRERIA IL PENTAFOGLIO
Via Fiorenza, 4/B

LUCCA LIBRERIA BARONI ADRI Via S. Paolino, 45/47 LIBRERIA SESTANTE Via Montanara, 37

♦ MASSA LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Europa, 19

◇ PISA LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13

♦ PISTOIA
LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI
VIa Macalià, 37

◇ PRATO
 LIBRERIA GORI
 Via Ricasoli, 25
 ◇ SIENA
 LIBRERIA TICCI
 Via delle Terme, 5/7
 ◇ VIAREGGIO

VIAREGGIO
 LIBRERIA IL MAGGIOLINO
 Via Puccini, 38

#### TRENTINO-ALTO ADIGE

TRENTO
LIBRERIA DISERTORI
Via Diaz, 11

UMBRIA ⇒ FOLIGNO LIBRERIA LUNA Via Gramsci, 41

PERUGIA

LIBRERIA SIMONELLI

Corso Vannucci, 82

LIBRERIA LA FONTANA

Via Sicilia, 53

✓ TERNI LIBRERIA ALTEROCCA Corso Tacito, 29

#### VENETO

◆ BELLUNO

 LIBRERIA CAMPDEL
 Piazza Martiri, 27/D
 ◆ CONEGLIANO
 LIBRERIA CANOVA

LIBRERIA CANOVA
Via Cavour, 6/B

PADOVA

IL LIBRACCIO
Via Portello, 42
LIBRERIA DIEGO VALERI
Via Roma, 114
ROVIGO

CARTOLIBRERIA PAVANELLO
Piazza V. Emanuele, 2

TREVISO

○ TREVISO
 CARTOLIBRERIA CANOVA
 Via Calmaggiore, 31
 ◇ VENEZIA

CENTRO DIFFUSIONE PRODOTTI EDITORIALI 1.P.Z.S. S. Marco 1893/B - Campo S. Fantin

◆ VERONA
 LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE
 Via Costa, 5
 LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO
 Via G. Carducci, 44
 LIBRERIA L.E.G.I.S.
 Via Adigetto, 43

♦ VICENZA

LIBRERIA GALLA 1880

Corso Palladio, 11



L. 6.200